



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
0101136	RADIATEUR À AIR 2 KW 220V 230V2KW GEWENDEL	302,24 €
0101175	GARNITURE D'ÉTANCHÉITÉ 624.034 POUR RESIS. 2 KW	11,31 €
0101183	MÂCHOIRE DE SERRAGE FÜR HEIZKÖRPERBEFESTIGUNG, NR. 27.24031.000/00	3,79 €
0101185	RADIATEUR À EAU COUDEE 90 D. 240 V/15 KW 240V15KW GEBOGEN	386,31 €
0101186	RADIATEUR À EAU COUDEE 90 D. 240 V/11 KW 240V11KW GEBOGEN	400,04 €
0101187	RADIATEUR À EAU 1GEL7C541003 240V8KW GEBOGEN	378,44 €
0101195	RADIATEUR À EAU 1GEL7E784001 230V3,6KW GERADE	245,53 €
0101197	GARNITURE D'ÉTANCHÉITÉ 58X46X6/6/9 MM 58X46X6/6/9 MM	16,47 €
0108024	PÂTE CONDUCTRICE DC 340 DOW 100G.- TUBE	320,96 €
0108038	THERMORÉGULATEUR 36 TXE 26-2514 105 DEGRE	34,64 €
0108040	MANCHETTE / JOINT EN U P. REGULATEUR DE TEMP.	31,64 €
0108041	THERMORÉGULATEUR CAPILLAIRE 3100 MM 230V10AWD6/140MM3,1M	171,21 €
0108053	THERMORÉGULATEUR 36TXE 22-EX13370 F50-8C	20,26 €
0108085	LIMITEUR DE TEMPÉRATURE TY 95H176I01/03435 KAPILARROHR 250V16AD5/80MM1,8M	58,07 €
0113029	BOITE DE RACCORDEMENT FORME A GDM 2106-A0U-10F 934888100 SCHWARZ M16	19,43 €
0113098	FILTRE VANNE POUR W 123011	32,61 €
0113115	ÉLECTROVANNE 280-A-13-B G1/2"IXG1/2"IX230VACX50/60HZ	456,95 €
0113121	ÉLECTROVANNE -FLNSCH-024	445,61 €
0113127	VANNE / SOUPAPE 1.010.216-E2-00-E	347,88 €
0113128	BOBINE MAGNÉTIQUE MS06-01 4316 24VAC50/60HZ 70GRAD 100%	166,09 €
0113129	ÉCROU-RACCORD 5519 3/4"	42,14 €
0113200	ÉLECTROVANNE 1.010115-K, KST 1/2' G3/4"AXD13	165,34 €
0113202	ÉLECTROVANNE B01.010.125-E2-00-A G3/4"AXD13	161,08 €
0113204	MEMBRANE WZ 70.08.10	44,67 €
0113210	ÉLECTROVANNE 1.010.215-K REMPL.0113210 G3/4"AXD13	267,29 €
0113216	FILTRE VANNE 01.017.126.2	36,97 €
0113218	FILTRE WZ 123-040 6536	65,40 €
0113220	ÉLECTROVANNE CYCLES A+K TO1A-A.010.12 G3/4"AXG3/4"A	167,87 €
0113223	BOBINE MAGNÉTIQUE POUR FICHE-AMPERE 220V/50H	97,28 €
0113224	RESSORT MAGNETVENTIL 0113200/210 ID.NR. 210 NR. 4000094 / L1	9,90 €
0113235	RÉGULATEUR DE DÉBIT MR004-018.00 ART.NR. 003172 / FARBCODE BRAUN	31,24 €
0113256	BOBINE MAGNÉTIQUE 3/4' 230VAC50/60HZ 70GRAD 100%	236,64 €
0113258	BOBINE MAGNÉTIQUE V24-057 24VAC50/60HZ 70GRAD 100%	215,41 €
0113282	ÉLECTROVANNE PN10 G3/4"AXD20	414,68 €
0113290	AMORTISSEUR DE BRUIT / SILENCIEUX SCHALLDAEMPFER NR. 1 827 000 000 MS	43,81 €
0121037	PLAQUE ADHÉSIVE / AUTOCOLLANT CE 60 MM POUR BOUTON 0121 D60X0,3	10,98 €
0122005	COMMUTATEUR DE LEVIER À GALET U1H-6020057 500V/10A 10E/1S	186,73 €
0122013	AIMANT POUR INTERR. DE PORTE RUND OHNE CODIERUNG	10,17 €
0122050	INTERRUPTEUR / COMMUTATEUR 4413M-3-VDR 3M DE CABLE 250VAC 1S U 10E 5MM 6M	546,26 €
0122056	INTERRUPTEUR / COMMUTATEUR 6414212649, MAK-1212-F-5-VDR 250VDC 1S 22MM 5M	286,80 €
0122057	INTERRUPTEUR / COMMUTATEUR 6411211384, MAK-1112-B-5 20-250VAC/DC 1S 4MM 5M	85,20 €
0122058	DÉTECTEUR DE PROXIMITÉ KIN-M18PS/008-KLD / 650.2941.001 60VDC200MA 2MM OE/NB F10	973,74 €
0122070	INTERRUPTEUR / COMMUTATEUR PROX59145-010 24VDC 1S 4MM 0,01M	39,27 €
0122103	MICRORUPTEUR 83161873, 250V/5A 1W 250V/5A 1W	29,77 €
0122106	LEVIER 70507524, 0122105 FÜR MIKROSCHALTER	6,84 €
0123220	INTERRUPTEUR PRINCIPAL K+N C17 C11745 EF 32A FRONTEINBAU 4POLIG	369,48 €
0123226	INTERRUPTEUR PRINCIPAL 70031269 - KG160.T304/D-A002.E 160A FRONTEINBAU 4POLIG	2 172,21 €
0123320	INTERRUPTEUR PRINCIPAL 70040336 - KG64B.T304/D-A004.E 63A FRONTEINBAU 4POLIG	624,95 €
0123321	INTERRUPTEUR PRINCIPAL 70031272 - KG80.T304/D-A003.E 80A FRONTEINBAU 4POLIG	1 030,66 €
0124120	PLATINE D'AFFICHAGE CPU MSPL6-LED M 4064 MSPL6	606,46 €
0124124	E-PROM MSPL6-P-FA MSPL6 1 256KB	195,55 €
0124134	CARTE DE CIRCUITS IMPRIMÉS 7 RELAIS CC	3 509,94 €
0124187	PLATINE E/S POMPE DE VIDANGE SPUEL 3 MSPL3	1 289,97 €
0124287	CARTE DE CIRCUITS IMPRIMÉS M2-III NIV CC	284,67 €
0124322	PLATINE D'AFFICHAGE CPU M2-III-CE 3 CC	2 205,15 €
0124323	PLATINE DE NIVEAU M2-III-CE3 NIV2 A CE	157,93 €
0124332	PLATINE DU BLOC D'ALIMENTATION M7-VI-NETZ1 230V/50HZ 230VPRIM 50-60HZ 24VACSEK	1 016,02 €



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
0124351	E-PROM MSPL6-STD MSPL6 1 256KB	160,02 €
0124352	E-PROM MSPL6-DES MSPL6 1 256KB	130,72 €
0130008	COMMUTATEUR DE NIVEAU 760 62/30 MANCHON AXIAL 250VAC4A W	401,50 €
0130053	DÉBITMÈTRE DW-R 3,2LTR/MIN 230VAC 3-5L/MIN	1 225,37 €
0130054	DÉBITMÈTRE 8300001432, DW-R Meiko Sonder 3m Kabel, 1,6L/MIN 230VAC 1,6L/MIN	1 485,41 €
0130060	DÉBITMÈTRE ART.NR. 7305277720 230VAC 3,5L/MIN NPN4,2P/L	891,76 €
0138214	CIRCUIT RC F43KI2330ZB01K 275VAC X2	26,55 €
0140050	ÉLECTROAIMANT DE LEVAGE ENLEV. 2 CM 24 V 100% ED 24VDC38W1,6A 50N	6 684,99 €
0140200	AIMANT 50 X 25 X 8,4 MM	22,18 €
0140206	AIMANT 24/16 D=31X5,3X15 MM RUND OHNE CODIERUNG	31,46 €
0145047	FUSIBLE POUR COURANT FAIBLE ELTROP 2,0A TRAEGE 250V 5X20 / EFT 52 2,0A T D5X20MM	6,39 €
0145048	FUSIBLE POUR COURANT FAIBLE SCHRNB 1,25 A T UL 522.518 / 0612999 D5X20MM	5,09 €
0153040	BORNE DE CONNEXION 280-901 BIS 2,5QMM 2LEITER 24A GY	8,55 €
0153054	PINCE DE SÉCURITÉ 281-611 WAGO BIS 2,5QMM 2LEITER 10A	46,35 €
0153070	TERMINAISON / PLAQUE INTERMÉDIAIRE 280-308 WAGO GRISE BIS 2,5QMM 2LEITER 24A GY	7,06 €
0153097	SUPPORT DE PLAQUE 209-142 WAGO	2,20 €
0153098	ANGLE TERMINAL 249-116	4,90 €
0160000	EMBOUT 9701160000798000007980000 1,0QMM/8MM ISOL RD	1,08 €
0160026	ALVÉOLE POUR LES CONTACTS PLATS TYP 04870 UNISOLIERT 0,5-1,5QMM 6,3/0,8MM	1,54 €
0175553	ACCESSOIRES DE MONTAGE DLCBS 3-04-01 MONTAGEZUBEHOER	2,84 €
0180318	CONDUITE FLEXIBLE H05VV-F WEISS 4G1,5QMM/PVC/-30-70°C	37,09 €
0180503	CORDON SURMOULÉ 20POL.,0,8M,P.SPUEL3 EW/4 20XAWG28/0,8M/PVC/-20-105°C/FL	131,56 €
0180507	CORDON SURMOULÉ KABEL M. STECKER 561.055.455.011.000 14XAWG28/2,5M/PVC/-20-105°C/FL	158,31 €
0180635	SONDE DE TEMPÉRATURE À RÉSISTANCE 8,5 M D4,6/L5MM O.AKOPF KL8,5M	77,48 €
0201045	COUDE 69002A15 90°X15X15I	68,08 €
0205085	TUBE ONDULÉ TYP HX711 ISOLIERT DN=16 NL=420	185,76 €
0212005	CONTRE-ÉCROU NICKELE 1 1/2" 9941 1 1/2"X70MM	71,39 €
0212020	ÉCROU-RACCORD 3/4"	40,96 €
0217432	GARNITURE PLATE 25 X 14 X 2 MM 14X24X2	4,65 €
0217433	GARNITURE PLATE 17 X 24 X 2 MM 17X24X2	3,20 €
0225050	CAPUCHON 5520 110/5729 120/5523	71,41 €
0229017	DOUCHETTE À VAISSELLE À MITIGEUR AVEC SORTIE G1/2"A ZWEILOCH	Sur devis
0232001	SOUPAPE DE SURPRESSION 1/2" G1/2"IXG3/4"A	141,75 €
0232002	SOUPAPE DE SURPRESSION 3/4" LAITON G3/4"IXG1"A	255,25 €
0232012	RÉDUCTEUR DE PRESSION 1/2" R1/2"A	936,59 €
0232013	RÉDUCTEUR DE PRESSION 3/4" R3/4"A	1 057,37 €
0232014	MANOMÈTRE KLEIN FÜR DRUCKMINDERER G1/4"A 0-10BAR	127,08 €
0232065	CLAPET ANTI-RETOUR RV-PATRONE DW20 DN15 1T DN15	27,76 €
0232081	RÉDUCTEUR DE PRESSION D06FN-1/2" A R1/2"A	2 366,19 €
0232094	RÉGULATEUR DE PRESSION 0821300303 VOLLAUTOMATISCH, DRUCKLOS OFFEN G1/4" V NL2 0,5-16BAR	845,83 €
0233035	PINCE POUR TUYAUX SOUPLES SX 9 12-20 C7-W2 12-20	8,14 €
0233036	PINCE POUR TUYAUX SOUPLES 00 13 8-16	6,41 €
0233037	PINCE POUR TUYAUX SOUPLES 20-32 16-27	14,04 €
0233038	PINCE POUR TUYAUX SOUPLES SCL 16-25/9 SKZ W4 V2A 16-25	30,05 €
0233039	PINCE POUR TUYAUX SOUPLES 25-40 MM 25-40	14,55 €
0233041	PINCE POUR TUYAUX SOUPLES 40-60/14 SGZ 40-60	14,29 €
0233043	PINCE POUR TUYAUX SOUPLES ASFA-L Worm Drive Hose 12-22/9W2 12-22	6,11 €
0233045	PINCE POUR TUYAUX SOUPLES 20-32 MM 9 MM 20-32	7,45 €
0233046	PINCE POUR TUYAUX SOUPLES SX 9 32-50 C7-W2 32-50	7,45 €
0233082	PINCE POUR TUYAUX SOUPLES 19,5 RER 1-OHR 16,5-18,8	11,71 €
0233097	COLLIER DE SERRAGE 203397, TYP CCL 7/16 M5 AD11,1MM +85°C	2,18 €
0237008	CONTRE-ÉCROU 2" X 88 MM 2"X88	145,14 €
0237009	GARNITURE D'ÉTANCHÉITÉ D = 59,5 X 685 X 2 MM 59,5X85X2MM	16,29 €
0237023	RACCORD RÉDUCTEUR 111571 2"X1 1/2"	28,07 €
0237036	ROBINET À BOISSEAU SPHÉRIQUE KH1071-T PN40/63 DN15 bis max. 100°C. 40 bar G1/2"l	205,67 €
0237072	ACCESSOIRES SCHWENKANTRIEB RS5012005E00000 2" + 21/2"	3 167,73 €
0237095	FILTRE D'ASPIRATION FILET P. POMPE RINCAGE	371,67 €



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
0237100	VANNE DE VIDANGE 434131240 2"X80	455,49 €
0251103	TIGES / TRINGLERIE DE CAPOT	775,74 €
0260006	FLEXIBLE I.DM 5 MM X 1,5 MM WD 5X1,5	6,97 €
0260007	FLEXIBLE P. DOSEUR D=6 X 1,5 MM 6X1,5	10,43 €
0260013	GARNITURE D'ÉTANCHÉITÉ SOUPAPE D'ARRET 14X9	27,23 €
0260072	VIS C- EJOT DEL_PT SCHRAUBE 40X8 WN5452 V2A (Torx) KA40X8	7,32 €
0260090	FILTRE TUYAU D=6MM PP 1.4301 D=6MM	42,38 €
0270062	ÉCHANGEUR DE BASE ENTHÄRTER EW5 8 KOLONNEN	578,10 €
0270104	BAGUE DE GUIDAGE ID.NR. 21031/R0270104 82X100X2	16,32 €
0275106	FLEXIBLE KUNSTSTOFFROHR 1820712202 LW6 NATUR	22,00 €
0275216	AMORTISSEUR DE BRUIT / SILENCIEUX 1827000001 G1/4"	40,97 €
0275217	AMORTISSEUR DE BRUIT / SILENCIEUX 1827000002 G3/8"	90,16 €
0275230	HUILE PNEUMATIQUE SHELL MORLINA S2 B 68 HL25	120,14 €
0293010	GARNITURE PLATE G2" 891.340.00.0	16,67 €
0302001	BOULON HEXAGONAL 4301 M6X16	1,17 €
0302002	BOULON HEXAGONAL DIN 933, 4301 M6X20	1,26 €
0302005	BOULON HEXAGONAL M8X12	3,06 €
0302006	BOULON HEXAGONAL DIN 933,4301 M8X16	2,40 €
0302015	BOULON HEXAGONAL DIN 933, 4301 M8X55	5,78 €
0302016	BOULON HEXAGONAL M8 X 45 MM M8X45	3,73 €
0302020	BOULON HEXAGONAL M10X25	5,97 €
0302044	BOULON HEXAGONAL DIN 933, 4301 M5X16	1,13 €
0302048	BOULON HEXAGONAL M 5 X 8 MM, M.NO. 1.4301 M5X8	1,13 €
0302058	BOULON HEXAGONAL DIN 933, 1.4301 M5X25	1,83 €
0302060	BOULON HEXAGONAL M6X80	4,67 €
0304056	VIS À TÊTE CYLINDRIQUE À SIX PANS CREUX M6X45	2,49 €
0304070	VIS À TÊTE CYLINDRIQUE À SIX PANS CREUX DIN6912 M 8 X 25 MM 14401 M8X25	6,39 €
0306005	VIS FENDUE À TÊTE CONIQUE M4 X 6 MM W.-NR. 1.4301 M4X6	1,13 €
0306023	VIS FENDUE À TÊTE CONIQUE M5X20	1,06 €
0306076	VIS FENDUE À TÊTE CONIQUE M6X60	4,25 €
0306106	VIS CRUCIFORME À TÊTE CONIQUE M5X25	1,12 €
0306112	VIS CRUCIFORME À TÊTE CONIQUE M3X20	0,99 €
0306115	VIS CRUCIFORME À TÊTE CONIQUE M4X8	1,13 €
0306121	VIS CRUCIFORME À TÊTE CONIQUE M5X20	1,24 €
0307087	VIS À TÊTE CYLINDRIQUE À DÉPOUILLE FENDUE M5X16	1,37 €
0308030	VIS À TÊTE CYLINDRIQUE AVEC FENTE M 4 X 40 DIN 84 M4X40	1,19 €
0308203	VIS À TÊTE CYLINDRIQUE KS M4X35	1,13 €
0308204	VIS À TÊTE CYLINDRIQUE KS M4X30	1,13 €
0308207	VIS À TÊTE CYLINDRIQUE KS M4X10	1,13 €
0310010	VIS MOLETÉE	35,32 €
0322035	VIS SANS TÊTE À SIX PANS CREUX M5X6	1,10 €
0322040	VIS SANS TÊTE À SIX PANS CREUX M18X20MM A.HEXAGONE INT. M8X20	1,98 €
0322045	VIS SANS TÊTE À SIX PANS CREUX GONE M6X20MM 1.4301 916 M6X20	1,43 €
0325056	BOULON À TÊTE BOMBÉE COLLET CARRÉ M5X30	2,64 €
0325060	BOULON À TÊTE BOMBÉE COLLET CARRÉ M5X20	1,57 €
0330019	VIS À TÔLE À TÊTE FRAISÉE BOMBÉE 1.4301 4,2X9,5 MM 4,2X9,5	1,13 €
0330020	VIS À TÔLE À TÊTE FRAISÉE BOMBÉE NR. 4000096 / L1 4,2X13	1,13 €
0330021	VIS À TÔLE À TÊTE FRAISÉE BOMBÉE 6,3X16	1,37 €
0330022	VIS À TÔLE À TÊTE FRAISÉE BOMBÉE 4,2X13	1,13 €
0330025	ÉCROU À TÔLE BM NR. 13597.01 ST4,2 1,5-2,0	2,09 €
0330029	ÉCROU À TÔLE BM NR. 12009 ST2,9 0,5-1,7	2,21 €
0330031	VIS PARKER ISO 1481 - ST 2.9 X 19 - C 4 2,9X22	1,13 €
0330033	VIS À TÔLE À TÊTE FRAISÉE BOMBÉE 4,2X32	1,13 €
0330039	VIS À TÔLE À TÊTE FRAISÉE BOMBÉE 4,2X22	1,13 €
0330200	BOUCHON FILETÉ R1/8" MR SW10	37,08 €
0335005	ÉCROU BORGNE HEXAGONAL DIN 934 (4301) M4	1,12 €
0335008	ÉCROU BORGNE HEXAGONAL DIN 934,4301 M5	1,12 €



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
0335015	ÉCROU BORGNE HEXAGONAL 4301 DIN 934 M8	1,15 €
0335019	ÉCROU BORGNE HEXAGONAL M 10 MS M10	5,53 €
0336001	ÉCROU BORGNE HEXAGONAL HB DIN 1587 M 4 M4	2,03 €
0336050	ÉCROU BORGNE HEXAGONAL SS DIN 986 M 5 1.4301 M5	1,26 €
0336051	ÉCROU BORGNE HEXAGONAL SS M6	2,16 €
0337001	ÉCROU HEXAGONAL SS 4401 DIN 985 M5	1,12 €
0337005	ÉCROU HEXAGONAL SS DIN 985 M8	1,96 €
0337007	ÉCROU HEXAGONAL SS M10	4,43 €
0337030	ÉCROU HEXAGONAL SS M3	1,12 €
0340002	DISQUE 4301 M8X8,4X15X1,6	1,13 €
0340004	DISQUE 6,4X16X1,5	5,20 €
0340005	DISQUE M10X10,5X18X1,6	1,13 €
0340006	DISQUE EN LAITON NICKEL M8X8,4X18X2	2,45 €
0340010	DISQUE 4301 M6X6,3X16X1,5	1,39 €
0340018	DISQUE M4X4,3X12X1	1,13 €
0340020	DISQUE 5,3 X 15 MM M5X5,3X15X1,2	1,13 €
0340021	DISQUE FORM A M5X5,3X10X1	1,13 €
0340025	DISQUE 1,2 MM, LAITON NICKEL M4X5X12,7X	6,77 €
0340035	ROSACE 13X6	1,74 €
0340050	DISQUE M12X13X37X3	4,67 €
0340055	DISQUE M8X8,4X24X2	1,13 €
0340056	DISQUE FORM A 1,2,3,6 NR. 4000102 / L1 M6X6,4X12X1,6	1,13 €
0340100	BAGUE D'ARRÊT BAUFORM A 6X12X8	8,33 €
0341012	RONDELLE-RESSORT FORM B M6X1,6	1,12 €
0341037	RONDELLE-RESSORT FORM B M8X2	1,12 €
0341050	DISQUE DE RETENUE QUICKLOC S200 V 2600-LW-7	4,68 €
0342010	POULIE DENTÉE 6797 I.5,1 BRONCE NICKEL. M5	1,13 €
0343048	CIRCLIP D'ARBRE 20	5,34 €
0351003	GOUPILLE FENDUE / GOUPILLE DE RETENUE 2 X 15 MM 1.4301 2X16	1,13 €
0351004	GOUPILLE FENDUE / GOUPILLE DE RETENUE 2X20	1,13 €
0354000	GOUPILLE CYLINDRIQUE CANNELÉE 1.4305 2X20 MM S3 2X20	1,99 €
0355105	RESSORT D'AJUSTAGE FORM A 8X22X7	11,31 €
0355106	RESSORT D'AJUSTAGE DIN 6885 4301 8X25X7	13,45 €
0355107	RESSORT D'AJUSTAGE FORM A 6X22X6	8,62 €
0355108	RESSORT D'AJUSTAGE FORM A 6X30X6	13,96 €
0355116	RESSORT D'AJUSTAGE FORM A 8X40X7	21,76 €
0360012	RIVET À TÊTE RONDE 6X30	3,61 €
0360026	BROCHE À SOUDER SPITZENZÜNDUNG SP 6X35	4,92 €
0360051	BROCHE À SOUDER SPITZENZÜNDUNG SP 6X15	2,14 €
0360202	RACCORD DE TUYAU	30,49 €
0401007	JOINT TORIQUE 10X2 SHORE 70°	3,42 €
0401008	JOINT TORIQUE 9,3X2,4 SHORE 70°	1,10 €
0401012	JOINT TORIQUE 16 X 3 MM 16X3 SHORE 70°	2,23 €
0401018	JOINT TORIQUE 22X3,5 SHORE 70°	21,47 €
0401023	JOINT TORIQUE 26X3 SHORE 70°	4,65 €
0401030	JOINT TORIQUE 50X1,5 SHORE 75°	3,64 €
0401045	JOINT TORIQUE 64X3 SHORE 70°	9,31 €
0401048	JOINT TORIQUE 57X7 MM SHORE 75 GRAD 57X7 SHORE 70°	23,64 €
0401061	JOINT TORIQUE EP670-7 206,5X3,53 SHORE 70°	9,86 €
0401063	JOINT TORIQUE 19X1,5 SHORE 70°	4,48 €
0401065	JOINT TORIQUE 84X2 SHORE 75°	18,52 €
0401066	JOINT TORIQUE 22X3MM 75 DEGRE 22X3 SHORE 75°	1,19 €
0401067	JOINT TORIQUE 75 DEGRE 32X3 SHORE 75°	1,68 €
0401070	JOINT TORIQUE 122X3 SHORE 70°	13,58 €
0402003	BAGUE D'ÉTANCHÉITÉ D'ARBRE RADIALE BA - AUSFÜHRUNG 30X20X7 A	5,11 €
0403001	ANNEAU GLISSANT / ANNEAU DE GLISSEMENT EMG1/15-00, A-EGG, NR.1000034941 15	156,34 €
0403010	ANNEAU GLISSANT / ANNEAU DE GLISSEMENT 25 X 38 X 8 MM 25,7X38X8	30,49 €



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
0403013	MANCHETTE / JOINT EN U 17 X 27 X 5 MM 17X27X5	131,36 €
0403014	ANNEAU GLISSANT / ANNEAU DE GLISSEMENT 15 X 25 X 6 MM 15X25X6	177,11 €
0403303	ANNEAU GLISSANT / ANNEAU DE GLISSEMENT 17 X 26 X 1 MM 17X26X1	6,13 €
0408001	GARNITURE PLATE ART.NR. 20636/R0408001 8X17X1,5	7,92 €
0408002	GARNITURE PLATE 10 X 17 X 1,5 MM 10X17X1,5	3,11 €
0408003	GARNITURE PLATE ART.NR. 20362 / R408003 17X24X1,5	3,29 €
0408004	GARNITURE PLATE 4X9X1,5	1,10 €
0408008	GARNITURE PLATE KLINGERIT 25X14X2 MM 14X25X1,5	3,37 €
0408009	GARNITURE PLATE KLINGERIT 27X38X1,5	6,55 €
0408106	GARNITURE PLATE 23,5X15,5X1,6	37,64 €
0408212	GARNITURE PLATE 30 X 21 X 3 MM 21X30X3	8,93 €
0408221	GARNITURE PLATE OHNE GEWEBEEINLAGE 10X20X4	22,69 €
0408224	GARNITURE PLATE 78X60X2 MM 60X78X2	8,91 €
0408225	GARNITURE PLATE 6024	11,18 €
0408226	GARNITURE PLATE 37,3X28X1,5MM 65GR.SHORE 28X37,3X1,5	2,01 €
0408227	GARNITURE PLATE MIT GEWEBEEINLAGE NR. 4000103 / L1 13X19X1,5	4,54 €
0408228	GARNITURE D'ÉTANCHÉITÉ 136895 90X110X10	43,11 €
0408229	GARNITURE PLATE POUR BRIDE 102X144X3	39,71 €
0408237	GARNITURE PLATE MIT GEWEBEEINLAGE 21X30X2	6,41 €
0408238	GARNITURE PLATE 17X24X2	3,07 €
0409000	GARNITURE PLATE DIN 7603A 4X8X1	1,30 €
0409008	GARNITURE PLATE FORM C 48X55X2,5	28,09 €
0415023	BANDE D'ÉTANCHÉITÉ SCHWARZ 1720-04-10-38-6 38X6X10000	34,06 €
0415031	BANDE D'ÉTANCHÉITÉ Hellgrau 19X4X10000	10,36 €
0420080	SPHÈRE 8	4,85 €
0425310	PALIER LISSE MCM-10-02, IGLIDUR CLIPS LAGER 10X12X3,5	6,26 €
0430002	RESSORT DE TRACTION 42 X , 4301 1,2X65,60X15X0,2	15,83 €
0430006	RESSORT DE TRACTION 372 X 46,5 X 6,5 MM 6,5X372X44,5X250X7N	173,92 €
0430025	RESSORT DE TRACTION 1X81X14,5	35,74 €
0431018	RESSORT À PRESSION 2X15X65X12,5	47,20 €
0431028	RESSORT DE TUYAU N-50 08 X 10,8 X 37 0,8X10,8X37	78,82 €
0431051	RONDELLE-RESSORT 125 MM POUR K 262/1 ET 2 124,60	35,19 €
0431065	RESSORT À COL DE CYGNE MM INTER.36MM TENS.35+5N 40X1120X40X36	162,30 €
0431070	RESSORT À COL DE CYGNE 5-1 870 MM 50X870X40X36	140,01 €
0431071	RESSORT À COL DE CYGNE 7-1 870 MM LANG 70X870X40X36	113,59 €
0431073	RESSORT À COL DE CYGNE 5-2 970 MM 50X970X40X36	148,30 €
0431074	RESSORT À COL DE CYGNE 7-2, LONGUEUR 970 MM 70X970X40X36	141,72 €
0431075	RESSORT À COL DE CYGNE 9-2 970 MM 90X970X40X36	154,23 €
0431076	RESSORT À COL DE CYGNE 5-3, L=1120 MM 50X1120X40X36	155,06 €
0431078	RESSORT À COL DE CYGNE 9-3, L=1120 MM 90X1120X40X36	184,28 €
0431079	RESSORT À COL DE CYGNE FÜR 50N 080192 5-4 1220 MM LANG 50X1220X40X36	227,60 €
0431085	RESSORT À COL DE CYGNE GS-ROLLFEDER 50N 1030 MM GESANIR 50X1030X40X36X0,8	129,88 €
0435006	JOINT DE CHAÎNE / FAUX MAILLON 26-1603 1/2"X 5/16"	11,36 €
0435007	MAILLON ONDULÉ 1/2"X 5/16"	19,95 €
0435015	CHAÎNE À ROULEAUX 10B-1 DIV 15,875 MM 5/8	225,25 €
0435016	JOINT DE CHAÎNE / FAUX MAILLON 10/10 B1 EINF. 5/8"	15,46 €
0435017	MAILLON ONDULÉ 5/8" 11/10 B1ST EINF. 20331004	31,59 €
0435042	PIGNON DE CHAÎNES À ROULEMENT À BILLES 5/8" Z=17 KSR 16.L0.10.10 5/8" Z=17 D=16	394,55 €
0435052	JOINT DE CHAÎNE / FAUX MAILLON NO.10 P. CHAÎNE 5/8" V2A	68,00 €
0435065	CHAÎNE 11026130 DIVISION 12,7 MM ER240 08B-1 1/2X5/16"	243,72 €
0435066	JOINT DE CHAÎNE / FAUX MAILLON NO.10 POUR CHAÎNE 0435065 1/2X5/16"	26,94 €
0435067	MAILLON ONDULÉ 11026134 POUR CHAÎNE 1/2" 1/2X5/16"	32,13 €
0435070	TENDEUR DE CHAÎNE CHAÎNE 1/2'	301,47 €
0435134	ROUE DENTÉE À CHAÎNE AVEC RAINURE 1/2" 1/2" Z=16 D=20	343,13 €
0435150	CROCHET POUR CÂBLE	14,48 €
0435151	CÂBLE / CORDAGE / FILIN 320X4MM	56,27 €
0440007	COURROIE TRAPÉZOÏDALE 13X8MM PUR85 VERT 13X8(A)	114,70 €



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
0440011	COURROIE RONDE AVEC SUPPORT DE TENSION 10 MM	103,82 €
0440012	COURROIE RONDE 8 MM 8MM	34,70 €
0440014	COURROIE RONDE MIT ZUGTRAEGER 15MM	113,68 €
0440016	COURROIE RONDE SUPPORT DE TRACTION 15MM	104,90 €
0445015	ROUE DE GUIDAGE À BLOQUER TENTE 2477PJO125S53-10X22 M10 125 159 100	154,09 €
0445016	ROUE DE GUIDAGE 2470PJO125P30-11 D10,3 125 159 100	96,73 €
0455006	POIGNÉE KUGELKNOPF SCHWARZ M8	26,55 €
0457022	CLÉ CARRÉE SCHALTSCHRANKSCHLÜSSEL NR. 98021 7MM VIERKANT	1,56 €
0457040	SERRURE À CYLINDRE 0.47.0111.0	110,48 €
0457041	LANGUETTE / LAME 0.47.0119.0	9,22 €
0457042	VERROUILLAGE DE PORTE BISTABIL SMPX 4031.11.00-01 24V DC 24V DC , 15 W , ISOL. KLASSE B	444,14 €
0460035	CAPUCHON 0370800599 SCHWARZ TIEF RÄNDEL D=25 M8	11,11 €
0463052	GLISSIÈRE DE GUIDAGE TYP B WIE GEZEICHNET 28X15X628	83,52 €
0463053	GLISSIÈRE DE GUIDAGE TYP B SPIEGELGLEICH 28X15X628	83,52 €
0467210	CLAVIER MEMBRANE SPUEL 4 MSPL6 CPU1 1	249,19 €
0467211	CLAVIER MEMBRANE SPUEL 4 EW MSPL6 CPU1 1	302,54 €
0467227	CLAVIER MEMBRANE 3 PROGR. 215X71 M7-VI-FOL2 STANDARD KD2 LCD2 7	363,91 €
0467236	CLAVIER MEMBRANE CLEAN-CONTROL CC CPU1 3	733,65 €
0467237	CLAVIER MEMBRANE 430X80 MM CC CPU1 3	454,02 €
0467249	CLAVIER MEMBRANE SPUEL 4 'RECIPIENTS' MSPL6 CPU1 1	198,70 €
0467328	CLAVIER MEMBRANE SPUEL I III IV MSPL4 CPU1 1	176,65 €
0470003	TAMPON 20 X15MM	29,37 €
0472030	GICLEUR À JET PLAT 1/16" NPT/1 1/MIN. NPT1/16"AX95°X1,1	45,04 €
0472034	GICLEUR À JET PLAT NPT1/16" 1290 NPT1/16"AX90°X1,2	49,17 €
0472035	GICLEUR À JET PLAT ELP V2A 2,0 NPT1/16"AX105°X2,0	45,66 €
0475010	FEUILLE EN ROULEAU 1,3X20 MTR 20000X1300X1,3	4 315,14 €
0495465	INSERT DE PANIERS TASSES POUR VKV 50/2	Sur devis
0495479	PANIER POUR ASSIETTES P15, GELB 500X500X130	Sur devis
0495540	PANIER À COUVERTS PERFORE KV 34 X 15/1 326X150X128	Sur devis
0501090	CONDENSATEUR DE FONCTIONNEMENT SERIE 4.16.33, NR. 416332982 440V50/60HZ12UF	36,75 €
0501094	GARNITURE D'ÉTANCHÉITÉ CORPS DE POMPE FIR .55 KW	44,82 €
0501095	GARNITURE ÉTANCHE À ANNEAU GLISSANT FIR 112411	95,00 €
0501101	GARNITURE D'ÉTANCHÉITÉ OR1015810 F.PU. 0,75/2 KW	80,89 €
0501106	COUVERCLE DE POMPE FLASQUE 1 295 320	450,18 €
0501136	CONDENSATEUR DE FONCTIONNEMENT 16UF // MAB MKP 16/500/34 420-500V50/60HZ16UF	45,20 €
0501137	ROTOR DE POMPE 1276.315.96 D=96	102,79 €
0501157	GARNITURE D'ÉTANCHÉITÉ GEHAUSE PUMPE 2256 0501135 0,73 KW	90,48 €
0501160	GARNITURE ÉTANCHE À ANNEAU GLISSANT CONTRE-APPUI P. POMPE 1295	252,25 €
0501161	GARNITURE ÉTANCHE À ANNEAU GLISSANT POUR POMPE 1205	120,43 €
0501162	GARNITURE ÉTANCHE À ANNEAU GLISSANT P POMPE 1276	263,10 €
0501167	MOTOPOMPE 4228 230VAC50HZ	1 489,44 €
0530102	ENGRENAGE ANGULAIRE / MOTORÉDUCTEUR M6/4 12/18 R/M,70NM,380V 380-415,440V-5+5%Y/50/60HZ	4 185,21 €
0535024	GARNITURE ÉTANCHE À ANNEAU GLISSANT 41M2/32+P A GAUCHE D=32	850,95 €
0535509	MOTOPOMPE BE22B3-187 220-240VAC-6+6%50HZ	293,35 €
0535685	CASSETTE KPL. FÜR PUMPE SR10/50 4LTR/H	517,16 €
0535688	FLEXIBLE POUR POMPE 4LTR 29017458 2,0X1,6 X 190	156,92 €
0550050	VENTILATEUR RADIAL AVEC MOTEUR 4DW, 5,0/2,9 A 230/400,265/460V-10+10%D/Y50/60HZ	6 771,00 €
0550056	VENTILATEUR RADIAL AVEC MOTEUR RD25S-6DW.4F.2L 230/400,265/460V-15+10%D/Y50/60HZ	7 590,84 €
0620111	PIÈCE INTERMÉDIAIRE SION 108 MM, K 111A T108 123X28,5X20 H7,5	3,79 €
0620121	PASTILLE DE DISPERSION GICLEUR DE RINCAGE NATURE	6,06 €
0620127	CAPUCHON K127 1"	27,89 €
0620149	POULIE / GALET DE ROULEMENT DIA 30 MM, ALESAGE 8,5 MM D30 MM	2,29 €
0620162	ÉCROU C 3/8" 3/8"	14,57 €
0620163	CAPUCHON K 163 3/4" GRIS 3/4"	18,46 €
0620210	PASTILLE DE DISPERSION NOIR POUR GICLEUR-KD	25,53 €
0620211	POULIE DENTÉE SCHEIBENHAELFTE K211	13,23 €
0620223	DOIGT DE BANDE PAIRE SION 108 MM, K 223 T108 124X81X6 H60	5,75 €



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
0620230	PIÈCE D'ÉCARTEMENT X 6 LONG K 125/6 D12,5X2-6	2,89 €
0620231	PIÈCE D'ÉCARTEMENT X 10 LONG K 125/10 D12,5X2-10	2,89 €
0620232	PIÈCE D'ÉCARTEMENT K125/13 10 X 1,2 MM D12,5X2-13	2,89 €
0620233	SUPPORT DE CENTRAGE HEBI	16,18 €
0620234	SUPPORT DE GICLEURS K234	73,33 €
0620235	SUPPORT DE GICLEURS K235 R3/8"A	32,54 €
0620244	PIÈGE À AIR K 244 HEBI	27,87 €
0620264	SUPPORT DE CENTRAGE K264	23,81 €
0620270	DOIGT DE BANDE PAIRE SION 108, K188 T108 126X74X6 H65	8,60 €
0620271	DOIGT DE BANDE PAIRE SION 108, K 188/1 T108 126X74X6 H65	8,31 €
0620281	MOYEU DE BRAS ROTATIF FV 40 N-21	57,30 €
0620282	MOYEU DE BRAS ROTATIF ROTATIF K 281/2	57,28 €
0620284	COUSSINET 1/2" K280	16,14 €
0620288	PALIER DE BRAS ROTATIF K207/3	71,39 €
0620292	CAPUCHON K292	18,89 €
0620304	SUPPORT ROULEAU K 253	12,19 €
0620312	COUVERCLE CHAUFFAGE PPH K311	39,93 €
0620334	RESTRICTEUR DE FLUX DE RETOUR K 333 1/2"	44,78 €
0620335	DOIGT DE BANDE PAIRE K 271 T108 126X74X10 H65	10,14 €
0620337	DOIGT DE BANDE SION 108 MM T108 124X81X6 H60	6,94 €
0620343	RACCORD DE TUYAU DOPPELT K341 RV	24,69 €
0620349	RESTRICTEUR DE FLUX DE RETOUR / PROTECTION CONTRE LE REFOULEMENT DES EAUX USÉES KPL., K 349 3/4"	112,23 €
0620350	DOIGT DE BANDE TYPE LUFTHANSA T60 78X71X8 H60	8,99 €
0620351	FLOTTEUR 6/91	54,28 €
0620358	FILTRE 5/92 K 363	58,96 €
0620367	ANGLE DE CONNEXION GICLEUR 1/4' HOSTAF. K322	50,38 €
0620372	PALIER LISSE K 367 D=10 MM D=10 MM	184,39 €
0620373	RACCORD DE TUYAU SCHLAUCHANSCHLUSSWINKEL K368	7,74 €
0620377	DOIGT DE BANDE DOUBLE TABLET K372 T108 132X71X8 H60	4,10 €
0620380	MOYEU DE BRAS ROTATIF K300 TOURNE 16,1+0,05-0	50,69 €
0620385	BRAS DE LAVAGE K303 FENTE INTERIEURE OB.	29,48 €
0620386	BRAS DE LAVAGE FENTE INTERIEURE DROITE	29,65 €
0620387	BRAS DE LAVAGE NR.3, KURZ, K305, SCHLITZ INNEN SCHRÄG	30,56 €
0620389	BRAS DE RINÇAGE K 307 LONG	35,06 €
0620390	BRAS DE RINÇAGE K 308 MEDIUM	31,38 €
0620420	FIXATION FÜR MAGNET, K380	7,56 €
0620422	CAPUCHON 5/94	14,35 €
0620430	PUISARD D'ASPIRATION MIT ABLAUF K 382	49,36 €
0620432	PALIER DE BRAS ROTATIF K384	51,44 €
0620436	INSERT FÜR DÜSENKAPPE, K388	4,48 €
0620443	PALIER DE BRAS ROTATIF ROTATIF	35,32 €
0620445	PALIER LISSE P. RESSORT	10,21 €
0620446	ADAPTATEUR FÜR DROSSELBELCH, K400	5,36 €
0620449	PALIER HAUBENGESTAENGE K402	32,32 €
0620451	ROULEAU / GALET K 409	9,53 €
0620455	PIÈCE D'ÉCARTEMENT / ENTRETOISE K411	1,81 €
0620463	ANGLE DE CONNEXION K 421 3/4"	15,74 €
0620464	ANGLE DE CONNEXION K 422 3/8"	11,66 €
0620467	TUBULURE DE PALIER DROIT	16,84 €
0620468	GICLEUR TOURNANT K426	32,24 €
0620469	GICLEUR TOURNANT K428 SCHWEIßTEIL	61,01 €
0620470	TUBULURE DE PALIER F.DREHDÜSE GROSS K 427 G3/4"A	25,14 €
0620472	COUVERCLE / RECOUVREMENT ABDECKHAUBE FÜR NETZTEIL, K432	701,81 €
0620501	FILTRE 101 MM D133/124,5MM HOEHE-101 MM	69,96 €
0620506	TUYAU DE FIXATION COMPLET 1.4301/POM	177,00 €
0620603	TROP-PLEIN ?? 125 MM 40X140	36,27 €
0621026	RACCORD DE TUYAU 300250135-01000	33,82 €



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
0621028	RACCORD POUR TUYAUX 2/3-TÜLLE, TYP 8120, GERADE, NR.3302.31 19X63X3/4"	31,16 €
0621035	PIÈCE EN T 760 0000 0 13	26,88 €
0621036	PIÈCE DE CONNEXION / RACCORD SVT YS 13	26,81 €
0621076	ÉCROU-RACCORD POM-COPLYMER HASO R3/4"	24,80 €
0621155	RACCORD À VIS COUDÉ R3/4" FÜR SCHLAUCH 13 MM (1/2") R3/4"X13 MM	29,61 €
0621204	RACCORD À VIS POUR TUYAUX 152.05.08.10	34,33 €
0621205	RACCORD À VIS POUR TUYAUX 152.14.06.10.61	61,96 €
0630191	GLISSIÈRE DE GUIDAGE 114356 O.C.-PROF. MAT. S. 28X15X2000	224,58 €
0630228	TUYAU / TUBE 6,5X1	13,32 €
0640046	TUYAU MÉTALLIQUE FLEXIBLE DN 13 3/4" GERADE / 3/4" 90°-BOGEN 3/4"X3000X3/4"	182,84 €
0650001	TUYAU DE RALLONGE / MANCHON N2G KD-AP	34,75 €
0650010	DOUILLE DE TRAVERSÉE FA.SCHENK 1532	14,93 €
0650025	BANDE EN CAOUTCHOUC B230-15.01.05.5A 600X40X10	122,77 €
0650030	DOUILLE DE TRAVERSÉE D=14-20 MM AD29/ID14-20MM	49,76 €
0650032	TRAVERSÉE DE CÂBLE D=26 - 35 MM	155,15 €
0650065	TUYAU DE RALLONGE / MANCHON GUMMI FÜR ÜBERLAUF DN40, HAAS-NR.718091 D50/40-20	20,08 €
0650066	MANCHON FÜR SAUGSTUTZEN, HAAS-NR. 718092	31,49 €
0650080	BANDE EN CAOUTCHOUC ZUM DICHTEN DER TÜR 430X16X4	16,84 €
0840005	PINCE DE SERRAGE FÜHRUNGSSZANGE FÜR KEILRIEMEN BIS 32 / BEHA FBWFZ 02/3 175	760,55 €
0870001	PRODUIT D'ÉTANCHÉITÉ SISTA F 103 A TRANSPARENT 1 KARTUSCHE = 300ML	19,20 €
0870011	BANDE D'ÉTANCHÉITÉ GOLDBAND 12X0,1X12000	19,47 €
0890505	TOURNEVIS HEXAGONAL SW8	15,50 €
8000018	RACCORD POUR TUYAUX D=22,8X42 PPH D22,8-42	266,54 €
8000048	ÉCROU "R=1/2"" 4301 D=50X3" D50-6	83,67 €
8000049	ÉCROU "R=1/2"" 4301 D=50X3" D=50-6	73,09 €
8000065	MANCHON D'ASPIRATION PE DRM 40 / 125-100 D40-125X100	464,45 €
8000141	CRÉPINE KPL D202-140	1 535,74 €
8000142	FILTRE D157-138,5	1 062,68 €
8000146	BRAS DE LAVAGE 6 PARTIES POUR FV40N	266,01 €
8000147	BRAS DE LAVAGE 6 PARTIES POUR FV40N	264,31 €
8000172	TUYAU DE FIXATION 4301 D=21X3X70,5 (FILET A DROITE) D21X3-70,5	259,04 €
8000174	TUYAU DE FIXATION D=21X3X166 4301 D21X3-166	203,35 €
8000220	BOULON POUR ROULEAUX SW17X51	67,66 €
8000320	DISQUE BROYEUR A. LAMES EN ACIER SPECIAL D258	9 640,44 €
8000471	BAGUE DE RENFORT ASPIRATION DM57X2-20	90,11 €
8000542	BAGUE DE RENFORT (FV110G) D33,7X1-20	69,58 €
8000609	TÔLE DE GUIDAGE DE L'EAU D78X70X10	44,12 €
8000642	CYLINDRE / VÉRIN MIT KOLBEN	2 928,00 €
8000681	TUYAU DE FIXATION 1.4301 D21*136,25 SOUDE D21X3-136	515,15 €
8000855	MANCHON D'ASPIRATION SOUDE PE	221,61 €
8001109	FILTRE D'ASPIRATION BLOC 2 PARTIES	90,68 €
8001290	GARNITURE PLATE AFM34 185X97,5-2 97,5X185X2	121,71 €
8001294	BRIDE RG D=120/28X51,5 D120/28-51,5	2 386,32 €
8001814	BRAS DE LAVAGE BLOC	178,75 €
8002001	TIGES / TRINGLERIE DE CAPOT 1.4301 DFH 700 + 600 MM	3 462,36 €
8002419	FLEXIBLE GRIS 0640012 1/2"-300	31,26 €
8002454	FLEXIBLE GLASKLARAUS 0630209 D35X5-85	14,26 €
8002570	FLEXIBLE DRM 35*5-55 0630209 D35X5-55	6,70 €
8002731	RESTRICTEUR DE FLUX DE RETOUR "1/2"" SANS EW CPL."	94,10 €
8002738	RESTRICTEUR DE FLUX DE RETOUR "3/4"" SANS EW CPL."	176,25 €
8002880	TOURILLON DE PALIER K242 (0620286)	51,99 €
8002887	VANNE DU TUYAU À VIDANGE AUTOMATIQUE ?? M.MUTTER UND DICHTUNG K219 11/2"	152,51 €
8004137	COUVERCLE / RECOUVREMENT FEDERKASTEN OBEN 619X115X60	180,68 €
8004144	SUSPENSION DE TENSION DV 80 T 230X25	33,05 €
8004147	ÉCROU TENDEUR M8 SW14-30	26,08 €
8004179	CLAPET D'ÉTRANGLEMENT UNTEN D43,1/17	15,06 €
8004454	CONDUITE ASCENDANTE DV80T D40	1 448,81 €



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
8004468	DISQUE DISTANZSCHEIBE D30X21,2X4	29,46 €
8004480	COUVERCLE POUR ROULEAU DE CAPOT D32X1,25	18,03 €
8004683	BRAS DE LAVAGE BLOC	178,68 €
8005372	TUBULURE D'ASPIRATION KPL D6-417	102,37 €
8005393	TUBULURE D'ASPIRATION MIT FILTER D6X0,5-340/47	107,62 €
8070117	TROP-PLEIN ?? 33X214	219,51 €
8100214	COUVERCLE DE POMPE 1.4301 407,5*335*105,25	501,79 €
8100216	FOND DE POMPE PRET A ETRE INSTALLE	3 087,21 €
8100242	RIDEAU EINLAUF 730X420	622,75 €
8100251	RONDELLE D=34 X 7 - 2 4301 D34/7-2	11,18 €
8100538	FLEXIBLE PUMPE,DRUCKSEITE NR. 4000030 / L1 D40 INNEN D50X5-50	38,52 €
8100868	FIXATION RESSORT À COL DE CYGNE 95X64X60,5	74,15 €
8100909	BOULON DE PALIER MIT OHR D8-149	49,61 €
8100910	BOULON DE PALIER MIT OHR D8-78	45,00 €
8101063	BRIDE O=150 D150/70	575,17 €
8101229	FILTRE D'ASPIRATION RINCAGE, PARTIE II SUP. D115-67,5	442,68 €
8101245	FIXATION FÜR TANKHEIZSTAB 104,5X61X82	108,83 €
8101337	MANCHON D'ASPIRATION PU-NS D40	554,31 €
8101472	PIÈCE À VISSER CONTROLEUR DE DEBIT G3/4"-47	222,64 €
8101478	TROP-PLEIN ?? D=50*301,25 50X301	304,18 €
8101620	ROTOR DE POMPE 4301 D=120X49	805,57 €
8101673	RIDEAU MASCHINE 770X400	508,01 €
8101676	RIDEAU AUSLAUFTUNNEL 660X400	445,61 €
8101679	RIDEAU TROCKNUNG 700X400	468,30 €
8101685	SUPPORT DE RIDEAU 64X42X20	48,50 €
8102042	CAPUCHON GEWINDE 34,2X1,5 D42-14	190,59 €
8102531	RIDEAU EINLAUF 4-LAGIG TAKTSCHALTUNG 660X400	548,45 €
8102658	FIBRE OPTIQUE 1650 LONG. KF30-70°C KONFEKTIONIERT	421,82 €
8102897	TUYAUTERIE DE VIDANGE KWZ2+3 D-G	376,25 €
8102898	TUYAUTERIE DE VIDANGE RACCORD RESERVOIR 937 LG L*R D50-937	661,73 €
8103019	REGISTRE DE CHAUFFAGE PRET A ETRE MONTE 4 M CABLE 400V 9KW	2 421,09 €
8103177	FILTRE D'ASPIRATION WASCHPUMPE D277-62	289,45 €
8103179	SUPPORT DE MOTEUR KOMPLETT WASCHPUMPE T=1,25	366,18 €
8103193	CRÉPINE 406X80X100	966,61 €
8103199	FIBRE OPTIQUE KONFEKTIONNIERT 2050MM LANG KF30-70°C KONFEKTIONIERT	364,35 €
8103317	BRAS DE RINÇAGE EAU CLAIRE D16X1-651	772,26 €
8103318	BRAS DE RINÇAGE EAU CLAIRE D16X1-709	867,97 €
8103366	ÉTRIER DE FIXATION WS OBEN 4 KW A 220X120X48	131,87 €
8103367	ÉTRIER 222X200X43	332,00 €
8103387	DISPOSITIF D'ACCOUPLEMENT / EMBRAYAGE PARTIE AVANT D64-36	260,72 €
8103388	DISPOSITIF D'ACCOUPLEMENT / EMBRAYAGE PARTIE ARRIERE D64-25	260,56 €
8103436	COUVERCLE DE POMPE KOMP. 1,7 KW	1 457,05 €
8103633	SURCHAUFFEUR 3,98L D108X473	1 786,26 €
8104009	ÉCROU D50XG3/4"	110,04 €
8107030	ROUE D'ENTRAÎNEMENT CONVOYEUR T108 Z 4 RD30 T=108 Z=4 D=25	334,94 €
8130378	PALIER LISSE OBEN WST-S- D47/20,2-3	90,86 €
8130380	MANIVELLE 4301 131X97,5X1,25 131X75,5X1	302,99 €
8130763	BUTÉE DE PORTE 110*54*20 54X20-110	77,48 €
8132181	CONDUITE ASCENDANTE FINAL D/G	2 653,50 €
8132347	PROFIL DE GUIDAGE 30*30-115	114,41 €
8132527	BUTÉE DE PORTE D'ÉCOULEMENT 110X52X57	188,80 €
8132733	SUPPORT DE RIDEAU 650*55*1,25 650X55X43	291,70 €
8133085	BRAS DE RINÇAGE SPÜLARM F-KSP OBEN D16X1-540	1 793,40 €
8133099	BRAS DE RINÇAGE SPÜLARM P-KSP UNTEN KOMPL D16X1-591	873,83 €
8135075	SUPPORT S D=40X55 D40-54	219,95 €
8135076	LOGEMENT DU PALIER MATERIAU S D=60X55 D60/20,2-55	354,62 €
8135082	BAGUE D'ÉCARTEMENT MATERIAU S D30/20,2-10	48,53 €



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
8135296	ROULEAU PORTEUR 530MM I.L. D50/8-494	161,24 €
8150040	CONVOYEUR DE TRANSPORT DE LA MACHINE B 610 8XK223 UNIVERSALBAN B610/108	148,08 €
8155032	BARRE DE CONVOYEUR EPAISSEUR DE TOLE 65 D8-80	33,78 €
8205559	PALIER LISSE XD=25,2-30 -S- NOIR D90/25,2-30	351,01 €
8207013	FIXATION ROLLFEDER 60X54-95	121,82 €
8207550	GUIDAGE DE CHAÎNE SEGMENTE D100-18,5	791,11 €
8230575	POULIE [À COURROIE] FORME V 17MM D170/20-60	304,86 €
8230577	POULIE [À COURROIE] MONTEE SUR ROUL. A BILLES D170/20-30	347,13 €
8230891	BAGUE D'ARRÊT KPL D30/20-13	66,94 €
8230895	POULIE [À COURROIE] KIT: SCHEIBE, STIFT, PASSFEDER (NABE KURZ) D170/20-30	387,96 €
8230896	TÔLE DE PALIER À BAÏONNETTE WIE GEZEICHNET 136,5X70	124,55 €
8230897	TÔLE DE PALIER À BAÏONNETTE SPIEGELGLEICH 136,5X70	124,55 €
8231623	COMPOSANTS DE DISQUE SB 20 SORTIERSTATION	1 455,95 €
8232603	REPRISE DE COURBE 90° KURVE	2 455,86 €
8233093	PALIER D=20M VORMONTIERT D80/20-30	525,03 €
8233428	BUTÉE DE PLATEAU 48X48X40	261,64 €
8233429	AXE D10-30	124,53 €
8233430	BOULON D10-110	123,34 €
8255240	GRILLE D'ASPIRATION D130	113,11 €
8258585	TROP-PLEIN ?? 50X365	401,14 €
8259315	RIDEAU NR 4 TT-ENDE 820X600	689,36 €
8259324	RIDEAU 4 TT-ENDE DFH400/550 990X600	819,11 €
8259564	RIDEAU 555X160	339,15 €
8260111	BRAS DE RINÇAGE 16*2*405 D16X2-405	698,69 €
8260258	RIDEAU ZONE D' ENTREE 860X600	885,90 €
8260265	RIDEAU 1A EINLAUF DREILAGIG 1030X600	1 045,48 €
8301035	RACCORD FILETÉE "CUZN DRM 24*R1/2""-28" R1/2*X28X24	53,95 €
8302477	BAGUE D'ÉCARTEMENT FÜR DREHDÜSE	24,08 €
8302780	INTERRUPTEUR / COMMUTATEUR MIT STIFTGEHÄUSE(STECKER) NR. 11794 / L2	34,13 €
8302895	LUNETTE DE FIXATION POUR ELECTROVANNE D32/28,6-4	28,15 €
8303188	PANIER À COUVERTS FÜR KLEINTEILE NR.7500923 290X102X60	Sur devis
8303803	FLEXIBLE FÜR DEK ASW NR. 1000662/L3 D4X8-230	35,76 €
8303804	FLEXIBLE FÜR DR ASW-1000634 ASW NR. 100634/L3 D8-320	46,56 €
8303815	SONDE DE TEMPÉRATURE PRET A ETRE MONTE, PIECE DE RECH. 850 LANG	167,92 €
8303881	SONDE DE TEMPÉRATURE À RÉSISTANCE TEMPERATURFÜHLER KONFEKTIONNIERT NR. 13015 / L2 D6/L50,6MM O.AKOPF KL1,8M	185,87 €
8303949	SIPHON - RACCORD AU SOL SORTIE AU SOL	1 244,77 €
8303953	SIPHON - RACCORD MURAL PROF 600	1 085,74 €
8304248	PANIER A INSERER DANS SUPPORT 2 310X255X110	Sur devis
8304431	GICLEUR À BEC 55MMX150° R1/4"AX55X150°	219,36 €
8400056	COUVERCLE 1/2 AVEC VISSAGE PE 13,5	179,12 €
8400269	SURCHAUFFEUR ENCASTRABLE DV40-120 / FV130 BIS 9 KW	1 253,73 €
8400383	SURCHAUFFEUR ENCASTRABLE ABGEDRÜCKT DV160-270 FV250(O.REGLBL.	3 606,93 €
8500061	PANIER POUR VERRES A FOND INCLINE DRAHT F4X4 H150 84-100MM	Sur devis
8510023	GRILLE DE RECOUVREMENT WEI8 RILSANIERT 460X460X41	Sur devis
8600016	RESTRICTEUR DE FLUX DE RETOUR ÜBERLAUF GERADE	655,69 €
8660044	ÉCROU BORGNE HEXAGONAL "CUZN SW 32-8 R 3/4"" R3/4"	84,62 €
8660084	BOULON 1.4301 D=20X80 D20-78	259,62 €
8660097	ÉCROU BORGNE HEXAGONAL MS R3/4"	28,27 €
8660136	POULIE [À COURROIE] BAGUE D=75 17-25 D75/17-25	375,33 €
8660138	ROULEAU / GALET D40X8,1-16,5	47,32 €
8660166	POULIE [À COURROIE] FORME V 9MM D75/10,2-14	293,31 €
8660239	ÉCROU BORGNE HEXAGONAL R3/8"	34,82 €
8660462	RACCORD FILETÉE "4301 G3/4""*D=19*45" G3/4*X45	76,75 €
8660464	ÉCROU BORGNE HEXAGONAL 4301 R1/2"	46,26 €
8660469	ROUE DENTÉE À CHAÎNE AVEC RAINURE DA=54 DN=33 B=22 1/2" Z=12 D=20	1 207,07 €
9000006	ÉLECTROVANNE ANGLE AVEC BOBINE G3/4"AXD13	57,88 €
9000057	PORTE 1200MM EINBAUFERTIG MIT PRÄGUNG 1188X711	5 546,73 €



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
9000069	RECOUVREMENT DE FILTRE TANK EINBAUFERTIG 668X442,5	1 713,25 €
9003793	INTERRUPTEUR LIMITEUR DE HAUTEUR MECHANISCH EIN-AUS, NOT-HALT 375X134X62	7 887,30 €
9005525	FLEXIBLE DSP / SURCHAUFFEUR 28X4X55	30,25 €
9007232	FLEXIBLE ABLAUFSCHLAUCH ASW NR. 14345/L3 22X3000 HILLMASTEEL	169,15 €
9007819	RACLOIR RIEMENNUT R=4mm	43,43 €
9008622	TOURNEVIS PLAT BETÄTIGUNGSWERKZEUG KLEMMEN / 210-721 5,5	17,24 €
9008836	TOURNEVIS PLAT TYP 210-719 2,5 X 0,4 MM	10,72 €
9008886	MIROIR DE RECHANGE FBW-MTC 1 / 1900073	197,13 €
9008890	FER À SOUDER TYP 0760 CD 230 V 75 W	487,15 €
9008908	GRAISSE UNIVERSALFETT CASTROL SPHEEROL EPL 2 - KARTUSCHE 188510039 (KP2 N-20) 400 GR.	15,61 €
9009173	ROUE DE VENTILATEUR MOTOR WONDER 1,7 KW	13,16 €
9010430	ARTICLE-GÉNÉRIQUE ZUSATZMATERIALIEN UND KLEINTEILE DUMMYARTIKEL	0,02 €
9010665	BATTERIE ? BR 1225 KNOPFZELLE / BT-0008-00 MIKE-CPU 2 3 VOLT 48MAH	39,84 €
9011438	KIT DE MONTAGE K - C-TEILE BEIPACK - TISCH	33,67 €
9011650	PIÈCE D'ÉCARTEMENT K125/9 D12,5X2-9	2,89 €
9012602	KIT DE BRANCHEMENT KINETICO MONTAGESATZ CC206/208	1 049,69 €
9015227	HUILE À ENGRENAGES VS 150 1 LITER	206,17 €
9015303	HUILE À ENGRENAGES GETRIEBEÖL CLP 220 5 LITER	57,39 €
9016147	KIT D'ENTRETIEN UPSTER K-S160 JÄHRLICH FR	229,02 €
9016150	KIT D'ENTRETIEN UPSTER K-S 200/K-S 200S JÄHRLICH FR	265,08 €
9016152	KIT D'ENTRETIEN UPSTER K-M 250/K- 250S JÄHRLICH FR	316,68 €
9016154	KIT D'ENTRETIEN UPSTER K-M 280 EXPORT JÄHRLICH FR	433,89 €
9016156	KIT D'ENTRETIEN M-ICLEAN US,UM,UM+,UL OHNE GIO, JÄHRLICH, FR	209,81 €
9016157	KIT D'ENTRETIEN UPSTER K-L 340 EXPORT JÄHRLICH FR	463,54 €
9016166	KIT D'ENTRETIEN M-ICLEAN US,UM,UM+,UL, MIT GIO, JAEHRLICH, FR	266,48 €
9016168	KIT D'ENTRETIEN FV 40-2,FV40-2G,FV 60-2,DV80.2,DV120.2,DV125.2, JAEHRLICH, FR	249,25 €
9016172	KIT D'ENTRETIEN DV200-2,DV200-2PW, JAEHRLICH, FR	331,98 €
9016174	KIT D'ENTRETIEN FV130-2,, JAEHRLICH, FR	1 592,10 €
9016186	KIT D'ENTRETIEN UPSTER U400, JAEHRLICH, FR	156,47 €
9016188	KIT D'ENTRETIEN UPSTER U500, JAEHRLICH, FR	162,83 €
9016190	KIT D'ENTRETIEN UPSTER H500, JAEHRLICH, FR	181,10 €
9016192	KIT D'ENTRETIEN KIT WASCHPUMPENDICHTUNG 1,7-2,2-4,00KW, FR	134,01 €
9017316	KIT D'ENTRETIEN TOPLINE WARTUNGSKIT A	205,82 €
9017317	KIT D'ENTRETIEN TOPLINE WARTUNGSKIT B	335,99 €
9017318	KIT D'ENTRETIEN Topic.2/.3 Wartungskit A	203,55 €
9017319	KIT D'ENTRETIEN Topic.2/.3 Wartungskit B	302,28 €
9017320	KIT D'ENTRETIEN TopLine/Topic.2/.3 Wartungskit A (Option Reiniger)	87,02 €
9017321	KIT D'ENTRETIEN TopLine/Topic.2/.3 Wartungskit B (Option Reiniger)	198,46 €
9017570	KIT D'ENTRETIEN FV130.2 NL	272,51 €
9017571	KIT D'ENTRETIEN DV270.2 NL	457,68 €
9017683	KIT D'ENTRETIEN M-ICLEAN HM ET HL, FR	202,86 €
9017685	KIT D'ENTRETIEN M-ICLEAN HXL, FR	232,10 €
9017694	KIT D'ENTRETIEN LB5-TOPIC 1 / KD2, FR	324,86 €
9017695	KIT D'ENTRETIEN LB10-TOPIC 1 / KD2, FR	436,46 €
9018541	KIT D'ENTRETIEN KIT FV40.2FV60.2DV80.2DV120.2DV125.2UPSTER U&H M2 AVEC GIO	429,68 €
9018542	KIT D'ENTRETIEN KIT M-ICLEAN U, H, M/L Gio M2	395,28 €
9022083	MODE D'EMPLOI ABRÉGÉ TopLine M1 10/20 DINA4	3,66 €
9500005	ISOLATION POUR AFFICHAGE LCD	32,01 €
9500006	CLAVIER MEMBRANE M2-IV FOL1 CC CPU1 3	565,84 €
9500040	CAPUCHON K415	13,71 €
9500041	COUVERCLE LATERAL K417	30,40 €
9500044	PINCE POUR TUYAUX SOUPLES SERRE-FIL 7,8-8,3	1,34 €
9500045	PINCE POUR TUYAUX SOUPLES SERRE-FIL 8,8-9,3	1,21 €
9500051	RACCORD DE CONDUITE ASCENDANTE K437	38,74 €
9500054	FOND DE POMPE POMPE DE LAVAGE	278,75 €
9500056	ÉCROU EN CAGE M6 GAMME DE SERRAGE 1,2-1,6MM M6 1,2-1,6	5,42 €
9500057	GARNITURE PLATE POUR COUPLAGE BRAS DE SERRAGE FINAL 10X25X8	34,99 €



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
9500176	JOINT TORIQUE 700 78X6 SHORE 70°	14,46 €
9500177	JOINT TORIQUE 700 160X3 SHORE 70°	13,63 €
9500178	JOINT TORIQUE 700 228X3 SHORE 70°	20,18 €
9500236	SONDE DE TEMPÉRATURE À RÉSISTANCE KTY81-110 CRNI/SI D=6 D6/L40MM O.AKOPF KL2,1M	127,75 €
9500261	RACCORD POUR TUYAUX GPN 011 4802	46,28 €
9500266	SONDE DE TEMPÉRATURE À RÉSISTANCE KTY 81-110 KABEL 850 MM D6/L50MM O.AKOPF KL0,85M	105,59 €
9500269	PROFILÉ D'ÉTANCHÉITÉ POUR COUPLAGE CSS 20X34X12	50,60 €
9500280	FILTRE POUR SD72	742,43 €
9500285	SONDE DE TEMPÉRATURE À RÉSISTANCE KTY 81-110 CABLE 1800 MM D6/L50,6MM O.AKOPF KL1,75M	139,45 €
9500288	FLEXIBLE HILLMASTEEL SUR ROULEAUX 22X3,5	72,83 €
9500294	MOTOPOMPE ROTATION A GAUCHE BE28B3-170 230VAC-6+6	274,98 €
9500295	MOTOPOMPE ROTATION A DROITE B28B3-169 230VAC-6+6%50HZ	384,12 €
9500307	BAGUE / ANNEAU CARTER DE PROTECTION FP-CO 93D12	31,04 €
9500310	GARNITURE D'ÉTANCHÉITÉ 2262-317	43,63 €
9500311	CORPS DE POMPE 4228.303	133,79 €
9500322	CLÉ CYLINDRIQUE POUR SERRURE 0457040	26,24 €
9500364	GUIDAGE DE COURROIE ""CLIP"" K448"	8,02 €
9500365	PROTECTION CONTRE LES ACCIDENTS POUR ROULEAU DE GUIDAGE K449	19,91 €
9500378	PIÈTEMENT COMPLET K429/1+/2	33,53 €
9500385	INTERRUPTEUR / COMMUTATEUR 6410311471 MAK-1113-5 5M 12-130VAC/DC 1S U 10E 4MM 5M	222,58 €
9500402	ÉLECTROVANNE SIMPLE 1.010.115-E2 G3/4"AXD13	155,42 €
9500435	ÉLECTRODE DE NIVEAU K 450	207,27 €
9500473	LIMITEUR DE TEMPÉRATURE 55.32527.010 400V30AD6/100MM5M	236,64 €
9500489	COLLECTEUR D'IMPURETÉS LARGEUR DE MAILLE 0.25 DN17 G3/4"AXG3/4"	197,91 €
9500497	COUVERCLE / RECOUVREMENT	22,58 €
9500552	CIRCLIP INTÉRIEUR 20	5,34 €
9500708	RACCORD DOSEUR NR. 4000033 / L1	16,47 €
9500892	SUPPORT POUR PROFIL DE GUIDAGE 63X25X22	20,75 €
9501075	PLAQUE DE COMMUTATION AUSFÜHRUNG 2 80X65X2	35,83 €
9501086	DISPOSITIF D'ACCOUPLLEMENT ENFICHABLE D35/20-60	373,32 €
9501095	COQUILLE DE SUPPORT 80X30X23	50,78 €
9501104	BLOC DE GUIDAGE DU CHARIOT 70X30,5X30	42,64 €
9501109	COULISSEAU 50X35X20	34,62 €
9501113	BOULON À MANIVELLE D17-41	137,67 €
9501143	TRANSMISSION À MANIVELLE D197-354	595,85 €
9501247	JOINT TORIQUE D17X2 EPDM/AP540 700 17X2 SHORE 70°	2,31 €
9501608	ADAPTATEUR DRUCKSEITE 47X47	203,61 €
9501664	PORTE 800 ER TANK 788X711X65	2 871,27 €
9501665	GLISSIÈRE DE GUIDAGE PORTE 30X12,8X690	182,91 €
9501740	COUDE "COUDE 900 3/4"" X 20 MM" 90°X19X3/4"	40,70 €
9501778	RIVET À TÊTE RONDE 6X22	3,29 €
9501812	RESSORT À PRESSION VD-288Z-09 3,1X89	28,53 €
9501826	RIDEAU TROCKNUNG 620X400	422,91 €
9501866	RESSORT À BRANCHES P. BOUCLE DE COMMANDE 1,6	47,05 €
9501884	GLISSIÈRE DE GUIDAGE MIT OBERFLÄCHE G.O. (GESCHÄLT) 1960X11,9X44,9	348,19 €
9502027	LIMITEUR DE TEMPÉRATURE 55.32532.190 3 POLES 400V30AD6/87MM0,98M	207,47 €
9502366	RONDELLE-RESSORT DIN 127 B 10 M10X2,2	1,12 €
9502513	RIDEAU COMPLET PORTE ENTREE/SORTIE 650X480	576,08 €
9502516	RIDEAU COMPLET MACHINE 650X400	493,55 €
9502517	RIDEAU PORTE SORTIE ISOL.,6TR ISOL. 610X480	545,71 €
9502526	LIMITEUR DE TEMPÉRATURE 55.32529.190 400V20AD6/94MM0,54M	159,52 €
9502573	DISQUE FÜR THERMOSTATBEFESTIGUNG D10X6,4-2	17,51 €
9502574	DOUBLE RACCORD FÜR THERMOSTATBEFESTIGUNG M12XG1/8"X33,5XSW14	109,21 €
9502586	JOINT TORIQUE 6X2 SHORE 75°	2,62 €
9502589	ÉCROU HEXAGONAL NB "R 1/8"" R1/8"	11,82 €
9502591	ÉCROU-RACCORD M06-L Parker M12	48,68 €
9503172	CORDON SURMOULÉ PROJEC ECOSTAR 430F 10XAWG28/1,8M/UL/-20-105°C/FL	135,44 €



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
9503233	PRODUIT NETTOYANT SISTA P819 1 DOSE = 250 ML	31,20 €
9503948	ÉCROU HEXAGONAL NB FORM B M14X1,5	7,81 €
9503974	DISPOSITIF D'ACCOUPLEMENT / EMBRAYAGE VORDERTEIL OBEN WASCHARM D80-33	262,18 €
9503976	DISPOSITIF D'ACCOUPLEMENT / EMBRAYAGE RÜCKEN WASCHARM D80-20	184,90 €
9503983	TROP-PLEIN ?? FÜR CSS-TANK B 70X70	548,09 €
9504017	RESSORT À COL DE CYGNE 50N, 5.1A, PORTES RELEVABLES K202 50X920X40X36	118,35 €
9504018	RESSORT À COL DE CYGNE 70N, 7.1A, PORTES RELEVABLES K202 70X920X40X36	133,15 €
9504026	MANCHON D'ASPIRATION ZWISCHENRING D100X21,75	354,86 €
9504054	FILTRE POUR ASPIRATION D80	83,85 €
9504055	JOINT TORIQUE POUR ASPIRATION 66X9	13,47 €
9504066	GARNITURE PLATE POUR COUPLAGE CSS 14X40,5X9	31,51 €
9504222	GRILLE MÉTALLIQUE POUR VENTILATEUR AXIAL 0550057	476,17 €
9504250	BRAS DE LAVAGE CSS UNTEN KOMPLETT D25-647	561,99 €
9504386	PARTIE INFÉRIEURE DE LA VANNE MIT EDELSTAHLMUTTER	247,43 €
9504629	CARTER DU SÉPARATEUR CYCLONIQUE KOMPLETT	338,46 €
9505200	RACCORD POUR TUYAUX "DROIT 3/4""X14,5MM" 14X42X3/4"l	34,70 €
9505201	COUDE "COUDE 900 3/4""X14,5MM" 90°X14,5X3/4"l	31,60 €
9505393	LANCE ASPIRANTE LANG FÜR REINIGER BAUSATZ L=420	150,99 €
9505394	RÉSERVOIR DE MÉLANGE PIERCE A SOUDER	207,49 €
9505652	FLEXIBLE P. PR1 SEKOBRILL 3X8 1L/H	53,14 €
9505869	ÉLECTROVANNE DROITE AVEC BOBINE G3/4"AXD13X230VAC	65,90 €
9506227	RÉGULATEUR DE DÉBIT 17 LITER/MIN. AMOVIBLE	7,78 €
9507283	ROBINET FLOTTEUR SOUPAPE D'EQUERRE 1 CHAMBRE, SERVO G3/4"AXD10	233,65 €
9507883	BAGUE D'APPUI FÜR DRUCKSTUTZEN D89,5X15	59,00 €
9508219	JOINT TORIQUE 32X5 EPDM 75 DEGRES SHORE 32X5 SHORE 75°	10,16 €
9510269	RIDEAU QUATRE COUCHES POUR ENTREE	699,61 €
9510399	EE-PROM PROGRAMMÉE 9534803 PROGRAMMIERT MSPL6 PROG 4KB	144,57 €
9510449	CLAPET D'ÉTRANGLEMENT CSS PLUS D23/2,5X2	63,21 €
9511458	RÉGULATEUR DE DÉBIT LOSE 5 LITER/MIN.	8,24 €
9511675	FLEXIBLE POUR PR7 (9511667) 6X10 7L/H	54,68 €
9513107	RÉSERVOIR DE MÉLANGE KOMPLETT	392,72 €
9513277	PINCE POUR TUYAUX SOUPLES SX12 70-90 C7 W2 70-90	24,41 €
9513577	JOINT TORIQUE SHORE 75 DEGRES 5X2 SHORE 75°	1,12 €
9514096	CAPUCHON À VIS/ BOUCHON FILETÉ K 459	10,58 €
9514101	ÉCROU POUR PALIER BRAS ROTATIF, K 464	14,46 €
9514192	FAISCEAU DE RADIATEUR 1GEL 7C7 33005 415V36KW GERADE	1 603,45 €
9514453	TOURILLON DE PALIER PALIER ROTATIF EN BAS D21-81,5	83,06 €
9514646	ROTOR DE POMPE POUR POMPE 1219 (9505198) D=103	118,42 €
9514680	PIÈCE MOULÉE DE FLEXIBLE PS-LP	25,75 €
9514931	TROP-PLEIN ?? COMPLET PI-TANK 50X149,25	279,46 €
9515082	BOULON DE RETENUE POUR RESSORT FÜR SCHIEBEKLAPPTÜR SW17-21	189,37 €
9515084	ÉQUERRE DE FIXATION FÜR ZUGFEDER 17X12-20	33,32 €
9515231	BOUCHON FILETÉ VANNE AERATION, K 472	8,33 €
9515334	PROFILÉ D'ÉTANCHÉITÉ PALIER BRAS ROTATIF, K 468	24,38 €
9515338	JOINT TORIQUE AVEC 700 SHORE 96X3 SHORE 70°	5,38 €
9515339	JOINT TORIQUE AVEC 800 SHORE 145X4 SHORE 80°	42,11 €
9515506	CORDON SURMOULÉ 756-5401/030-020 3X0,5QMM/2,0M/PVC/-30-70°C/STL	166,73 €
9515649	TROP-PLEIN ?? AVEC CHAÎNE 50X301,25	621,47 €
9515674	TAMIS FIN COMPL. AVEC RECOUVR.OBTURATEUR 612,75X342X138	2 737,68 €
9515825	CÂBLE NU POUR FILERIE INTERNE H07V2-K UL(MTW)-CSA-HAR 1015 / 2175568 R 1,5QMM/UL/-40-105°C/BU	9,17 €
9515826	CÂBLE NU POUR FILERIE INTERNE H07V2-K UL(MTW)-CSA-HAR 1015 / 2175571 R 1,5QMM/UL/	9,39 €
9515955	PIÈGE À AIR K 476	14,77 €
9515957	ÉCROU LUFTFALLE M16X1,5	32,61 €
9515964	GARNITURE PLATE TRAPPE A AIR 18X26X2	8,14 €
9516887	VIS À TÊTE CYLINDRIQUE À DÉPOUILLE FENDUE RECOUVREMENT AVEC 3M 2353 M6X8	2,91 €
9517105	BRAS DE LAVAGE KV-ELEMENT EN HAUT COMPLET	1 034,13 €
9517391	BRAS DE LAVAGE KOMPLETT / ARTIKEL-NR.: 0000017051 / L 1 500X57	266,89 €



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
9517398	ÉCROU "G3"/"M", BRAS DE LAVAGE K..." G3/4"	8,82 €
9517409	TOURILLON DE PALIER GEGENHALTER, DREHARMLAGER	87,02 €
9517775	AQUASTOP 5 L/MIN ART.NR. 902340 G3/4"IXD8X230VACX50/60HZ	241,45 €
9518513	DOSEUR DE DÉTERGENT TYPE PG3 SAN 230V	256,53 €
9518514	DOSEUR DE PRODUIT DE RINÇAGE TYPE PG0,4 SIL 230V	263,34 €
9518635	ÉLECTROVANNE 1.013.115-E1-002 G3/4"AXD20	239,88 €
9518695	MEMBRANE WZ.070.034.012 F. MV DN13	51,90 €
9518794	RACCORD POUR TUYAUX SYSTEME DE LAVAGE FINAL	64,89 €
9519103	ÉLECTROVANNE 1.013.215-E1-002 G3/4"AXD20	254,50 €
9519539	GARNITURE ÉTANCHE À ANNEAU GLISSANT CPL. JOINT D'ETANCHEITE 9,6	59,53 €
9519586	RADIATEUR À EAU CHAUFFE-EAU 230V3KW GERADE	355,06 €
9519587	RADIATEUR À EAU CHAUFFE-EAU 230V4,5KW GERADE	324,66 €
9519588	RADIATEUR À EAU CHAUFFE-EAU 230V6KW GERADE	266,89 €
9519590	RADIATEUR À EAU CHAUFFE-EAU 230V7,5KW GERADE	267,93 €
9519591	RADIATEUR À EAU 1GEL7P755 005 mit Schmelzperlen 230V9KW GERADE	307,51 €
9519806	DISJONCTEUR-PROTECTEUR 3RV1021-0GA15 0,45-0,63A 0,45-0,63A	218,48 €
9520025	CONTACTEUR A 9-30-01 230V 50/60HZ 4KW 25/9A	318,84 €
9520030	CONDENSATEUR DE FONCTIONNEMENT MKP 5 UF 420-500V50/60HZ5UF	27,30 €
9520064	INTERRUPTEUR DE FIN DE COURSE FÜR TISCH (ÜBERSICHT)	1 058,47 €
9520065	PLAQUE DE FIXATION INTERR FIN DE COURSE 138,5X130X	199,18 €
9520068	LANGUETTE DE COMMUTATEUR FIN DE COURSE D8-131X55	37,72 €
9520069	RESSORT À BRANCHES COMMUTATEUR DE FIN TABLE 1,6X11	73,47 €
9520070	LANGUETTE DE COMMUTATEUR COMMUTATEUR DE FIN DE TABLE (LEVIER)	325,65 €
9520115	COMMUTATEUR DE LEVIER À GALET CONTACT FIN DE COURSE FIN DE TABLE 400V/10A 10E/1S	194,71 €
9520624	PORTE TANK 800MM OHNE PRÄGUNG 788X711X65	2 023,98 €
9520727	CYLINDRE D'ÉCARTEMENT K 494 D30-9	3,04 €
9520736	COUSSINET POUR POULIE POLYCORDE D8,3/5,1-10,3	26,83 €
9520810	GICLEUR À JET PLAT ANGLE DE PROJECTION 25UE- 35UE NPT1/16"AX80°X0,9	45,55 €
9521764	RESSORT DE TRACTION AVEC PLAQUE INSERTION SUSPENDRE 1,7X92,2X21,6X260X0,28N	32,48 €
9522402	JEU DE GARNITURES D'ÉTANCHÉITÉ SET DE JOINTS POUR 9500488	460,61 €
9522439	PALIER BRAS DE RINCAGE, K 495	6,86 €
9522484	PROFILÉ D'ÉTANCHÉITÉ TÜB UNTEN RECHTS-LINKS FARBE SCHWARZ	16,62 €
9522687	GARNITURE PLATE 15X8,2X1,5	10,25 €
9523195	DÉCONNEXION DU RÉSEAU D'EAU	123,91 €
9523260	JOINT TORIQUE POUR DSP UP60-170	15,79 €
9523271	TROP-PLEIN ?? POUR RESERVOIR CSS COMPLET 70X160	595,48 €
9523849	CORPS DE POMPE POUR LP 9515059	87,07 €
9523850	JOINT TORIQUE POUR LP 9515059	15,88 €
9523996	DOUILLE D'ÉCARTEMENT POUR ENTRAINEM. D25/21-6	46,39 €
9524035	FILTRE POUR SORTIE D51X36,25	100,76 €
9524067	CLAPET FÜR CSS. 500 HOCH 508,46X496X18,75	1 107,88 €
9524392	VISSAGE / RACCORD À VIS 53111020, ST- M M20X1,5 SKINTOP M20 +100°C IP68 GERADE	10,12 €
9524393	VISSAGE / RACCORD À VIS 53111030, ST- M M25X1,5 SKINTOP M25 +100°C IP68 GERADE	20,72 €
9525213	FLOTTEUR 21.010.200.005 / 07100 D=54X60	54,17 €
9526206	TRANSMISSION À MANIVELLE F.ZUSATZANTRIEB 90° D197X193,75	706,56 €
9526275	FILTRE POUR NO. IDENT.: 9500489	127,28 €
9527331	RACCORD F.RÜCKSCHLAGVENTIL, K497/7 40X24X26	30,74 €
9527332	ÉCHANGEUR DE BASE K 497/8 D20X6	95,54 €
9528085	TAMIS FIN KOMPL. MIT ABDECKBLENDE 612X492X13	2 752,32 €
9528551	TRANSFORMATEUR DE COMMANDE ECES0121T04001, ECES 0.5B-0121T04001 320VA 400/230V T1,25A 400VPRIM230VSEK 1,4A	712,60 €
9528948	RÉSERVOIR DE SAUMURE KOMPLETT K503/0 208,8X145X205	349,64 €
9528958	ÉCROU SALZLÖSEBEHÄLTER K503/6 K503/6 TR66X4	20,24 €
9529336	BARRE DE CONVOYEUR 2XGOUPILLE D8-740	63,74 €
9529661	SPHÈRE Durchmesser 10 mm F. RÜCKSCHLAGVENTIL EW2,5 D10	16,96 €
9529772	BARRETTE DE RACCORDEMENT BORNE 3 POL BIS 16QMM 6LEITER 35A	39,18 €
9529904	CÂBLE NU POUR FILERIE INTERNE H07V2-K UL(MTW)-CSA-HAR 1015 / 2175562 R 1,5QMM/UL/-40-105°C/BK	8,86 €
9529934	BRAS DE RINÇAGE PNSP UNTEN 7X2,0 D16-1015,5	1 182,73 €



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
9531250	CHARNIÈRE LINKS FÜR KAMMERTÜR	225,38 €
9531252	CHARNIÈRE RECHTS FÜR KAMMERTÜR	242,95 €
9531467	INTERRUPTEUR AUXILIAIRE 3RH1921-1CA01 1OE SCHRAUBEN	22,80 €
9531790	DISQUE M14X15X27,	1,99 €
9531976	PALIER KUGELLAGER D52X15 MM - 6205-C-2Z DIN 625	86,34 €
9531977	PALIER KUGELLAGER D19X6 MM 32340101	177,00 €
9532021	ENGRENAGE ANGULAIRE / MOTORÉDUCTEUR BS04-71V/D04LA4/UL-SP - 189E0293 230V-10+10%D50/60HZ	2 809,05 €
9532115	CARTE DE CIRCUITS IMPRIMÉS M1-6-LED 2 MSPL6	952,70 €
9532149	VIS PLASTIQUE Z-KREUZSCHLITZ NR. 4179414320 4X14	2,38 €
9532356	JOINT TORIQUE 58X5 SHORE 60°	88,41 €
9532357	COUVERCLE / RECOUVREMENT NIV-PLATINEN 150X115X30	161,66 €
9532401	CAPUCHON FÜR HEIZSTAB D70X56-70 M25X1,5	51,95 €
9532535	DOUILLE 926882-1 UNIVERSAL MATE-N ; BANDWARE 0,5-2,1QMM U CUZN VZ 110°C	1,10 €
9532583	COUVERCLE DECKEL INKL. O-RING, SALZLÖSEBEHÄLTER TR66X4	46,34 €
9532612	COUVERCLE / RECOUVREMENT FÜR MOTOR EW2,5 K497/9	10,72 €
9532883	ROTOR DE POMPE D120 F. PUMPE 2,2 KW 60 HZ D120X49	1 023,34 €
9533155	JOINT TORIQUE 70 SHORE 66X3 SHORE 70°	10,82 €
9533450	ROTOR ROLLER NR. RIC0151035	49,65 €
9533893	RELAIS PLC-RSC-24DC/21 IN KLEMMENFORM 24VDC 1W	100,81 €
9533936	ÉCROU À TÔLE BM NR. 015463 M4 0,8-4,3	10,16 €
9533948	RACCORD À VIS POUR TUYAUX 5020.037.225, RQG-M M25 M25 28,5MM 100°C IP68	51,17 €
9534470	FLEXIBLE DN9, 16BAR, 20-C 9X3	19,14 €
9534473	RIDEAU TABLET-BREITE 370 370X325	415,78 €
9534626	BAGUE D'APPUI D80XD72,2X1,5	33,29 €
9534638	BRAS DE RINÇAGE INF. KSP-N D16X1-709	905,48 €
9534644	BRAS DE RINÇAGE OBEN KPL KSP-N D16X1-651	1 339,74 €
9534679	RIDEAU TUNNEL 375X385	474,52 €
9534692	POULIE [À COURROIE] FORM R 5,5MM D44/12,2-2	98,00 €
9534796	BLOC D'ALIMENTATION SANS RÉGULATION 145-119.006, FGSE 6A 230-460VPRIM24VDCSEK 6A	1 110,26 €
9534803	EEPROM VIDE M1-6-EE, UNPROGRAMMIERT M4142 MSPL6 LEER 4KB	111,19 €
9535167	CONTRE-ÉCROU 52103020, SM-M M20x1,5 M20	9,28 €
9535168	CONTRE-ÉCROU 52103030, SM-M M25x1,5 M25	15,85 €
9535175	CONTRE-ÉCROU 53119020, GMP-GL-M M20x1,5 M20	3,35 €
9535176	CONTRE-ÉCROU 53119030, GMP-GL-M M25x1,5 M25	4,17 €
9536219	ROULEMENT À BILLES RAINURÉ À BRIDE UCFW-204 MIT CR.NI.-LAGER 20	205,03 €
9536632	E-PROM M1-6-FA3 M4150 MSPL6 1 256KB	196,89 €
9537327	CONNECTEUR ROND 756-9211/040-000 30V2A 4POL KUPPLUNG GERADE M12	106,21 €
9537365	CLAVIER MEMBRANE FV130.2/FV250.2/DV270.2 MIKE2 CPU1 1	284,46 €
9537572	CLAVIER MEMBRANE DEMARRAGE FV130.2 MIKE2 CPU1 1	330,66 €
9537881	GARNITURE PLATE 144X188X1,6	69,91 €
9537961	CAPTEUR DE PRESSION 400038, OEM Druck-Transmitter Typ 400 3,5VDC20MA S 0-30MBAR	152,18 €
9538101	E-PROM M2IV-LCD1 F/NL V2.5 M4147 CC 3 512KB	344,79 €
9538286	ACCOUPLEMENT À GLISSEMENT / À FRICTION RUFLEX GR.1 20-75 NM	1 601,62 €
9538625	ÉCROU WASCHSYSTEM UNTEN	34,97 €
9538643	CORPS DE POMPE SCHWEISSBAUGRUPPE	537,84 €
9538645	TUYAU DE FIXATION OBEN KOMPLETT	213,96 €
9538647	FOND DE POMPE	56,95 €
9538681	CONDUITE ASCENDANTE KOMPLETT	754,88 €
9538705	ÉCROU HEXAGONAL SS TENSILOCK M6	1,12 €
9538706	SURCHAUFFEUR GEHÄUSE 222X120-565	759,08 €
9538712	FLEXIBLE OHNE EINLAGE 6X1,5	12,83 €
9538917	JACK À RESSORTS AMP DUOPLUG 2,5 3POLIG / 1-966194-3 30V2A 3POL STECKER SK	7,14 €
9539160	DOUILLE 171637-1 MINI-UNIVERSAL ; BANDWARE 0,5-1,3QMM M CUZN VZ 110°C	1,10 €
9539185	PIÈCE MOULÉE DE FLEXIBLE LP-EV	86,58 €
9539360	CAPUCHON DE SÉCURITÉ EN VERRE FLOATGLAS 70X55X3 / KANTEN GESÄUMT	151,74 €
9539563	POULIE [À COURROIE] FORM V 11MM DOPPELT MIT BUCHSE D100/20-47	770,80 €
9539582	PIÈCE D'ÉCARTEMENT / ENTRETOISE FÜR VERKLEIDBLECHE, K 517	6,81 €



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
9539607	COQUILLE DE SUPPORT TEIL 1 FÜR WELLE D=8	6,86 €
9539613	PIÈCE DE SERRAGE F. ROLLENLAGER TEIL 2	6,97 €
9539699	PIED 8WD4308-0DB	75,49 €
9539714	LAMPE À INCANDESCENCE 8WD4328-1XX 24V 5W	25,44 €
9539801	INSERT DE PANIERS FÜR 11 BACKBLECHE 608X508X180	Sur devis
9539809	INSERT DE PANIERS FÜR 9 BACKBLECHE 608X508X180	Sur devis
9539901	CORDON SURMOULÉ FLACHBANDKABEL M. STECKER 4X0,16QMM/1,5M/PVC/-40-70°C/FL	212,90 €
9540253	VIDANGE	696,68 €
9540256	POULIE [À COURROIE] FORM V 12MM DOPPELT D170/20-35	1 451,01 €
9540587	CÂBLE NU POUR FILERIE INTERNE 4725071 H05Z-K 90°C VIOLETT 0,5QMM/H/-40-90°C/VT	7,01 €
9540593	RESSORT À COL DE CYGNE FÜR 25N, 2-4 25X1220X40X34	407,91 €
9540604	BLOC DE CONNEXION 3RV2925-5AB ANSCHLUSS VON OBEN 63A16QMM / TORQUE 3,5NM	38,94 €
9540865	RECouvrement DE FILTRE RV2,5-4/RV6-10 LINKS 298,5X285,5X1	427,67 €
9540888	DÉSIGNATION DES BORNES NR. 8 (1KARTE A 72 ETIKETTEN) ALLGEMEIN	101,82 €
9541450	VIS À TÊTE BOMBÉE AVEC BRIDE NB602 M6X45	2,36 €
9541525	PLATINE D'AFFICHAGE CPU MIKE2-CPU1 MIT GEHÄUSE OHNE EPROM +EEPROM MIKE	745,18 €
9541543	CLAVIER MEMBRANE DV80.2 EW MIKE2 CPU1 1	292,58 €
9541785	GARNITURE ÉTANCHE À ANNEAU GLISSANT KOMPLETT 433.5/475.3/475.4	1 024,43 €
9541786	JEU DE GARNITURES D'ÉTANCHÉITÉ PUMPE 21-80/32G NR.516/411	28,27 €
9541787	CORPS DE POMPE PUMPE 21-80/32G	1 358,23 €
9541789	ROTOR DE POMPE PUMPE 21-80/32G NR. 2923123034 D121	926,71 €
9541790	GARNITURE D'ÉTANCHÉITÉ GEHÄUSE PUMPE 21-80/32G NR.410	464,27 €
9541791	JOINT TORIQUE D'ÉTANCHÉITÉ PUMPE 21-80/32G NR.412.2 11X2,5 MM	25,42 €
9541850	TUYAU FLEXIBLE EN MATIÈRE PLASTIQUE 0233.202.023 ROHRFLEX-PAGAD PG2 28,5/23MM 115°C IP68	120,54 €
9542049	CLAVIER EN VERRE MIKE2-LED1 EINHEIT MIKE 1	345,76 €
9542078	CLAVIER MEMBRANE DV80.2 MIKE2 CPU1 1	260,02 €
9542136	CLAVIER MEMBRANE MIKE II MIKE2 CPU1 1	453,29 €
9542137	CLAVIER MEMBRANE FV40.2 MIKE2 CPU1 1	267,25 €
9542140	CLAVIER MEMBRANE DV120.2 MIKE2 CPU1 1	279,62 €
9542165	FOND DE POMPE DV120.2	98,62 €
9542166	ROTOR DE POMPE 4278.315/114 D=114	431,70 €
9542402	CLAVIER MEMBRANE ES 545 D MSPL6 CPU1 1	384,85 €
9542558	BRAS DE RINÇAGE OBEN KPL.	415,96 €
9542559	BRAS DE RINÇAGE UNTEN KPL.	397,11 €
9542572	BRAS DE RINÇAGE OBEN KOMPLETT	531,62 €
9542605	RIDEAU 2 VOR NSP 1030X300	456,77 €
9542639	AMORTISSEUR DE BRUIT / SILENCIEUX 1827000004 G3/4"	198,94 €
9542938	RESSORT DE TRACTION MIT EINHÄNGEBLECH 1,6X134X21,6X474X0,12N	49,79 €
9542983	INTERRUPTEUR / COMMUTATEUR 631.0330.645, MAK-3013-X-5 12-100VAC/DC 1S U 10E 4MM 5M	250,23 €
9543033	ACCOUPLEMENT À GLISSEMENT / À FRICTION RUFLEX GR.1 20-75 NM BOHR-D25 H7 MIT NUT	2 212,47 €
9543620	REFROIDISSEUR À AIR 700-00008053330001-01 0.91 M2	5 934,69 €
9543779	ROTOR DE POMPE FÜR UP60-241 (9535710)	251,63 €
9543879	RACCORD POUR TUYAUX GUMMI-EINLAGE FÜR CV-VERBINDER DN70	23,99 €
9543880	RIDEAU KPL. ABGESENKTER EINLAUF	611,77 €
9543975	AQUASTOP 5L/MIN G3/4"IXD8X24VDC	330,08 €
9543987	CORDON SURMOULÉ ADAPTERKABEL MIKE - RS 232 4XAWG28/2,1M/PVC/-30-70°C/FL	27,41 €
9544001	CÂBLE NU POUR FILERIE INTERNE H05V2-K UL(MTW)-CSA-HAR 1015 / 2175544 R 1,0QMM/UL/-40-105°C/RD	6,35 €
9544002	CÂBLE NU POUR FILERIE INTERNE H05V2-K UL(MTW)-CSA-HAR 1015 / 2829159 R 1,0QMM/UL/-40-105°C/OG	5,00 €
9544077	PANNEAU ARRIÈRE DV80.2 1322X615	395,00 €
9544088	FLEXIBLE FÜR DOSIERGERÄT TYP PG0,4 (ANSCHL. GRAU) 3X7,4 0,4L/H	60,96 €
9544199	PORTE-CASIER KPL.	616,16 €
9544233	MOTOPOMPE BE22B3-174 200-240VAC-6+6%50HZ	395,10 €
9544292	DOSEUR DE DÉTERGENT 7,0L/H PPP0007D1001 D6 24VDC UL	253,44 €
9544293	DOSEUR DE PRODUIT DE RINÇAGE 1,3L/H 0,5BAR, TYP PPP0001D2001 D6 24V	330,74 €
9544650	EMBOUT 61721550 AH DIN 1,5/10 - UNISOLI 1,5QMM/10MM UNISOL	0,95 €
9544680	E-PROM M2IV-LCD1 V2.52 M4161 CC 3 512KB	271,55 €
9544800	MICRORUPTEUR 83161344, TYP U83161.3 V3 / UL/CSA E42016 250V/10,1A 1W	28,11 €



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
9544870	PLAQUE ADHÉSIVE / AUTOCOLLANT FÜR BEDIENTABLEAU 21,5X21,5	10,98 €
9545436	ÉLECTROVANNE FÜR EW2,5 2/2-WEGE EI-Magnetventil NC 24V DC	304,05 €
9545699	DÉSIGNATION DES BORNES NR.2 (1KARTE A 72 ETIKETTEN) ALLGEMEIN	53,11 €
9546093	PINCE POUR TUYAUX SOUPLES SG-SHELLE MIT WELLFEDER 70-90	38,48 €
9546094	PINCE POUR TUYAUX SOUPLES SG-SHELLE MIT WELLFEDER DIN3017 80-100	41,36 €
9546104	RADIATEUR À EAU 1GEL2U536001 1,3KW 230V1,3KW GEWENDEL	208,27 €
9546105	RADIATEUR À EAU FORME M 230V2,0KW GEWENDEL	207,30 €
9546220	VISSAGE EN ANGLE 1823391715 G1/4" LW6 SF	109,05 €
9547066	PATTE DE SÉCURITÉ ÜBERLASTSCHUTZ 80,7X30X3	52,91 €
9547072	TÔLE DE SUPPORT ÜBERLASTSCHUTZ 80X30X2	88,46 €
9547144	BOULON HEXAGONAL M8X160	19,29 €
9547257	BRAS DE RINÇAGE ARTIKEL-NR.: 0000017050 /L 1	359,52 €
9547313	BANDE ADHÉSIVE / RUBAN ADHÉSIF SELBSTKLEBEND / NEOPRENE CR 2121 6X2X10000	3,53 €
9547536	DISPOSITIF D'ADOUCCISSEMENT DE L'EAU ACTIV CLEAN K 497/0 200 50 200-230V,50HZ	3 279,36 €
9547710	RESSORT DE TRACTION SCHALTSCHEIFER 1,4X15,4X49	20,70 €
9547822	RÉSERVOIR DE STOCKAGE KLEIN, NR.1756-00 / für Klarspüler	107,79 €
9548582	RIDEAU 1 EINLAUF/TANK 1030X520	916,46 €
9548584	RIDEAU 3 WRG 905X520	662,28 €
9548585	RIDEAU NR 1 EINLAUF / TANK 860X520	778,30 €
9548658	GARNITURE ÉTANCHE À ANNEAU GLISSANT AC12268Z+AB112411V, PUMPE 3911K1500	239,29 €
9548746	BOBINE MAGNÉTIQUE STECKANSCHLUSS FORM B 1824210243 24 V GS	177,86 €
9548754	PROTECTION CONTRE LES CONTACTS ACCIDENTELS FÜR SCHRAUBANSCHLUB	11,57 €
9549066	CÂBLE / CORDAGE / FILIN 400X4MM	47,10 €
9549304	FLOTTEUR LEERSTANDSANZEIGE	36,64 €
9549322	CLAVIER MEMBRANE ECOLAB MIKE2, ADOUCCISSEUR MIKE2 CPU1 1	412,85 €
9549510	TÔLE DÉFLECTRICE 67X44	9,55 €
9549594	PLATINE D'AFFICHAGE CPU CPU MIKE 2 MIKE2	644,71 €
9550030	CIRCUIT RC KONFEKTIONIER MIT 0160004 / 0160056 NR. 10801/L3 300VAC X2 470NF 1000HM	79,81 €
9550206	CAPUCHON G1/2" OR SW27	37,66 €
9550241	INTERRUPTEUR AUXILIAIRE 3RH1921-1DA11 SEITLICH 1S/10E	49,81 €
9550469	INSERT DE PANIERS AMOVIBLE PROF. MAXI 70MM 608X508X180	Sur devis
9550670	CLAPET ABLAUFVENTIL	7,10 €
9551254	DISQUE DE BUTÉE / RONDELLE FREIN 8	1,63 €
9551301	OUTIL DE PLACAGE RUNDSTECKERENTRIEGLER 8018 D=1,8	125,04 €
9551302	OUTIL DE PLACAGE RUNDSTECKERENTRIEGLER 8029 D=2,9	109,64 €
9552422	JEU DE GARNITURES D'ÉTANCHÉITÉ MIT MENGENR. FÜR AQUASTOP	103,01 €
9552441	RIDEAU KOMPLETT NR.TR 1/2 522X325	349,86 €
9552463	FILTRE EINSATZ 1829207061 NL2	141,72 €
9552566	INSERT DE PANIERS 4STK GN1/1-40-65, 8STK GN1/2-40-65	Sur devis
9552610	ÉCROU-RACCORD 152.10.06.00 SW14	6,66 €
9552651	FLEXIBLE NR. 4000044 / L1/ 5 Meter pro Rolle 4X1	69,05 €
9552735	INTERRUPTEUR / COMMUTATEUR 59145-040, REEDSENSOR 24VDC 10E 4MM 0,1M	45,33 €
9552800	ÉQUERRE DE FIXATION ANSCHLAGPUFFER 42X32X20	284,46 €
9552914	PLATINE E/S SPL 6 M1-6-EA5 MSPL6	2 044,11 €
9552929	DOIGT DE BANDE MITNEHMER 15MM T60 80X35X	21,74 €
9553059	ÉLECTROVANNE PN10 DN10 G3/4"AXD13	149,07 €
9553145	VIS DE SERRAGE FÜR SOCKELAUSFÜHRUNG M8-460	89,65 €
9553180	E-PROM TOPLINE/TOPIC M7-STD V4.1H MIKE2 7 1024KB	97,98 €
9554717	COUPE-CIRCUIT AUTOMATIQUE 5SY4332-6 3POLIG-32A 10KA 400V 32A B / TORQUE 3,0NM	302,35 €
9554959	TÔLE DE SUPPORT FÜR FEDER 108X73	234,88 €
9555084	PALIER FÜR HAUBENGESTÄNGE	81,23 €
9555173	COUVERCLE F. HAUBENROLLE D38-1,25	33,43 €
9600024	BOÎTIER / LOGEMENT VANNE EVACUATION, K 469	8,45 €
9600126	PORTE WASCHKAMMER MANUELL 444X484	3 577,65 €
9600135	PALIER LISSE 14,2X28,2 X 10	47,58 €
9600139	PORTE KAMMER INNEN 444,5X483,4X93,5	2 970,09 €
9600352	CHARNIÈRE LINKS 130X65	185,16 €



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
9600371	GLISSIÈRE DE GUIDAGE SCHIEBETÜR 573X32X15	194,13 €
9600445	CHARNIÈRE RECHTS 130X65	167,34 €
9600453	DISQUE WASCHSYSTEM D40/30-2	12,92 €
9600502	PALIER UNTEN WASCHARM 20X20X834,5	266,91 €
9600506	PALIER WS-HALTERUNG OBEN	203,57 €
9600518	BRAS DE LEVIER 207X267	268,28 €
9600519	BRAS DE LEVIER RECHTS 207X267	255,29 €
9600572	FILTRE KOMPLETT, K507	326,76 €
9600586	PANIER POUR FV 130.2 850X700127	Sur devis
9600597	FILTRE MIT GRIFF (AUS KAUFTEIL 9600599) 655X420	576,08 €
9600632	LOGEMENT DU PALIER POUR BRAS ACTIONNE D33,6	165,93 €
9600640	PALIER LISSE LAGERBUCHSE IGLIDUR GSM-1618-12 16X18X12	7,41 €
9600641	BAGUE DE PALIER D10/6,2-4,3	31,00 €
9600657	MOYEU DE BRAS ROTATIF UNTEN, SCHWEISSTEIL	615,25 €
9600672	BRAS ROTATIF	548,45 €
9600673	PALIER DE BRAS ROTATIF K513	22,18 €
9600714	PALIER LISSE LAGERBUCHSE IGLIDUR GFM-1012-05 10X12X5	4,79 €
9600719	RAIL EXENTER	216,14 €
9600728	ÉCROU BORGNE HEXAGONAL MS SW32X8 M24X1,5	39,25 €
9600730	LEVIER INNEN SCHWEISSBAUGRUPPE, GEBEIZT 135X25	198,41 €
9600738	DISQUE DE L'EXCENTRIQUE WASCHARMANTRIEB	224,76 €
9600742	GARNITURE D'ÉTANCHÉITÉ FUER WASCHKAMMER	702,72 €
9600744	BOÎTIER / LOGEMENT ABLAUF, K512	21,06 €
9600764	DOIGT D'ENTRAÎNEMENT / ENTRAÎNEUR WASCHROHR D52X20	19,40 €
9600765	ÉCROU BORGNE HEXAGONAL M36X1,5	47,91 €
9600784	DISQUE DE BUTÉE / RONDELLE FREIN SPRENGRING X420-30 27,7X2X3	1,98 €
9600791	JOINT TORIQUE 188X4 SHORE 70°	37,13 €
9600796	PALIER LISSE LAGERBUCHSE IGLIDUR HFM-101216-04S D3=16mm 10X12X4	8,84 €
9600813	RACCORD POUR TUYAUX LP-EV D26	79,22 €
9600814	RACCORD POUR TUYAUX PUMPENSUMPF-LAUGENPUMPE D24XD28X200	33,75 €
9600818	ENSEMBLE DE TUYAUX	157,51 €
9600820	RACCORD POUR TUYAUX DSP-BOILER D45X5-50	18,56 €
9600832	RIVET AVEUGLE 0BE61-0050-9 AVINOX II KLEMMBEREICH1-3 4X7,5	3,57 €
9600837	TÔLE DE GUIDAGE DE L'EAU 387,5X275X15	243,04 €
9600841	DISTRIBUTEUR NACHSPÜLUNG, K 514	28,42 €
9600844	RACCORD POUR TUYAUX DRUCKST.P.-VERTEILER NW20XD31XD39	100,16 €
9600846	ANGLE / ÉQUERRE ABSTÜTZUNG KORBFÜHRUNG 50,6X20-70	73,77 €
9600853	MOYEU DE BRAS ROTATIF OBEN KPL	962,58 €
9600877	COUVERCLE / RECOUVREMENT FÜR HEIZKÖRPER	76,99 €
9600891	PANIER BV127X70 FÜR FV250.2 1270X700X127	Sur devis
9600911	RACCORD DOSEUR NR. 4000047 / L1	8,93 €
9600914	PORTE À TRAPPE FV250.2 1386,5X491,49X55	4 922,70 €
9600928	PALIER UNTEN WASCHROHR 1294,5X20X20	208,82 €
9600932	SYSTÈME D'ASPIRATION SCHWEISSTEIL, K 515	315,64 €
9600950	TÔLE DE SUPPORT FUER FEDER NR. 4000049 / L1 D23X3	29,44 €
9600956	ÉTRIER DE GARDE / ÉTRIER DE PROTECTION GAUCHE 540X30X36	82,72 €
9600962	FIXATION WASCHROHRE OBEN FV250.2 VORMONTIERT L=1395	789,46 €
9600963	PALIER WS-HALTERUNG OBEN 38X12X1395	304,60 €
9600964	ROULEAU / GALET FÜR SEIL NR. 4000050 / L1	5,60 €
9600982	TUBULURE DE PALIER FÜR DREHDÜSE	25,16 €
9600997	ÉTRIER DE GARDE / ÉTRIER DE PROTECTION DROITE 540X30X36	82,72 €
9601016	CLAPET BATTANT FUER DAMPFERZEUGER	18,78 €
9601025	BRAS ROTATIF 6 DÜSEN	499,77 €
9601026	BRAS DE RINÇAGE DÜSENUNTERS.TEIL1	203,35 €
9601071	TÔLE DE GUIDAGE DE L'EAU AVEC ECHANCRE 387,5X284X15	262,02 €
9601124	GLISSIÈRE DE GUIDAGE SCHIEBETÜR DFH 890 32X15X723	210,85 €
9601153	BRAS DE LEVIER LINKS DFH 890 219X339	411,75 €



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
9601154	BRAS DE LEVIER RECHTS DFH 890 219X339	329,09 €
9601161	BARRE DE COMPRESSION DFH 890	69,38 €
9601177	GICLEUR TOURNANT SCHWEIßTEIL	62,13 €
9601195	RACCORDEMENT DOSEUR	45,57 €
9601200	ANGLE / ÉQUERRE SCHIEBETÜR LINKS 73,5X70X38,5	35,34 €
9601201	ANGLE / ÉQUERRE SCHIEBETÜR RECHTS 73,5X70X38,5	37,41 €
9601255	DISTRIBUTEUR DE TUYAUX K527	16,14 €
9601260	RACCORD POUR TUYAUX DSP-NACHSPÜLSYSTEM K531	57,19 €
9601261	RACCORD POUR TUYAUX NACHSPÜLSYSTEM, UNTEN K532	39,25 €
9601265	PORTE-FLEXIBLE K534 D9	21,91 €
9601272	RESSORT DE TRACTION AVEC PATTE D'ATTACHE 2,5X195X30X616X0,23N	62,68 €
9601437	PALIER WS-HALTERUNG OBEN 38X12X1316,5	515,69 €
9601443	KIT DE MONTAGE SEILROLLE	51,50 €
9601471	MOYEU DE BRAS ROTATIF OBEN KPL 440X165X	873,46 €
9601475	ÉTRIER DE GARDE / ÉTRIER DE PROTECTION TÜRFEDER LINKS 1,50	119,50 €
9601499	DISTRIBUTEUR NR. 4000052 / L1	51,06 €
9601500	ÉTRIER DE GARDE / ÉTRIER DE PROTECTION TÜRFEDER RECHTS 1,50	117,82 €
9601543	CLAPET ABLAUF	6,00 €
9601584	TUBE CYLINDRIQUE FÜR KOLBEN HUBZYLINDER DREHDÜSE NR. 4000053 / L1 D39,4-92,3	162,14 €
9601590	SYSTÈME DE FERMETURE MAGNETBAUGRUPPE	1 085,01 €
9601608	TUBULURE DE PALIER 25° DREHDÜSE KLEIN K424	25,03 €
9601668	GICLEUR TOURNANT KLEIN / KOMPL	33,29 €
9601690	RESSORT DE TRACTION KOMPLETT NR. 4000055 / L1 1,4X30X18,2	50,33 €
9601769	ROULEAU / GALET FÜR HAUBE D45/15,4-42,5	7,87 €
9601803	PASTILLE DE DISPERSION D14,5AX12	7,94 €
9601804	ANGLE DE CONNEXION FÜR WASCHDÜSE G3/8"A	8,86 €
9602348	TUYAU DE LAVAGE OBEN, KOMPLETT	404,61 €
9602429	CAPUCHON FÜR VENTIL	23,92 €
9602535	TUYAU MÉTALLIQUE FLEXIBLE DN 13 3/4" GERADE / 3/4" 90°-BOGEN 3/4"X1000X3/4"	129,44 €
9602675	RACCORD POUR TUYAUX PUMPENGEB. RECHTS-T-STÜCK	36,75 €
9602745	RACCORD POUR TUYAUX EV-LP	99,24 €
9602750	RACCORD POUR TUYAUX VERTEILER-DSP	72,82 €
9602796	CONDUITE ASCENDANTE SCHWEIßTEIL	223,41 €
9602954	PALIER LISSE FÜR HAUBENGESTÄNGE	6,59 €
9602958	DÉCONNEXION DU RÉSEAU D'EAU NR. 4000060 / L1	271,61 €
9602971	RADIATEUR À AIR 20.29651.030 230V 1,0KW GEWENDEL	310,22 €
9603046	RADIATEUR À EAU 1GEL7C541021 GEBOGEN 90° 230V 12KW GEBOGEN	357,00 €
9603164	CLAVIER MEMBRANE DV 200.2 MIKE2 CPU1 1	569,68 €
9603262	BRAS DE LEVIER CPL 142,2X68X32,8	343,44 €
9603309	BRAS DE LEVIER CPL 19X191X25,7	155,48 €
9603333	CHARNIÈRE RECHTS KPL. TÜRANTRIEB	282,66 €
9603362	CONTENEUR N	1 318,52 €
9603367	SURCHAUFFEUR SCHWEIßTEIL (FV40.2) 479X196X115	1 069,09 €
9603602	CLAVIER MEMBRANE FV60.2 MIKE2 CPU1 1	304,57 €
9603787	GARNITURE PLATE 10X16X2	4,72 €
9603790	RONDELLE ÉLASTIQUE FORM B M10	1,13 €
9603799	COUVERCLE FÜR FÜLLEINRICHTUNG NR. 4000063 / L1	23,79 €
9604262	E-PROM MIKE2-STD. PUNKT2+UPSTER M2 V4.4D MIKE2 1 1024KB	100,74 €
9604361	AQUASTOP WRC 5L/MIN G3/4"IXD8X24VDC	920,49 €
9604363	AQUASTOP 5L/MIN TM60°C G3/4"IXD8X24VDC	759,27 €
9604364	AQUASTOP WRC 5L/MIN G3/4"IXD8X24VDC	1 038,53 €
9604393	ÉLÉMENT LOGIQUE / ÉLÉMENT DE COMMUTATION 3SB3420-OC 1Ö BODEN OE BODENEINBAU	22,42 €
9604403	BOUTON-POUSSOIR LUMINEUX 3SB3001-0AA61 WEISS D22,5 WEISS	77,10 €
9604418	BOUTON COUP-DE-POING D'ARRET D'URGENCE 3SB3000-1HA20 D40 DREH ENTRIEG	94,65 €
9604483	DISQUE D'ÉCARTEMENT DREHARMLAGER SW27-6	31,53 €
9604799	SURCHAUFFEUR GEHÄUSE USA 227X180-520	2 902,38 €
9604859	PORTE-COUVERTS CBS	Sur devis



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
9604861	PANIER À COUVERTS BKS MIT GRIFFEN 445X260X212	Sur devis
9605479	PANIER DE PLATEAU FÜR 8 TABLETS M. GLEITER 500X500X175	Sur devis
9605554	RELAIS 859-304 24VDC 1S/1OE	76,68 €
9605601	CLAVIER MEMBRANE TOPLINE 10/20/30 MIKE2 MIKE2 CPU2 7	391,44 €
9605603	CLAVIER MEMBRANE TOPLINE 40 MIKE2 MIKE2 CPU2 7	351,43 €
9605763	BLOC DE CONNEXION 3RV2915-5B X90 ANSCHLUSS VON UNTEN 63A16QMM / TORQUE 3,0NM	53,71 €
9605836	ANGLE DE CONNEXION FÜR NACHSPÜLDÜSE	8,82 €
9605930	PINCE POUR TUYAUX SOUPLES S 9/9 SZ W1 8,5-9,5	15,90 €
9606122	CONDENSATEUR DE FONCTIONNEMENT 450V50/60HZ20IF 420-500V50/60HZ20UF	52,80 €
9606265	COMMUTATEUR MAGNÉTIQUE M.ANSCHLUSS VORRATSBEHÄL. NR. 10980/L3	74,68 €
9606923	SUPPORT DE RIDEAU P RIDEAU 76X50X20	99,61 €
9607032	DISTRIBUTEUR ÉLECTRIQUE DOUBLE 0820023502 5/2 G1/4" 24V	1 433,07 €
9607034	VANNE D'ÉTRANGLEMENT 0821201102 MIT SCHALLDÄMPFER G1/8" A NG4	175,35 €
9607101	SUPPORT DE SERRE-CÂBLES F. KABELB. BREITE BIS 6,4 / FTH-6-01 D6,4	4,72 €
9607201	GARNITURE PLATE FÜR ANSCHLUSSWINKEL 17X30X2	11,86 €
9607265	DOUILLE DE TRAVERSÉE 02520626025, DX-PG 36 GRAU AD58/ID26-35MM	64,82 €
9607298	PALIER LISSE 6X8X12X4,8	29,94 €
9607346	BRIDE DE MONTAGE WZ 134.004.001 ID.NR. 010660	22,16 €
9607416	PINCE POUR TUYAUX SOUPLES FEDERBANDSCHELLE 36X12 N36	8,82 €
9607417	PINCE POUR TUYAUX SOUPLES FEDERBANDSCHELLE STAND. 30X12 schwarz N30	7,17 €
9607418	PINCE POUR TUYAUX SOUPLES FEDERBANDSCHELLE STAND. 21X12 N21	5,69 €
9607480	JOINT TORIQUE NR. 4000068 / L1 90X3 SHORE 50°	41,47 €
9607488	JOINT TORIQUE NR. 4000069 / L1 60X3 SHORE 50°	30,20 €
9607491	CAPUCHON 0800180.060202 G3/8" MR SW23	27,07 €
9607496	PERLATOR (Régulateur de Jet) HONEYCOMB TT LAM ART.NR.44210004301 NR. 4000070 / L1 IG3/8"	32,65 €
9607590	PIÈCE MOULÉE DE FLEXIBLE FA - BOILER	19,20 €
9607596	PIÈCE MOULÉE DE FLEXIBLE FA - BOILER	16,07 €
9607788	CAPOT PROTECTEUR / DE PROTECTION GEGEN ZAHNSTOCHER	17,57 €
9608600	FLEXIBLE PHÖNIX, 1/2" schwarz 13X3,5	49,28 €
9608607	FLEXIBLE SCHWARZ 3/8", FAB. PHOENIX 10X3,2	38,30 €
9608608	FLEXIBLE SCHWARZ 3/4" schwarz D19X4,2	84,03 €
9608811	RIDEAU KPL., TR3 AUF ET 180° 620X360	434,99 €
9608813	RIDEAU TR3 AUF ET 90° 530X360	383,57 €
9609359	ADAPTATEUR MIT DROSSEL M12X1 KOMPLETT	411,38 €
9609364	GARNITURE D'ÉTANCHÉITÉ PRESSZONE 200022842	475,98 €
9609450	RACCORD POUR TUYAUX G1/8"X40XD9 8X35XG1/8"	138,20 €
9609462	PINCE POUR TUYAUX SOUPLES FEDERBANDSCHELLE 17X12 N17	3,66 €
9609672	TUYAU D'ÉCOULEMENT MIT BEIDSEITIG ANGESPRITZTEN MUFFEN NW17 - 2.2	34,07 €
9609692	COUVERCLE / RECOUVREMENT INSPEKTIONSTÜR	342,37 €
9610150	ÉCROU BORGNE HEXAGONAL R1/4"	39,91 €
9610363	CLAVIER MEMBRANE FRANCAIS GK60 CPU1 1	800,81 €
9610669	SUSPENSION VORHANG HWZ 640X115X37	405,89 €
9610918	CONDENSATEUR DE FONCTIONNEMENT 12UF // MAB MKP 12/321/34 280V50/60HZ12UF	32,76 €
9611095	ÉLECTROVANNE	244,14 €
9611211	CLAVIER MEMBRANE HAUBENÖFFNUNG MIKE2 CPU1 1	313,31 €
9611352	VIS CRUCIFORME À TÊTE CONIQUE MIT POLY-FLECK BESCHICHTUNG M5X25	5,97 €
9611463	TUYAU / TUBE FÜR HAUBENGESTÄNGE D40X3-16	42,31 €
9611713	BOULON ES-BOLZEN FÜR GABELKOPF / BN 484 10X20	25,31 €
9611761	FUSIBLE POUR COURANT FAIBLE 16A TRAEGE 16A T D5X20MM	2,75 €
9611991	FILTRE D'ASPIRATION FV 40.2	125,74 €
9612087	FILTRE FV 130.2	363,16 €
9612547	PALIER DOPPELKLINKE 79,3X30X21	72,82 €
9612715	COUPE-CIRCUIT AUTOMATIQUE 5SY4116-6, 1 POL, UL 1077 277V 16A B / TORQUE 3,0NM	29,63 €
9612716	COUPE-CIRCUIT AUTOMATIQUE 5SY4120-6, 1 POL, UL 1077 277V 20A B / TORQUE 3,0NM	48,39 €
9612774	COUPE-CIRCUIT AUTOMATIQUE 480V 20A B 480V 20A B / TORQUE 3,0NM	241,96 €
9612806	COUPE-CIRCUIT AUTOMATIQUE 5SY4210-7, 2 POL, UL 1077 480V 10A C / TORQUE 3,0NM	295,93 €
9613964	GUIDAGE DE COURROIE RONDE CLIP SPUR 170-240	18,35 €



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
9614018	CORDON SURMOULÉ NIVEAUGEGER TANK GK-ET 6POL XA10 3X0,25QMM/2,5M/UL/-30-80°C/DL	84,71 €
9614646	GICLEUR FÜR DAMPF	6,02 €
9614647	GICLEUR FÜR TÜRSPALT	6,02 €
9614657	LANGUETTE 79253326, FÜR MIKROSCHALTER 170AR24	7,81 €
9614814	GARNITURE ÉTANCHE À ANNEAU GLISSANT KPL. AB112411EMU+AC13268E	104,16 €
9615167	PINCE POUR TUYAUX SOUPLES MIT WELLFEDER NR. 4000078 / L1 - DIN 3017 32-50X9	31,55 €
9615179	DOSEUR MOTOR + SR10/50 6LTR/H 12V SCHLAUCHLAENGEN 40/ 75 MM	403,70 €
9615180	DOSEUR MOTOR + SR10/50 6LTR/H 12V SCHLAUCHLAENGEN 40/ 140 MM	421,45 €
9615252	CLAVIER MEMBRANE MIKE 3 GG MIKE2 CPU2 3	702,72 €
9615287	FLEXIBLE L450 NW33X450	113,33 €
9615342	RESSORT À PRESSION VD-063K 0,5X35,8X8,0X5,5	7,08 €
9615513	FLEXIBLE FÜR DOSIERPUMPE D5,7/2,4-285	265,00 €
9615547	FLEXIBLE L300 NW33X300	101,80 €
9615641	RADIATEUR À EAU 1GEL7W555.002 MIT SCHMELZPERLEN 230V10,5KW GERADE	643,61 €
9615643	FAISCEAU DE RADIATEUR 1GEL7W646.001 MIT SCHMELZPERLE 240V5,46-32,3KW GERADE	1 817,92 €
9615701	FILTRE KOMPL. MIT ABDECKBLENDE	2 604,09 €
9615715	FILTRE KOMPL., SCHWEISSTEIL 683X539,5X	1 970,91 €
9615751	EEPROM VIDE MIKE2-EE1 MIKE2 LEER 8KB	107,59 €
9615752	E-PROM MIKE3 M2-STD V3.0B MIKE3 2 2048KB	209,92 €
9615830	ÉLECTROVANNE M. SPULE , PN10 , AC/DC, GERADE, 17L/MIN G3/4"AXD13X24VAC	71,26 €
9615896	SIPHON - RACCORD MURAL 450MM TIEF DN100	1 161,50 €
9616022	PINCE POUR TUYAUX SOUPLES FEDERBANDSCHELLE 28X12 GRAU N28	8,47 €
9616131	BRAS DE RINÇAGE P-KSP, OBEN, KPL. D16X1-539,75	1 794,68 €
9616134	BRAS DE RINÇAGE P-KSP UNTEN, KPL. D16X1-497,75	777,93 €
9616152	BRAS DE RINÇAGE F-KSP OBEN, KPL. D16X603	793,49 €
9616153	BRIDE POMPE D238,5 D185/125-3	100,56 €
9616158	TÔLE DE SUPPORT GLEITRINGDICHTUNG / D238,5 D119X10,5	71,19 €
9616160	FOND DE POMPE D238,5 1,5	300,08 €
9616198	RÉGULATEUR MR.019.018.190 +/-15% 18L/MIN	51,92 €
9616218	TÔLE INTERMÉDIAIRE WASCHKAMMER / SCHLOSS 88 X 34,5	31,31 €
9616263	BLOC DE GUIDAGE DU CHARIOT 58X30X27	150,15 €
9616279	TÔLE DE RENFORT 58X23X2	33,23 €
9616330	COUVERCLE DE POMPE D238,5	1 453,20 €
9616350	FILTRE D'ASPIRATION FÜR POMPE D238,5 D287/284-54	339,98 €
9616397	PALIER TRANSPORTSCHLITTEN 35X29X21,5	42,57 €
9616462	FILTRE D'ASPIRATION KOMPLETT D115X45	424,19 €
9616539	TÔLE DE GUIDAGE DE L'EAU SECTION RINCAGE EAU CLAIRE 656,5X163X15	331,01 €
9616587	COUVERCLE / RECOUVREMENT D95-42	83,39 €
9616948	PIÈCE D'INSERTION D24/15-28	113,11 €
9617039	GALET DE GUIDAGE KURVEN MIT DECKEL UND BOLZEN D45	323,49 €
9617040	GALET DE GUIDAGE RF-KURVEN KUGELGELAGERT.	365,14 €
9617266	INTERRUPTEUR / COMMUTATEUR HALTEBLECH MIT SCHALTER MONTIERT	299,17 €
9617378	CLOISON INTERMÉDIAIRE / FAUX-FOND	76,60 €
9617744	JEU DE GARNITURES D'ÉTANCHÉITÉ FÜR AQUASTOP A+K MÜLLER	100,54 €
9617762	ROTOR DE POMPE ABWASSERPUMPE	43,72 €
9617958	DÉBITMÈTRE VT1541KMEIKO05, VTH 15 K2-41FA 24VDC 2-40L/MIN NPN4,2P/L	1 934,31 €
9618129	FLEXIBLE L220 NW34 X 230	73,57 €
9618263	CLÉ CARRÉE ART.NR. 0.95.0602.0 6 MM	2,93 €
9618336	COUDE 67° MIT MUFFE, DN 40 67°XDN40XDN40	20,46 €
9618337	COUDE 87° MIT MUFFE, DN 40 ZE13/0287 87°XDN40XDN40	30,27 €
9618344	DÉRIVATION 87° MIT MUFFE, DN 40 DN40XDN40XDN40X87°	28,71 €
9618346	MANCHON ENFICHABLE DN 40, L=500MM DN40	28,58 €
9618392	MANCHON ENFICHABLE MIT ÜBERWURFMUTTER, DN40 DN40	60,46 €
9618844	GUIDAGE DE COURROIE RONDE "CLIP"	21,03 €
9619255	CLAVIER MEMBRANE ES545D, MIKE MIKE2 CPU1 1	197,95 €
9619287	COULISSEAU 50X40X25	177,20 €
9619353	CLAVIER MEMBRANE DV125.2 MIKE2 CPU1 1	458,60 €



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
9619827	SIPHON - RACCORD AU SOL KPL. DN100 610 X 275 X 258	1 476,99 €
9619829	BRAS DE RINÇAGE F-KSP OBEN D16X1-539,75	1 683,97 €
9619830	BRAS DE RINÇAGE F-KSP UNTEN D16X1-503	1 081,90 €
9620519	SIPHON - RACCORD MURAL 600MM TIEF KPL. DN 100 517 X 289,5	1 407,64 €
9620694	TIGE FILETÉE SPINDEL FÜR HAUBENBEWEGUNG TR12X6P3 725	791,29 €
9620695	AIMANT SPRITZMANTEL FÜR RUNDMAGNET	50,98 €
9620829	DISPOSITIF D'ACCOUPLEMENT ENFICHABLE D35X84	341,57 €
9621013	PLATINE D'AFFICHAGE CPU MIKE2-CPU1 KOMPLETTE BAUGRUPPE FÜR ECOSTAR/UPSTER M1 MIKE2 ECOSTAR	596,95 €
9621015	E-PROM MIKE2 ECOSTAR+UPSTER M1 V2.2D MIKE2 1 512KB	75,36 €
9621688	GLISSIÈRE DE GUIDAGE OBEN 38X18X100	611,22 €
9621706	MOTOPOMPE 2256T2550 180-253VAC50HZ	1 034,68 €
9621709	MOTOPOMPE 4273P1850, LAUFRAU AUS PP G3N01 180-253VAC50HZ	886,64 €
9621763	PALIER FÜR SPINDEL HAUBENBEWEGUNG 38X18-50	789,65 €
9621792	ROTOR DE POMPE LAUFRAU SATZ FÜR 9621799 50HZ	240,68 €
9621793	ROTOR DE POMPE C4267315P/103 50HZ D=103	116,63 €
9621794	ROTOR DE POMPE C251315P/85 50HZ D=85	102,19 €
9621796	ROTOR DE POMPE C251315P/93 50HZ D=93	98,29 €
9621816	MOTOPOMPE 4228M1850, LAUFRAU AUS PP G3N01 180-253VAC50HZ	1 383,66 €
9621827	ROTOR DE POMPE C4267315P/93 50HZ D=93	129,97 €
9621977	ÉLECTRODE ZUR FÜLLSTANDSMESSUNG	46,85 €
9622314	ANGLE DE CONNEXION G1/4"	17,42 €
9622558	PLATINE DE NIVEAU M2 IV NIV 1 (V/VA) MIT UL CC	421,27 €
9622559	PLATINE DE NIVEAU M2 IV NIV 2 (WT) MIT UL CC	383,39 €
9622560	PLATINE DE NIVEAU M2 IV NIV 3 (KWT) MIT UL CC	183,53 €
9622561	CARTE DE CIRCUITS IMPRIMÉS M2-IV TÜR 1 MIT UL CC	130,26 €
9622705	GARNITURE PLATE POUR BRIDE VAKUUMBEHÄLTER-ZERKLEINERER 404X298X4	238,08 €
9622709	GARNITURE PLATE REVISIONSÖFFNUNG 310X310X4	185,03 €
9622760	GARNITURE PLATE REVISIONSÖFFNUNG 555X301X4	196,01 €
9622841	GLISSIÈRE DE GUIDAGE SCHIEBEBLECH FLÜGELTÜR 145X28X15	321,49 €
9622871	EE-PROM PROGRAMMÉE ECOSTAR 530F-M STD MIKE2 PROG 8KB	235,72 €
9622932	MICRORUPTEUR D41P-YGAB, ART.NR. 226295.9 250V/0,1A 1OE	23,06 €
9622935	INTERRUPTEUR À FLOTTEUR	57,44 €
9623097	PIED MIT JUSTIERTEIL, DURCHSCHRAUBBAR	221,21 €
9623385	REFROIDISSEUR À AIR WÄRMERÜCKGEWINNUNG	2 521,74 €
9623611	HUILE KOMPRESSORENÖL BK100 - BK1-1LITER 1 LITER	96,50 €
9623612	HUILE KOMPRESSORENÖL BK100-BK5-5LITER 5 LITER	346,47 €
9623613	FILTRE FILTEREINSATZ K30-100, NR.0238 D=105	189,04 €
9623617	FILTRE LUFTFILTER 0250 "O2", 0532121864	854,61 €
9623824	BRAS DE RINÇAGE P-KSP, OBEN D16X1-536,75	888,28 €
9623826	BRAS DE RINÇAGE P-KSP UNTEN D16X1-560	1 026,26 €
9623835	PROFIL DE FIXATION 130X21X19,5	349,46 €
9623861	MOTOPOMPE 3911K2533 180-253VAC50HZ	996,80 €
9623994	PALIER DE BRAS ROTATIF UNTEN	92,20 €
9624002	PINCE POUR TUYAUX SOUPLES FEDERBANDSCHELLE MIT HANDY-CLIP D55 N18	22,56 €
9624003	PINCE POUR TUYAUX SOUPLES FEDERBANDSCHELLE MIT HANDY-CLIP D50 N50X12	21,26 €
9624073	MOTOPOMPE BE22B3-190 200-240VAC-6+6%50HZ	327,02 €
9624088	INTERRUPTEUR À POUSSOIR 3SE5232-0BC05, ZWANGSÖFFNUNG 400V/6A 1OE/1S	77,30 €
9624127	MICRORUPTEUR BAUGRUPPE FÜR FUSSSCHALTER AT NR. 11404 / L2 250V/6A 1S	182,98 €
9624804	BAGUE D'APPUI FÜR KURBELTRIEB D30X2	5,86 €
9624820	CONNEXION TRANSVERSALE SCHLITTEN, F.KOPPELTANGE 464X60X22	120,21 €
9624852	INSERT DE PANIERS 3 STK GN1/1-100, 3 STK GN1/2-100	Sur devis
9624975	TUYAU DE VIDANGE VERSTELLROHR M. DICHTUNG + VERSTELLR. DN40X200	53,55 €
9625063	VANNE DE VIDANGE KOMPLETT MIT MOTOR DN40X136,5	791,66 €
9625204	PROFILÉ D'ÉTANCHÉITÉ FILTRE POUR VANNE DE VIDANGE 86 X 108 X 3,8 MM	31,02 €
9625217	RACCORD POUR TUYAUX SYPHON	41,16 €
9625221	CAPUCHON 0800180.060505 NR. 4000080 / L1 G3/4" MR SW33	43,83 €
9625277	SERVOMOTEUR MIT HALTEBLECH	2 457,69 €



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
9625278	FLEXIBLE NR. 8881-0508, 25 METER/ROLLE NR. 4000081 / L1 5X8	83,50 €
9625978	DOSEUR DE PRODUIT DE RINÇAGE 1,25L/H 3,0BAR D6 PPP0001D2002 24V	253,38 €
9625987	CORDON SURMOULÉ FÜR TANKHEIZUNG B-TRONIC 9KW 4G2,5QMM/5	608,29 €
9626035	TROP-PLEIN ?? KOMPLETT D50X333,6	458,42 €
9626127	ENSEMBLE DE TUYAUX BODENABLAUF 10/20/30 ASW Nr.14605/L3 530 / 230 / 230	396,93 €
9626210	MOTOPOMPE BE22B3-191 400VAC-6+6%50HZ	459,51 €
9626252	ÉQUERRE DE SERRAGE À RESSORT TÜRGEWICHTSAUSGLEICH NEU 32X29-110	121,11 €
9626253	BRAS DE LAVAGE CSS-ELEMENT UNTEN KPL. D25X506,75	719,37 €
9626451	ÉCROU-RACCORD 0800122 3/4"X20	25,09 €
9627180	JOINT TORIQUE 143X3 SHORE 70°	26,68 €
9627182	JOINT TORIQUE 56X3 SHORE 70°	4,68 €
9627394	PINCE POUR TUYAUX SOUPLES FEDERBANDSCHELLE 11,5X8,4 N11,5	4,08 €
9627640	CORPS DE FILTRE MIT FILTER, FIL0016, NR.0945000130 34"	2 400,96 €
9627641	FILTRE LUFTFILTER FIL0016, NR: 0532000005	230,60 €
9627669	CONSOLE SYSTEME DE SECURITE DE FORCE 314X250X146	1 092,14 €
9627707	INTERRUPTEUR / COMMUTEUR 59025-629, 2POL. AMP 200VDC 10E 6MM 0,3M	76,73 €
9627825	DISPOSITIF D'ACCOUPLEMENT / EMBRAYAGE FESTKUPPLUNG C 21/2"i	308,89 €
9628185	TUYAU SOUDÉ / TUBE SOUDÉE FÜR SANFTANLAUF D6X0,5-55	27,91 €
9628261	CORDON SURMOULÉ FLACHB. K-TRO CC&MIKE 2STECKER 20X0,08QMM/2,5M/PVC/-5-105°C/FL	312,77 €
9628262	CORDON SURMOULÉ FLACHB. K-TRO CC&MIKE 3STECKER R-L 20X0,08QMM/3,6M/PVC/-5-105°C/FL	516,43 €
9628263	CORDON SURMOULÉ FLACHB. K-TRO CC&MIKE 3STECKER L-R 20X0,08QMM	441,03 €
9628264	CORDON SURMOULÉ FLACHB. K-TRO CC&MIKE 4STECKER R-L 20X0,08QMM/4,85M/PVC/-5-105°C/FL	533,81 €
9628266	CORDON SURMOULÉ FLACHB. K-TRO CC&MIKE 5STECKER R-L 20X0,08QMM/5,8M/PVC/-5-105°C/FL	530,15 €
9628268	CORDON SURMOULÉ FLACHB. K-TRO CC&MIKE 6STECKER R-L 20X0,08QMM/6,3M/PVC/-5-105°C/FL	783,61 €
9628269	CORDON SURMOULÉ FLACHB. K-TRO CC&MIKE 6STECKER L-R 20X0,08QMM	635,56 €
9629169	TUYAU DE LAVAGE INF D45-705	358,15 €
9629170	TUYAU DE LAVAGE OBEN D45-663	262,20 €
9629242	ROTOR DE POMPE C4267315P/80 FÜR PUMPE 9621817 D=80	106,89 €
9629319	REFROIDISSEUR À AIR INOX	6 161,61 €
9629691	BLOC DE GUIDAGE UNTEN	565,10 €
9630632	ÉCROU HEXAGONAL SS MIT FLANSCH M5	1,12 €
9631158	REFROIDISSEUR À AIR WR 3/4"-ANSCHLUSS	4 240,11 €
9631340	FILTRE FILTEREINSATZ, K3-K24, NR: 0043 D=70	161,11 €
9631839	ANGLE DE CONNEXION FÜR WASCHDÜSE	9,19 €
9631937	CORDON SURMOULÉ UMRÜSTSETT TEMPFÜHLER STECKBAR KURZ 1XAWG22/0,01M/UL/-30-105°C/VL	46,21 €
9632176	CASIER SPÉCIAL FÜR OP-SCHUHE (SK 500-1) 500X500X333	Sur devis
9632208	ENTONNOIR FREIER AUSLAUF	26,21 €
9632702	COUDE STECKVERBINDUNG, P10312S 90°X3/8"SIX3/8"SI	26,57 €
9632824	BLOC DE GUIDAGE HAUBENAUTOMATIK 350X15X23,5	509,47 €
9632880	ANNEAU DE SERRAGE F.MOTOR M80.45.25 (9620692) 40X13	560,35 €
9632940	RADIATEUR À EAU 1GEL7V389.003 MIT LEITUNGEN IN DREIECK 230V4,0KW GERADE	355,42 €
9633534	BLOC DE CONNEXION FÜR PROZESSWASSER	22,45 €
9633605	ÉCROU TR 12X6 AUTOM. HAUBENÖFF. 22X22-32	292,29 €
9633709	PANIER POUR VERRES GV50/20 521X495X220	Sur devis
9633969	FILTRE À SALISSURES RÉSIDUELLES FÜR ABLAUFVENTIL MIT MAGNET	314,10 €
9634042	INSERT DE PANIERS 2 STK GN11-150, 4 STK GN12-150	Sur devis
9634338	PUISARD D'ASPIRATION SCHWEISSTEIL	201,15 €
9634348	BAC FILTRE VA HWZ	258,07 €
9634653	DISQUE BEFESTIGUNG PUMPE D147,5 D28-3	19,42 €
9634723	FOND DE POMPE D147,5 D191	162,50 €
9634739	SONDE DE TEMPÉRATURE À RÉSISTANCE 1044560, KTY81-110 TANK MIT 3POL STECK.M.ALUHÜLSE D6,8/L32MM O.AKOPF KL0,5M	101,53 €
9635169	JOINT TORIQUE 52X4 SHORE 70°	16,52 €
9635598	CONDUITE ASCENDANTE D50-860	553,03 €
9635613	GARNITURE ÉTANCHE À ANNEAU GLISSANT ROTIERENDE EINHEIT BT PRAR 14S Q1VFF, +GENGENRING+MANSCHETTE 14	265,28 €
9635754	CORDON SURMOULÉ RJ45 0,35M 8XAWG26/0,35M/PVC/-5-70°C/FL	9,30 €
9635755	CORDON SURMOULÉ RJ45 0,5M 8XAWG26/0,5M/PVC/-5-70°C/FL	10,32 €
9635756	CORDON SURMOULÉ RJ45 1,0M 8XAWG26/1,0M/PVC/-5-70°C/FL	20,08 €



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
9635757	CORDON SURMOULÉ RJ45 1,5M 8XAWG26/1,5M/PVC/-5-70°C/FL	30,95 €
9635758	CORDON SURMOULÉ RJ45 2,0M 8XAWG26/2,0M/PVC/-5-70°C/FL	37,52 €
9635759	CORDON SURMOULÉ RJ45 3,0M 8XAWG26/3,0M/PVC/-5-70°C/FL	39,53 €
9635760	CORDON SURMOULÉ RJ45 3,5M 8XAWG26/3,5M/PVC/-5-70°C/FL	65,66 €
9635791	RACCORD DE RÉDUCTION FÜR ABWASSER D22XD22	22,14 €
9635878	ENGRENAGE ANGULAIRE / MOTORÉDUCTEUR BS04-31VDV05LA4/UL NR.189E0231 200-280/380-480VD/Y50/60HZ	3 270,21 €
9636653	TIGE FILETÉE SPINDEL FÜR HAUBENBEWEGUNG TR12X6P3-916	809,96 €
9637019	DISQUE M6X6,4X11X1,6	1,13 €
9637161	JEU DE FILS OPTION ENERGIEOPTIMIERUNG MIKE2 GK M	88,65 €
9637188	RADIATEUR À EAU 1GEL7Y886.002 OHNE SCHMELZPERLEN 230V6,0KW GERADE	293,28 €
9637189	RADIATEUR À EAU 1GEL7Y886.001 OHNE SCHMELZPERLEN 230V4,5KW GERADE	277,45 €
9637298	RACCORD POUR TUYAUX STECKVERBINDUNG, PI251212S 3/8"X50X3/8"SA	25,49 €
9637691	PIÈCE MOULÉE DE FLEXIBLE DAMPFERZEUGER VERTEILER 34"	108,10 €
9637760	CARTE DE CIRCUITS IMPRIMÉS M7-VI-EA1 KD2	1 850,13 €
9637774	FLEXIBLE GRAU FÜR WASCHMASCHINE, 90BAR PLATZDRUCK 13X3,5	51,90 €
9638029	MOTOPOMPE UP60-386, BOREALIS, 642-000-386 200-240VAC-6+6%50HZ	737,86 €
9638040	CARTE DE CIRCUITS IMPRIMÉS MIKE2-I3 FÜR FOLIENTASTATUR M-iQ und UpsterK MIKE2	353,67 €
9638041	MOTOPOMPE UP60-388, BOREALIS, 642-000-388 200-240VAC-6+6%50HZ	971,91 €
9638042	MOTOPOMPE UP60-385, BOREALIS, 642-000-385 200-240VAC-6+6%60HZ	519,35 €
9638043	MOTOPOMPE UP60-389, BOREALIS, 642-000-389 460V-6+6%Y60HZ	760,73 €
9638047	MOTOPOMPE UP60-393, BOREALIS, 642-000-393 200-240VAC-6+6%50HZ	604,63 €
9638050	MOTOPOMPE UP60-396, BOREALIS, 642-000-396 200-240VAC-6+6%50HZ	592,19 €
9638087	GARNITURE PLATE PKSP-KUPPLUNG 19X45X14	30,23 €
9638091	DISPOSITIF D'ACCOUPLEMENT / EMBRAYAGE PKSP RÜCKTEIL D75-29	19,12 €
9638093	DISPOSITIF D'ACCOUPLEMENT / EMBRAYAGE PKSP VORDERTEIL D75-37	23,09 €
9638512	BARRE DE CONVOYEUR D8-560	53,09 €
9639016	TÔLE DE CALAGE 31,5X23X4,00	12,26 €
9639190	FERMETURE STEIGLEITUNG FKSP 33X33-23	17,00 €
9639301	COLLIER DE CÂBLE FÜR TEMPERATURFÜHLER	25,14 €
9639363	SUPPORT TEMPERATURFÜHLER 24X28	5,09 €
9639374	FLEXIBLE STEIGROHR - DREHARMLAGER UNTEN D40X5-70	36,73 €
9639532	PANIER POUR VERRES 4 RANGEES DRAHT F4X1 H150 110-475MM	Sur devis
9639576	BRIDE POUR TUYAU PKSP UNTERTEIL ROHR D=30 70X70X16	40,24 €
9639580	BRIDE POUR TUYAU PKSP OBERTEIL ROHR D=30 70X70X16	40,31 €
9639592	PANIER POUR VERRES HAUTEUR 150MM, 5 RANGEES DRAHT F5X1 H150 90-475MM	Sur devis
9639703	ÉCROU EN CAGE M6 1,7-2,5	20,64 €
9639931	CAPTEUR DE FUITES D'EAU FÜR WASCHPUMPE D147,5	40,19 €
9640057	MANCHON DE RÉDUCTION L=55MM	134,36 €
9640224	INSERT DE PANIERS FÜR 9 BACKBLECHE SCHMAL 608X390X190	Sur devis
9640338	SONDE DE TEMPÉRATURE TANK BAUGRUPPE	120,83 €
9640339	SONDE DE TEMPÉRATURE À RÉSISTANCE TF2505306, KTY81-110 BOILER TYP 100° D6,8/L32MM O.AKOPF KL0,5M	117,63 €
9640601	BRIDE POUR TUYAU CA000043 172 M6	69,38 €
9640718	ENSEMBLE DE TUYAUX BODENABLAUF ASW NR.14611/L3 450 / 230 / 80	428,95 €
9641363	COUVERCLE HEIZKÖRPER	8,33 €
9641380	GARNITURE DE TRANSFORMATION NACHSPÜLLEITUNG FV40.2	308,50 €
9641444	SERVOMOTEUR MIT BUCHSENGEHÄUSE	2 516,25 €
9641540	FLEXIBLE ABLAUF SCHLAUCH MIT DRAHTSPIRALE 22X1600	95,18 €
9641659	PIÈCE MOULÉE DE FLEXIBLE DAMPFERZEUGER VERTEILER	59,09 €
9641668	CLAVIER MEMBRANE ES530F, MIKE MIT TEMPERATURANZEIGE MIKE2 CPU1 1	326,16 €
9642092	PLAQUE / ÉTIQUETTE EINLEGER, MIKE M-IQ ZUSATZTAST. EINLAUF EIN/AUS 82,5X31,9	10,98 €
9642198	PALIER À ROULEAUX HAUBE UNTEN LINKS	804,83 €
9642204	PALIER À ROULEAUX HAUBE UNTEN RECHTS	814,53 €
9642324	GARNITURE DE TRANSFORMATION KIT D'ADAPTATION BESTEHEND AUS 9640339 + 9631937	184,21 €
9642325	GARNITURE DE TRANSFORMATION TEMPERATURFÜHLER TANK BESTEHEND AUS 9640338 + 9631937	166,66 €
9643218	TÔLE DÉFLECTRICE PUMPENSUMPFF FV130.2 47X39,9X64	40,39 €
9643335	CORPS DE POMPE 90°ABGANG GESCHLOSSEN, NR.601.0629	41,18 €
9643336	ROTOR DE POMPE FÜR DSP UP60-386, NR.625.0413	91,68 €



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
9643458	VISSAGE / RACCORD À VIS DÜSEN	14,05 €
9643507	TUBULURE DE PALIER 25° KLE.DREHDÜSE	11,82 €
9643594	RACCORD POUR TUYAUX NORMA GS 10 10X63X10	11,11 €
9643642	TUBULURE DE PALIER GERADE D18-36,3	13,91 €
9643673	BOÎTIER DE FIXATION FÜR SPINDELMUTTER KPL.	326,80 €
9644422	DOSEUR MEIKOMAT KSD / ETOL 2003233 230V	2 100,84 €
9644425	DOSEUR DE DÉTERGENT MEIKOMAT 812 / FRDplus 230V	2 241,75 €
9644455	RADIATEUR À EAU 1GEL7Y886.003 OHNE SCHMELZPERLEN 230V7,5KW GERADE	301,86 €
9644456	RADIATEUR À EAU 1GEL2U536.005 BEIDSEITIG SCHMELZPERLEN 154V2,0KW GEWENDEL	228,66 €
9644674	BAGUE / ANNEAU FÜR FEDER, AUTOM. H. D27/13-7	209,37 €
9645018	BORNE DE CONDUCTEUR NEUTRE 2016-1204 WAGO TOPJOB S BLAU BIS 16/25QMM 2LEITER 76/90A	50,25 €
9645337	BARRE DE COUPLAGE SCHWEISSTEIL, K202 329X28X15	803,55 €
9645886	DOUILLE EN CAOUTCHOUC ADAPTER	32,04 €
9645913	CLAVIER MEMBRANE MIKE 3 GG ZUSATZTASTATUR IM EINLAUF MIKE2 E/A3 3	360,20 €
9646027	CONDUITE ASCENDANTE SCHWEISSTEIL KOMPLETT TL 43 E 289 X 162,6 X 65,6	924,70 €
9646131	CAPUCHON FÜR D6	8,51 €
9646262	VIS À TÊTE CYLINDRIQUE À DÉPOUILLE FENDUE BESCHICHTET (Precote-85) M5X16	3,90 €
9646668	DISTRIBUTEUR MIT STÜTZRING	124,75 €
9646845	DISTRIBUTEUR MIT STÜTZRING	124,33 €
9647537	PIÈCE MOULÉE DE FLEXIBLE STEIGROHR HUBZYLINDER	41,45 €
9647871	RESSORT À PRESSION F. HAUBENANTRIEB DV270.2 / ART.NR.VD-236 2X88,5X27X5,5X1,629	12,96 €
9647970	CLAVIER MEMBRANE FV40.2G MIKE2 CPU1 1	426,76 €
9648042	CLAVIER MEMBRANE MIKE 3, FÜR K164 MIKE2 E/A1 3	677,83 €
9649096	ARBRE / ONDE 55-ER ROLLFEDER D10-158	82,68 €
9649097	FIXATION ROLLFEDER 167X31-100	99,17 €
9649173	COMPLÉMENT D'ÉQUIPEMENT FÜR TEMPERATURFÜHLER 9545533	165,89 €
9649202	GARNITURE ÉTANCHE À ANNEAU GLISSANT KPL. PUMPE 9542167 AC132655E+AB122414E	119,76 €
9649314	BORNE DE CONNEXION 2016-1201 WAGO TOPJOB S GRAU BIS 16/25QMM 2LEITER 76/90A GY	41,76 €
9649364	SURCHAUFFEUR D200-440	3 552,03 €
9649379	CLAVIER MEMBRANE TOPCLEAN 60 MIKE2 CPU1 1	581,94 €
9649516	TROP-PLEIN ?? KPL., K164 50X250	344,97 €
9649684	TUYAU D'ÉCOULEMENT ABLAUFSCHLAUCH MIT DRAHTSPIRALE NW22X2500	96,31 €
9649831	TRANSMISSION À MANIVELLE SCHWEISSTEIL D110-362	1 174,86 €
9649847	CARTER DU SÉPARATEUR CYCLONIQUE KOMPLETT R-L	744,99 €
9650320	RESSORT À PRESSION VD-313A-11 3,3X115X19	39,89 €
9650352	PANIER À COUVERTS KLEINTEILE, TOPCLEAN 60 (SK 500) 500X500X150	Sur devis
9650780	GARNITURE D'ÉTANCHÉITÉ WASCHKAMMER V2	33,91 €
9650875	RIDEAU EINLAUF SCHOTTBLECH B=370	151,16 €
9651040	RÉDUCTEUR À ENGRENAGE DROIT À MOTEUR MIT KONSOLE EUROPA (NEU) 220-230VAC50-60HZ	1 591,92 €
9651153	COUSSINET TÜRROLLFEDERN D70-34,5	28,33 €
9651177	KIT DE BRANCHEMENT FÜR GIO-MODUL (7")	1 554,59 €
9651181	ROBINET À BOISSEAU SPHÉRIQUE ART.NR. 851110831002 G3/4"A	136,26 €
9651193	RÉDUCTEUR DE PRESSION EINSTELLUNG AUF 2 BAR BEI 5,5-6L/MIN G3/4"I	278,23 €
9651472	FLEXIBLE OPTION DOSIERREINIGER 12X2-110	72,74 €
9652090	CONDENSATEUR DE FONCTIONNEMENT 6,3UF // MAB MKP 6,3/500/34 420-500V50/60HZ6,3UF	34,88 €
9652103	SOUPAPE DE SURPRESSION PN 1,8 BAR G1/2"IXG3/4"A	129,84 €
9652273	CLÉ SPANN-LÖSEHILFE ICLT2, FÜR STECKSYSTEM	18,34 €
9652339	RÉDUCTEUR DE PRESSION DN15, MAX. 70°C R1/2"A	347,44 €
9652341	MANOMÈTRE ANSCHLUSS RÜCKSEITIG G1/4"A 0-2,5BAR	189,68 €
9652443	BLOC DE GUIDAGE HAUBENAUTOMATIK 63,5X3-350	528,50 €
9653260	SUSPENSION F. VORHANG K164, V-TANK 530X94X40	383,02 €
9653648	GARNITURE D'ÉTANCHÉITÉ ENTLÜFTUNGSVENTIL	35,65 €
9653649	SOUPAPE DE PURGE ABWASSER, KOMPLETT	78,54 €
9653666	RESSORT À PRESSION VD-145DE 1,0X150X24X18,5X0,039	10,05 €
9654014	AXE KLINKENLAGER D6-87,5	48,33 €
9654017	VISSAGE / RACCORD À VIS	7,16 €
9654277	SYSTÈME ENFICHABLE INDUSTRIEL MK VN20 ,TÜLLENGEHÄUSE MIT BOLZEN 7POL+G GEH	33,09 €



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
9654282	PIÈCE MOULÉE DE FLEXIBLE SYPHON, PUMPENSUMPF-ABLAUF	84,07 €
9654291	DOUILLE CDFA 1.5 , CRIMPKONTAKTBUCHSE 10A 1,5QMM S CUZN VS 125°C	6,39 €
9654293	GOUPILLE / BROCHE CDMA 1.5, CRIMPKONTAKTSTIFT 10A 1,5QMM S CUZN VS 125°C	5,78 €
9654322	FILTRE D'ASPIRATION MIT ABDECKKAPPE KLEIN	157,38 €
9654323	CAPOT PROTECTEUR / DE PROTECTION GEGEN ZAHNSTOCHER, FÜR SCHWIMMER	30,29 €
9654326	FLOTTEUR FÜR SIEB, KPL	39,69 €
9654512	VIS À TÊTE CYLINDRIQUE À SIX PANS CREUX M. GEWINDEVORBESCHICHTUNG PRECOTE 80 M8X25	27,89 €
9654583	POIGNÉE KLASPE	56,36 €
9654613	VENTILATEUR RADIAL AVEC MOTEUR D2E146-HS15-85, KUNSTSTOFFLÜFTERRAD 230VAC50HZ	2 249,07 €
9655015	PINCE POUR TUYAUX SOUPLES FEDERBANDSCHELLE 9 SILBER 8,9-9,3X8	1,39 €
9655080	PINCE POUR TUYAUX SOUPLES FEDERBANDSCHELLE 8 GELB 7,9-8,2X8	1,10 €
9655150	CORDON SURMOULÉ FLACHB. K164 MIKE (2 STECKER) 20X0,08QMM/2,0M/PVC/-5-105°C/FL	352,51 €
9655205	FLOTTEUR SCHWIMMERSCHALTER "oben ein /LEEREN" 250V AC / 10A	774,82 €
9655626	COMPLÈMENT D'ÉQUIPEMENT SALZLÖSEBEHÄLTER U. DECKEL, HOHER STUTZEN	949,04 €
9655687	GICLEUR À BEC MIT BOHRUNGEN	282,13 €
9655724	CÂBLE PLAT LITZENBANDLEITUNG 8X0,16QMM/PVC/-5-105°C	54,72 €
9655750	DISQUE DE BUTÉE / RONDELLE FREIN WELLEN-D 6MM, NUT-D 5MM 5	1,41 €
9656649	MICRORUPTEUR MIT STIFTEN U GEHÄUSE NR. 13058 / L2	146,27 €
9656782	CLAVIER MEMBRANE ES545D, MIKE MIT TEMPERATURANZEIGE MIKE2 CPU1 1	486,23 €
9657014	JOINT TORIQUE NR.4000087 / L1 80X4,5 SHORE 55°	23,20 €
9657015	JOINT TORIQUE 32X3 SHORE 55°	5,34 €
9657016	JOINT TORIQUE 22X3 SHORE 55°	2,98 €
9657019	FIXATION MAGNÉTIQUE TÜRBESICHERUNG	34,64 €
9657121	LANCE ASPIRANTE LANG FÜR KLARSPÜLER BAUSATZ L=420 L=420	154,38 €
9657135	DISQUE D'ÉCARTEMENT DREHARMLAGER NEU 4MM D30/M12-4	28,99 €
9657419	COQUILLE DE SUPPORT ANTRIEB MGM 85X30X22	60,24 €
9657533	JEU DE GARNITURES D'ÉTANCHÉITÉ PNEUMATIKZYLINDER DN125	245,02 €
9657573	RELAIS MULTIFONCTIONS MK7850N.82/210/61 12/240VAC/DC W	606,10 €
9657575	MODULE ERSATZ FÜR 9551647 MULTIFUNKTIONSRELAIS RELAIS 9657573 + DRAHTBRUECKE X2-X3	925,61 €
9657615	PIÈGE À AIR KPL. MIT REINIGUNGSEINSATZ	66,58 €
9657636	INSERT DE NETTOYAGE LUFTFALLE	20,84 €
9657659	BAGUE / ANNEAU LUFTFALLE	9,79 €
9657662	EE-PROM PROGRAMMÉE AUFTRAGSBEZOGEN PROGRAMMIERT MIKE2 PROG 8KB	294,63 €
9657873	PANIER POUR ASSIETTES ET PLATEAUX VKV 60/T, 8 REIHEN, MAX. D320MM TELLER 600X400X160	Sur devis
9657988	RACCORD POUR TUYAUX M-FILTER, L=530 LAENGE 530 MM	60,48 €
9658350	COUSSINET ANTRIEB AUSLAUF D50-40	159,56 €
9658790	MODULE KONFEKTIONIERTE FLACHBANDLEITUNG K-TRONIK 8200MM	776,29 €
9658792	MODULE KONFEKTIONIERTE FLACHBANDLEITUNG BA-MASCHINEN 14200MM	992,96 €
9658897	CLAVIER MEMBRANE TOPIC MIKE2 CPU2 7	376,07 €
9659135	RAIL DE ROULEMENT WASCHZONE 800 / 30 HOCH / HINTEN 38X32-794	254,97 €
9659144	VIS TEMPERATURFÜHLER VERSCHRAUBUNG SW10-15,1	46,83 €
9659172	CLAVIER EN VERRE HMI-GLAS MIT CPU3-PLATINE 282X137X4MM	2 152,08 €
9659174	JOINT TORIQUE GRÜN, Compound 51415 34X3,5 SHORE 70°	8,22 €
9659319	BRAS DE RINÇAGE F-KSP OBEN, KPL.	1 011,44 €
9659370	FLEXIBLE SURCHAUFFEUR DSP-FV40.2 D28X4X42	22,23 €
9659812	RESSORT À COL DE CYGNE 501 DH 465 / 6009395 50X1550X55X50X0,45	139,43 €
9659826	RESSORT À COL DE CYGNE 701 DH 465 / 6009384 70X1550X55X50X0,5	162,30 €
9659828	RESSORT À COL DE CYGNE 703 DH 705 / 6009414 70X1940X55X50X0,5	227,93 €
9660108	CLAVIER MEMBRANE FV28GIO, MIKE AVEC INDICATION DIGITALE DE TEMPERATURE MIKE2 CPU1 1	556,69 €
9660522	RESSORT D'AJUSTAGE FORM A 3X20X3	2,12 €
9660867	SONDE DE TEMPÉRATURE À RÉSISTANCE TF2585006 KTY81-110, EDELSTAHL, IP67 D6/L50MM O.AKOPF KL8,5M	183,31 €
9660868	SONDE DE TEMPÉRATURE À RÉSISTANCE KTY81-110, EDELSTAHL, IP67, UL2464/1061 D6/L50MM O	140,31 €
9660893	SYSTÈME ENFICHABLE INDUSTRIEL MK VGN20 , KUPPLUNGSGEHÄUSE M. BÜGEL 8POL GEHÄUSE KUPPLUNG K	39,18 €
9660895	SYSTÈME ENFICHABLE INDUSTRIEL CQF12, BUCHSENEINSATZ CRIM 12P 10A 250V10A 12POL STECKEINSATZ KUPPLUNG K	70,91 €
9660897	ACCESSOIRES CRBST , STERN - BRÜCKE FUER 12P EINSATZE	37,62 €
9660953	GARNITURE PLATE POUR BRIDE FÜR DURCHLAUFWASSERERWÄRMER 102X144X3	79,06 €
9661146	DOUBLE RACCORD FÜR DOSIERSCHLAUCH REINIGER NATUR	8,75 €



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
9661270	BRAS DE RINÇAGE UNTEN, VERPRESST	1 344,14 €
9661355	VIS PLASTIQUE TORX 10IP 3X10	3,61 €
9661700	COUSSINET PAS DE GAUCHE SW14/M8-40	111,59 €
9661702	COUSSINET MIT GLEITLAGERN	106,32 €
9661916	TOURILLON DE PALIER DREHARMLAGER UNTEN IGUS D17 D21-79,5	117,12 €
9662071	RACCORD À VIS COUDÉ 90 FÜR UMKEHROS MOSE RO, 170447 1/2"X1/2"	81,01 €
9662077	FLEXIBLE ROT FÜR UMKEHROS MOSE RO, 170401 12MM, LAENGE 1M	56,71 €
9662229	DÉBITMÈTRE 932-A305/Q4, FLOWMETER FHKSC PVDF 3,8-24VDC 0,071-0,48L/MIN	626,23 €
9662570	MOTOPOMPE 5215.4151 180-264/312-465,180-291/312-506VD/Y50/60HZ	2 459,52 €
9662632	GARNITURE ÉTANCHE À ANNEAU GLISSANT KPL. FÜR UP60, NR.6230152	246,78 €
9662934	FLEXIBLE FÜR SAUGLANZE 6X1X2330	45,09 €
9663001	GUIDAGE DE CHAÎNE FÜR 1/2" KETTE	43,61 €
9663225	ENGRENAGE ANGULAIRE / MOTORÉDUCTEUR BS04-31V/DV05LA4/UL-SP NR. 189E0249 200-280/380-480V-10+10%D/Y50/60HZ	3 235,44 €
9663288	BRAS DE RINÇAGE 500ER KORB UNTEN 4973,8X39,8X13	137,98 €
9663318	CARTOUCHE FILTRANTE GERUCHSFILTER AKTIVKOHLE 4,3 L	930,01 €
9663710	BAGUE D'ÉCARTEMENT ANTRIEBSWELLE D35/25-17	79,62 €
9663794	BRIDE MIT VERSCHLUßSTOPFEN D185-67	2 659,91 €
9664221	CAPUCHON K393 IN MEIKO-BLAU WASCHROHR D34MM	18,65 €
9664242	CAPUCHON K415	11,97 €
9664245	RACCORD DE FLEXIBLE DROIT 000687 EJ-C6-4NK7 6X4,5X55X9X7,5	37,11 €
9664272	INTERRUPTEUR / COMMUTATEUR 6411211606, MAK-1112-B-1,69S REEDSCHALTER KONFEKTIONIER 24VDC 1S 10MM 1,6M	147,06 €
9664477	ROUE DENTÉE À CHAÎNE AVEC RAINURE DA=57.4 DN=37 B=28 1/2" Z=13 D=25	179,03 €
9664882	OUTIL SCHLÜSSEL FÜR FEDER HUBZYLINDER 140X30X4	13,01 €
9665221	DOUBLE RACCORD FÜR DOSIERSCHLAUCH KLARSPÜLER BLAU	11,02 €
9665336	CORDON SURMOULÉ XA3-S2 - TÜRLINKS 2XAWG26/1,6M/PVC/-30-70°C/ML	213,78 €
9665339	CORDON SURMOULÉ XA4-S3 - TÜR RECHTS 2XAWG26/1,0M/PVC/-30-70°C/ML	173,70 €
9665342	CORDON SURMOULÉ XA 10-R0 TEMPERATURFÜHLER 2XAWG24/1M/S/-40-105°C/ML	300,10 €
9665409	PINCE POUR TUYAUX SOUPLES DRAHTKLEMME 02016063 9,8-10,4	2,42 €
9665410	PINCE POUR TUYAUX SOUPLES DRAHTKLEMME 02016119 12,9-13,6	1,39 €
9665411	PINCE POUR TUYAUX SOUPLES DRAHTKLEMME 02016127 13,6-14,4	1,88 €
9665425	DOSEUR ADT KOMPLETT (MIT DÜSENEINSATZ)	581,57 €
9665575	COUDE 3/8" CARTRIDGE AUF 10MM STUTZEN	32,78 €
9665696	KIT DE RACCORDEMENT CHAMBRE DE COMPRESSION	303,19 €
9665774	FILTRE FILTERSET AKTIVKOHLE- / POLYESTERFILTER	725,23 €
9665861	GICLEUR À JET PLAT NPT 1/16 0.2 NPT1/16"AX95°X0,2	41,34 €
9666139	ROUE DENTÉE À CHAÎNE AVEC RAINURE DA=101.8 DN=70 B=28 1/2" Z=24 D=25	271,33 €
9666141	ROUE DENTÉE À CHAÎNE AVEC RAINURE DA=158.6 DN=90 B=35 1/2" Z=38 D=25	548,27 €
9666268	DÉRIVATION HTsafeEA Abzweig DN/OD 50/50 45° DN50XDN50XDN50X45°	31,20 €
9666361	ROTOR DE POMPE IMPELLER, 4RF0220CR	3 658,17 €
9666497	COMPOSANTS DE DISQUE SB 192 ÜBERGABE MVF L350	943,91 €
9666522	CORDON SURMOULÉ FUITE D'EAU CUVE 1X0,5QMM/1,35M/UL/-40-105°C/VL	92,34 €
9666602	CORDON SURMOULÉ NIVEAUGEGER TANK KD-ET LIEFERUNG NR. 11809 / L2 3X0,25QMM/2,0M/UL/-30-105°C/DL	182,27 €
9666948	CORDON SURMOULÉ PUMPENKABEL EUROPA STERN 380-460V 4G1,5QMM/5,5M/PVC/-30-70°C/SCL	456,77 €
9667470	CORDON SURMOULÉ STEUERSPANNUNG DC EA4 VOM E-SCHRANK 3X0,5QMM/3,65M/PVC/-30-70°C/SCL	190,06 €
9667932	RADIATEUR À AIR 1GEL2AW38.001 277V1,45KW GEWENDEL	290,44 €
9667962	LANCE ASPIRANTE KOMPLETT DEK BLAU 5 LITER	423,28 €
9668046	TÉMOIN LUMINEUX 2132C8000T + 5319600400 D13 GELB	53,64 €
9668494	CYLINDRE DE LEVAGE TOPLINE NR. 12024 / L1	678,93 €
9668630	ROTOR DE POMPE PKSP 50 HZ DB570 D97-17	294,15 €
9668688	PIÈCE D'ÉCARTEMENT K125/1000 D12,5X2-1000	47,38 €
9668691	BAGUE D'ÉTANCHÉITÉ SAUGLANZE SCHLAUCHVERSCHRAUBUNG	5,03 €
9668804	CONDENSATEUR DE FONCTIONNEMENT 4UF // MAB MKP 4/500III/34 420-500V50/60HZ4UF	30,14 €
9669173	ROTOR DE POMPE 625-0420 FÜR UP30-456 (50HZ) ART.-NR. 9673655	133,50 €
9669552	RACCORD DE FLEXIBLE DROIT	60,04 €
9669554	ÉCROU MUTTER	21,61 €
9669555	BAGUE / ANNEAU KLEMMRING	11,97 €
9669574	MOTOPOMPE B242C2703 180-264/312-465,180-291/312-506VD/Y50/60HZ	1 643,89 €



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
9669695	FILTRE SIEBKASTEN EINLAUF DB570 290X65-642	1 365,18 €
9669732	BOULON DE PALIER FÜR NSP-ARMALT LAGER IGUS D18-1.4301 27X32,9	64,07 €
9669965	CAPOT PROTECTEUR / DE PROTECTION SCHALTER	8,33 €
9670225	BAC FILTRE PKSP MEIKO-BLAU LOCHUNG 0,5	269,30 €
9670284	CONSOLE FÜR SPANNFEDER M10-275	303,38 €
9670404	BRAS DE RINÇAGE OBEN DB570 D16X1-632	519,90 €
9670405	BRAS DE RINÇAGE OBEN KPL., DB750 D16X1-812	803,74 €
9670781	CORDON SURMOULÉ RJ45 2,4M 8XAWG26/2,4M/PVC/-5-70°C/FL	45,02 €
9670784	CORDON SURMOULÉ RJ45 2,7M 8XAWG26/2,7M/PVC/-5-70°C/FL	55,71 €
9670899	LANCE ASPIRANTE KOMPLETT DR 5 LITER	423,10 €
9671041	CORDON SURMOULÉ ABSAUGMOTOR STANDARD EUROPA 7G1QMM/5,5M/PVC/-30-70°C/STL	480,01 €
9671061	MOTEUR 1508.4051 200-240/346-415,200-266/346-460VD/Y50/60HZ	1 780,22 €
9671071	CORDON SURMOULÉ KABEL+STECKER TR HEIZUNG 4G2,5QMM/1,2M/SIF/-30-70°C/TL	551,93 €
9671455	DOSEUR TYP N6-II 0,5 BAR NIEDERDRUCK MIT FEDERUNTERSTUETZTEN VENTILEN	484,22 €
9671469	CORDON SURMOULÉ SPÜLGUTERKENNUNG EINLAUF B 2XAWG26/4,4M/PVC/-30-70°C/ML	339,26 €
9671470	CORDON SURMOULÉ KLAPPENSCHALTER LINKS - EINLAUF B 2XAWG26/5M	303,74 €
9671471	CORDON SURMOULÉ KLAPPENSCHALTER RECHTS EINLAUF B 2XAWG26/5M	303,74 €
9671569	RADIATEUR À AIR 1GEL2AW38.002 277V1,92KW GEWENDEL	187,39 €
9671628	PALIER WASCHARM	52,72 €
9671696	RACCORDMENT DOSEUR REINIGER	20,68 €
9672372	TÔLE CHICANE VA DB570 89X54-570	102,86 €
9672374	TÔLE CHICANE VA DB980 89X54-980	289,56 €
9672861	ROTOR DE POMPE PKSP 50 HZ DB750 D104-15	311,28 €
9673522	DISPOSITIF DE PERÇAGE FÜR ZUGTRÄGER IN RUNDRIEMEN D15MM D20-50	59,37 €
9673621	TÔLE DE SUPPORT FÜR DURCHFLUSSMESSER 85X68X70	61,45 €
9673636	VIS CRUCIFORME À TÊTE CONIQUE M5X45	1,41 €
9673655	MOTOPOMPE KLARSPÜLPUMPE UP30-456 (642.000.456) 200-240VAC50/60HZ	577,37 €
9675185	PANIER À COUVERTS VKV50/2 BK ENGMASCHIG 500X500X108	Sur devis
9675934	PROFILÉ D'ÉTANCHÉITÉ OBEN FÜR TANK	38,76 €
9676163	BRAS DE RINÇAGE FKSP, OBEN, HA, DB750 D16X1-812	826,25 €
9676283	BRAS DE RINÇAGE FKSP BESTECK DB750 833X180X263	2 686,44 €
9676337	CAPUCHON MIT DRAHTSEILSICHERUNG MILCHFLASCHE	206,15 €
9676340	CORDON SURMOULÉ SPÜLGUTERKENNUNG EINLAUF K 2XAWG26/1,6M/PVC/-30-70°C/ML	188,44 €
9676840	PROFILÉ D'ÉTANCHÉITÉ KLEIN, FÜR M-FILTER PUMPE	41,89 €
9676879	PROFILÉ D'ÉTANCHÉITÉ GROSS, FÜR M-FILTER PUMPE	39,09 €
9677392	CORPS DE FILTRE FÜR ANSCHLUSSSET UMKEHROSMOSE 7"	243,24 €
9677393	CLÉ VORFILTER, APIC F517.27B.440-MS	40,72 €
9677445	CAPUCHON MIT DRAHTSEILSICHERUNG, BLAU, MIQ	178,59 €
9677489	CORPS DE POMPE SCHWEISSBAUGRUPPE (KURZER LAGERZAPFEN)	497,76 €
9677501	AIMANT D5X8,47 / S-05-08-N RUND OHNE CODIERUNG	7,28 €
9677503	VIS PLASTIQUE TORX 2,0X4,0	3,95 €
9677577	PROFILÉ D'ÉTANCHÉITÉ SCHWEMMRINNENPUMPE 5,6X36X45	25,91 €
9677903	MEMBRANE RE 4021 BLF 4X21 INCH (102X534)	1 550,38 €
9677928	ÉCROU HEXAGONAL SS VM5 M5	1,52 €
9677991	CORDON SURMOULÉ XS3F-M8PUR3A10M , M8 , GEWINKELT 10MTR 3X0,34QMM/10M/S/-25-80°C/STL	195,08 €
9678103	LIMITEUR DE TEMPÉRATURE TYPE 603070-0070-7 230V16AD6/60MM2M	405,16 €
9678680	TÔLE CHICANE VA+TR, DB750, HA 43X36-740	252,34 €
9678796	BAGUE D'ÉCARTEMENT FUER DREHDUESE HUBDREHZYLINDER NR. 4000091 / L1	16,20 €
9679331	BRAS DE RINÇAGE KPL // ARTIKEL 0000017052 497,8X39,8	199,91 €
9679478	CONVERTISSEUR DE FRÉQUENCE CIMR-JC4A0005BAA 2,2kW 5,4A / Heay-Duty: 1,5 4,8A 380-460V 0-400HZ SCH	1 330,41 €
9679484	FILTRE DE DÉPARASITAGE FS23639-10-07, J1000 / V1000 EMV C1 10A480V 3P	382,10 €
9679658	BAGUE / ANNEAU FÜR WASCHARM	7,25 €
9679744	CORDON SURMOULÉ HEIZUNGKABEL EUROPA STERN 380-460V 4G2,5QMM/6,5M/PVC/-30-70°C/STL	742,98 €
9680245	FILTRE DE DÉPARASITAGE FS23638-10-07, J1000 / V1000 EMV C1 10A230V 1P	244,40 €
9680262	CONDUITE D'EAU DE RINÇAGE UNTEN HERAUSNEHMBAR MIT DÜSEN D10-713	295,18 €
9680272	CONDUITE D'EAU DE RINÇAGE UNTEN HERAUSNEHMBAR MIT DÜSEN DV270.2 D10-743	415,41 €
9680282	KIT DE MONTAGE NACHSPÜLLEITUNG SEITLICH FV130.2/FV250.2	486,78 €



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
9680325	LANCE ASPIRANTE KOMPLETT DEK BLAU 5 LITER 3 ELEKTRODEN	426,76 €
9680368	LANCE ASPIRANTE KOMPLETT DR GRAU 5 LITER 3 ELEKTRODEN	680,58 €
9680377	LANCE ASPIRANTE RÜCKSCHLAGVENTIL	98,73 €
9680591	CLAPET AUSLAUF STIRNSEITE MIT GRIFF DB570 259X20-568,5	372,04 €
9680634	ARBRE AVEC RAINURE AUSLAUF DB750 D25-887	794,04 €
9680904	BANDE D'ÉTANCHÉITÉ SET D'ETANCHEITE	1 135,52 €
9681014	PROGRAMMEVARIATEUR DE VITESSES PROGRAMMÉ ET - TRANSPORTMOTOREN, 200-240V 1NPE 9679773 + 9673773 / 3,0A	2 701,08 €
9681110	FLEXIBLE RX-SILIPRESS MEDICAL 6X3	101,36 €
9681556	RADIATEUR À EAU 1GEL2BW22.001 MIT LEITUNGEN UND SCHMELZPERLEN 230V2,5KW GEBOGEN	214,73 €
9681902	PLATINE D'AFFICHAGE CPU MIKE2-CPU3 MIT TFT 16MB MIKE2	3 923,52 €
9681925	COMMUTATEUR DE LEVIER À GALET 3SE5232-0LE12 230V/3A 2OE/1S	102,61 €
9681930	PROGRAMMEVARIATEUR DE VITESSES PROGRAMMÉ CIMR-JC4A0005BAA, FÜR WASCHPUMPE 1,5KW 9679478 + 9681931 / 5,4A	2 761,47 €
9681938	ÉLECTROVANNE FÜR GIO PERMEATRÜCKFÜHRUNG G3/8"AXG3/8"AX24VDC	262,09 €
9681946	FILTRE MIT VERSCHLUSS, 2X JG 3/8"	180,29 €
9682193	GARNITURE D'ÉTANCHÉITÉ FÜR GLAS FV30.3	25,91 €
9682200	VERROUILLAGE DE PORTE MAN. TUERSCHLOSS 24V	1 269,11 €
9682387	COMPENSATION DE POIDS DE PORTE FÜR FV130.2	81,58 €
9682398	COMPENSATION DE POIDS DE PORTE FÜR FV250.2	109,93 €
9682592	BUTÉE DE PORTE ART.-NR. 12201/000019	12,13 €
9682828	COMPLÉMENT D'ÉQUIPEMENT CLIPS U.SCHRAUBEN F.VERKLEIDUNGEN, MIQ	97,61 €
9683102	RACCORDEMENT DOSEUR TOPIC 3 OBEN	49,67 €
9683764	COMMUTATEUR DE NIVEAU SILIKONMEMBRANE 250VAC5A W	159,36 €
9684220	COMPENSATION DE POIDS DE PORTE FÜR FV130B	99,28 €
9684635	JEU DE FILS F. DURCHFLOSSMENGENZÄH. KLARSP.+REINIGER NR. 12012 / L2 FREI KD.3 M	115,14 €
9684872	CONVERTISSEUR DE FRÉQUENCE MOVIMOT MM03D-503-00 F. ETW 0,37KW500V3P MO	4 046,13 €
9684873	CONVERTISSEUR DE FRÉQUENCE MOVIMOT MM05D-503-00 F. ETW 0,55KW500V3P MO	2 212,47 €
9685004	CORPS DE POMPE 13DB240F11GB 130 G1/2 12,2L/MIN 1320U/MIN G1/2"IXG1/2"l	772,26 €
9685141	SANGLE TRANSILON 280X1945 MECHANISCH VERB.	7 524,96 €
9685436	LANCE ASPIRANTE KLARSPÜLER 10 LITER	729,60 €
9685453	LANCE ASPIRANTE KOMPLETT KLARSPÜLER 5 LITER BLAU	612,32 €
9686158	ÉLECTROVANNE MIT SPULE, SIL, PN10 , AC/DC, ECK 5L G3/4"AXD10X24VDC	75,07 €
9686159	ÉLECTROVANNE MIT SPULE , SIL, PN10 , AC/DC, GERADE 5L G3/4"AXD10X24VDC	110,33 €
9686372	DOIGT DE BANDE PAIRE MIT NASE (K271) GELASERT T108 126X74X8 H65	20,00 €
9686373	DOIGT DE BANDE PAIRE MIT NASE (K188/1) GELASERT T108 126X74X8 H65	23,55 €
9686521	PROFIL LISSE FÜR SCHALTBLECH ENDSCHALTER 5X7X15	12,00 €
9686592	RACCORD RÉDUCTEUR M-FILTER-SCHLAUCH AUF HT-ROHR	47,12 €
9686681	MOTEUR BAS/11038031 WECHSELSTROM 560W 230VAC50/60HZ	1 344,50 €
9687263	PANIER POUR VERRS GV40/12 DRAHT F4x4 H150 84-100MM	Sur devis
9687569	LANCE ASPIRANTE KOMPLETT REINIGER 5 LITER GRAU	623,12 €
9687598	LANCE ASPIRANTE KOMPLETT REINIGER 10 LITER GRAU	729,00 €
9687829	PANIER POUR ASSIETTES ET PLATEAUX XL-P 600X500X100	Sur devis
9687830	PANIER POUR ASSIETTES ET PLATEAUX XL-T 600X500X100	Sur devis
9687831	PANIER DE BASE XL-B 600X500	Sur devis
9688306	BAGUE / ANNEAU WASCHSYSTEM ENTWURF 3	6,30 €
9688721	CLAPET BELÜFTUNG ABWASSER	6,30 €
9688884	TABEAU DE COMMANDE DU MOTEUR MIKE-M1 2M	419,80 €
9689048	RESSORT À PRESSION F MAX= 1900 N 4,5X146X22X17,5X39,9	96,66 €
9689309	ÉQUERRE DE PALIER MIT VERSTÄRKUNGSBLECH 179X109-51	121,95 €
9689426	RIDEAU 3 LAGEN 650X480	576,08 €
9689475	RACCORD FILETÉE STECKVERBINDUNG, PI011224S G1/2"X36,5X3/8"SI	60,26 €
9689476	RACCORD FILETÉE STECKVERBINDUNG, PI051212S G1/4"X38,5X3/8"SI	52,08 €
9689596	PLATINE DE LIMITATION DE COURANT MIKE-I1 FÜR TOPLINE/TOPIC ANTRIEBE 24VDC MAX.5A	374,78 €
9689878	CONTENEUR KOMPLETT, MIT FOLIE VERSCHWEISST	294,10 €
9690118	CONDENSATEUR DE FONCTIONNEMENT 4.16.26.1429 425-500V50/60HZ14UF	55,38 €
9690411	LEVIER À RESSORT FILTER FV30.3	13,03 €
9690868	FLEXIBLE FÜR PUMPE PS140, MEIKOMAT FRD/FRDplus 1X1	42,79 €
9690869	FLEXIBLE FÜR PUMPE PS138, MEIKOMAT KSD 3,2X1,6	112,98 €



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
9690870	FLEXIBLE FÜR PUMPE SET PS138, MEIKOMAT KSD 1,6X1,6	235,41 €
9690923	MANCHON SILIKON	51,72 €
9690947	CONTACTEUR AUXILIAIRE 3RH2140-2AB00 CAGE CLAMP 24V 50/60HZ 4S / CAGE	137,69 €
9690949	CONTACTEUR 3RT2016-2AB01-Z W96 // CAGE CLAMP 24V 50/60HZ 4KW 22/9A / CAGE	159,21 €
9690951	CONTACTEUR 3RT2023-2AC20-Z-W96 CAGE CLAMP 24V 50/60HZ 4KW 40/9A / CAGE	191,40 €
9692089	PALIER SCHLITTEN MIQ-K	33,98 €
9692213	INTERRUPTEUR À FLOTTEUR 29751101 230VAC100MA S	840,52 €
9692303	VENTILATEUR RADIAL AVEC MOTEUR RLS97/3800-3633-010230_55667.08040 230VAC50/60HZ	2 518,08 €
9692316	RACCORD POUR TUYAUX UMKEHROSMOSE D23-31,5	41,89 €
9692406	VIS PLASTIQUE EJOT PT WN5451, TORX25 5X14	6,00 €
9692423	CAPUCHON FREIER AUSLAUF VARIANTE 5	10,76 €
9692613	DOSEUR DE DÉTERGENT OPTION TOPLINE 10/20/30/40 NICHT 40E MIT DMT	2 424,75 €
9692806	RACCORD DE TUYAU D24/14-28	69,10 €
9692886	CORPS DE POMPE DSP FV30.3G	32,87 €
9693143	COLLECTEUR D'IMPURETÉS PN10 G3/4"AXG3/4" I DN13	218,36 €
9693190	AQUASTOP 5L/MIN 4BAR G3/4"IXD8X24VDC	736,21 €
9693277	VENTILATEUR AXIAL À MOTEUR DC LÜFTER SAN COOLER 92 MIT STECKER 24VDC	133,33 €
9693727	FLEXIBLE FÜR V2A-WASCHPUMPE D70X5-180	99,68 €
9693841	CARTOUCHE FILTRANTE ERSATZSET GIO TECH 20"	177,51 €
9694004	PUISARD D'ASPIRATION TANK FV30.3G	34,81 €
9694342	BRAS DE LAVAGE FV 30.3 VARIANTE 5 // ARTIKEL 0000017054	311,58 €
9694417	PALIER FÜR WASCHSYSTEM XX.3-SERIE, Art.-Nr. B-13454	50,65 €
9694497	CORPS DE POMPE FÜR WASCHPUMPE KOMPLETT	104,33 €
9694504	BAGUE DE FIXATION PUMPENSUMPF	16,85 €
9694581	GARNITURE D'ÉTANCHÉITÉ PUMPENSUMPF	20,73 €
9694659	FILTRE GIO TECH KPL. MIT ANSCHLÜSSEN	2 179,53 €
9694732	VIS PLASTIQUE DELTA PT, WN5451, TORX 5X16	2,82 €
9694905	BRIDE POUR TUYAU FÜR WASCHPUMPE FV30.3G 135	67,07 €
9695181	BRIDE POUR TUYAU FÜR DSP 102	63,81 €
9695495	JOINT TORIQUE FÜR FILTERGEHÄUSE AVPP10/20SL 3,53X85,32	33,25 €
9695508	TAMPON DE BUTÉE HEBELARM TÜRSCHARNIER	2,03 €
9695532	PALIER DE BRAS ROTATIF WASCHARM XX.3-SERIE	15,17 €
9695536	ÉLECTROVANNE PN10 DN17 WRAS + KTW -Zulassung G3/4"AXG3/4"A	615,61 €
9695606	CÂBLE / CORDAGE / FILIN TÜR FV40.3	43,76 €
9695608	RESSORT KOMPLETT FV30.3	44,43 €
9695760	MODE D'EMPLOI ABRÉGÉ M-IQ DINA3 AB VERSION 1.8 DIN A3	3,66 €
9695838	VIS WASCHARM D=32	95,71 €
9695891	TÔLE DE SUPPORT FÜR WASCHSYSTEM R30	14,37 €
9695903	VIS PLASTIQUE STSplus, KN6038, TORX T20 4X12	1,28 €
9695969	GARNITURE D'ÉTANCHÉITÉ FÜR WASCHSYSTEM	21,43 €
9696208	TOURILLON DE PALIER DREHARMLAGER D21-61	51,08 €
9696212	ÉCROU FÜR PUMPENGEHÄUSE	13,67 €
9696226	FILTRE FILTERKASTEN MEIKO	84,40 €
9696237	POIGNÉE FÜR FILTERSYSTEM	18,34 €
9696640	CLIP DE FIXATION .3 SERIE 32,6X32X10	24,76 €
9697117	JEU DE FILS WÄRMERÜCKGEWINNUNG ADAPTER SANYO DENKI MIKE2 WAERMERUECKGEWINNUNG M	64,16 €
9697138	DÉCONNEXION DU RÉSEAU D'EAU SCHWEISSBAUGRUPPE	179,41 €
9697187	PACK DT-NDV TOPIC.2	2 353,38 €
9697375	REFROIDISSEUR À AIR FV130.2 WÄRMERÜCKGEWINNUNG 111	3 949,14 €
9697637	PORTE-CÂBLE FÜR ELEKTROKASTEN	5,47 €
9697667	CORDON SURMOULÉ KLAPPENSCHALTER EINLAUF BEDIENSEITE 2XAWG26/5M/PVC/-30-70°C/ML	220,62 €
9697668	CORDON SURMOULÉ KLAPPENSCHALTER EINLAUF BEDIENSEITE 2XAWG26/5M/PVC/-30-70°C/ML	241,08 €
9697676	VENTILATEUR RADIAL KD13 / KD15	460,79 €
9697831	PACK DT-NDV TOPIC.3	2 379,00 €
9697921	BAGUETTE D'ÉTANCHÉITÉ WR FV250.2 1420X55	99,95 €
9698148	CLÉ À FOURCHE B03838 GABELSCHLÜSSEL ZUM ARRETIERN DER SW10	4,21 €
9698149	OUTIL DE MONTAGE B005677 SCHLÜSSEL Z. FESTSTELLEN DER DÜSENSOCKEL SW24	12,55 €



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
9698151	OUTIL DE MONTAGE B03599 ZUM FESTSTELLEN D. KONTERMUTTER SW19	11,90 €
9698162	PROFILÉ D'ÉTANCHÉITÉ OBEN FÜR TANK FV40.2	90,88 €
9698676	PIÈCE MOULÉE DE FLEXIBLE FA ZU ABW.ANSCHLUSS, FV40.3	44,49 €
9698788	COMPLÉMENT D'ÉQUIPEMENT OPTION REINIGER TOPIC 20.3	1 712,15 €
9698805	EE-PROM PROGRAMMÉE ES430F-M EUR UNIVERSAL 230/400V MIT LED1 MIKE2 PROG 8KB	294,63 €
9698931	TÔLE DE SERRAGE TANKVERBINDUNG VORNE/HINTEN 21X8,5-683	182,30 €
9699003	CAPTEUR DE PRESSION MDMK331-MV-X, DMK 331 -1 BIS +0,6BAR, Keramik 24VDC20MA S 1-0,6BAR	2 880,42 €
9699404	CUVETTE D'ÉGOUTTAGE FÜR KORB 400X400	Sur devis
9699418	INTERRUPTEUR PRINCIPAL 70031260 - KG64B.T304/D-A022.VE 64A BODENEINBAU 4POLIG	581,39 €
9699843	FILTRE KOMPLETT PUNKT 3 SERIE	206,44 €
9700093	GARNITURE D'ÉTANCHÉITÉ FÜR EINSATZ IM PUMPENSUMP	19,65 €
9700282	PLATINE D'ECLAIRAGE MIKE-SI30 M-ICLEAN GRIFFBELEUCHTUNG 12LED 1100MM LANG	339,03 €
9700327	GARNITURE D'ÉTANCHÉITÉ FÜR LED-EINHEIT	17,57 €
9700532	BRAS DE LAVAGE SCHWEISSTEIL FV40.3 500X86	270,64 €
9700724	BRAS DE LAVAGE FV 40.3 VARIANTE 5 // ARTIKEL 0000017055	314,98 €
9700830	CAPUCHON XX.3 UNTERTISCH	4,30 €
9700930	VENTILATEUR D'EXTRACTION KPL. MIT DECKEL	4 117,50 €
9701093	DISTRIBUTEUR WRG FV PUNKT3	41,12 €
9701105	TRANSFORMATION CONVERTISSEUR DE FRÉQUENCE ERSATZ FÜR 9538043 FU PROGRAMMIERT 9681014+9680245+9701107	3 001,20 €
9701122	INTERRUPTEUR / COMMUTATEUR 6410230655, MAK-3012-0,57S REEDKONTAKT 24VDC 1S 22MM 0,57M	66,50 €
9701335	PIÈCE D'ÉCARTEMENT / ENTRETOISE PUMPENSUMP PUMPENGHÄUSE FV40.3	14,59 €
9701475	TUBULURE DE PALIER FÜR DREHDÜSE	82,15 €
9701621	BLOC DE PALIER MIQ-K, ET VOR EINLAUF 46,5X19X18	141,50 €
9701734	COLLE 2K SILIKON FÜR TÜRDICHTUNG	117,78 €
9701905	VERROUILLAGE DE PORTE TOPCLEAN	811,97 €
9702036	DISJONCTEUR-PROTECTEUR 3RV2011-0GA15 0,45-0,63A SCHRAUB 0,45-0,63A S/OE / TORQUE 1,2NM	253,42 €
9702038	DISJONCTEUR-PROTECTEUR 3RV2011-0KA15 0,9-1,25A SCHRAUB 0,9-1,25A S/OE / TORQUE 1,2NM	272,93 €
9702045	DISJONCTEUR-PROTECTEUR 3RV2011-1FA15 3,5-5,0A SCHRAUB 3,5-5,0A S/OE / TORQUE 1,2NM	326,27 €
9702142	TÔLE DE SERRAGE TANKVERBINDUNG OBEN/UNTEN 21X8,5-570	167,04 €
9702143	INTERRUPTEUR AUXILIAIRE 3RH2911-2XA40-0MA0 CAGE / W97 4S CAGE	74,85 €
9702213	CARTOUCHE FILTRANTE FÜR ANSCHLUSSSET UMKEHROSMOSE (9 3/4") // 14953/L3	203,37 €
9702221	PIED KOMPLETT / EP33AGGKR FÜR ROHR 40X40X1,2	18,10 €
9702652	TOURNEVIS PLAT 3RA2908-1A 3	10,21 €
9702689	JOINT TORIQUE WASCHPUMPE .3 SERIE 116X4 SHORE 70°	25,99 €
9702690	JOINT TORIQUE DSP .3 SERIE 84X4 SHORE 70°	26,52 €
9702691	JOINT TORIQUE FA .3 SERIE 40X5 SHORE 50°	28,09 €
9702768	JOINT TORIQUE LUFTFALLE .3 SERIE 30X3 SHORE 70°	25,89 €
9702898	BORNE DE CONNEXION 2002-1401 WAGO TOPJOB S GRAU BIS 2,5/4QMM 4LEITER 24/32A GY	11,09 €
9702900	BORNE DE CONDUCTEUR NEUTRE 2002-1404 WAGO TOPJOB S BLAU BIS 2,5/4QMM 4LEITER 24/32A	21,58 €
9702901	BORNE DE PROTECTION 2002-1407 WAGO TOPJOB S GRÜN-GELB BIS 2,5/4QMM 4LEITER	22,95 €
9702929	TÔLE DE PROTECTION WR FV250.2 L=1388	80,15 €
9702934	TERMINAISON / PLAQUE INTERMÉDIAIRE 2002-1492 WAGO TOPJOB S ORANGE FUER 4-LEITER-DURCHGANGSKLEMMEN 2002-14XX	10,12 €
9703106	PLAQUE DE FIXATION WASCHSYSTEM OBEN TYP A 452X144X64	313,68 €
9703111	ÉTRIER WASCHSYSTEM HALTERUNG 226X204X25,5	293,07 €
9703250	VENTILATEUR D'EXTRACTION TEILBAUGRUPPE + DICHTUNG	2 926,17 €
9703526	MODULE 300 GPD UMKEHROSMOSE	324,83 €
9703591	RADIATEUR À EAU MIT LEITUNGEN 260MM UND 1SEITIG SCHMELZPERLEN 230V6,0KW GERADE	275,71 €
9703592	RADIATEUR À EAU MIT LEITUNGEN 260MM UND 1SEITIG SCHMELZPERLEN 230V7,5KW GERADE	341,46 €
9703847	RAIL D'INSTALLATION BOILER M-ICLEAN U 86X56	63,72 €
9703865	PIÈGE À AIR SCHWEISSBAUGRUPPE	32,83 €
9704140	ÉLECTROVANNE FÜR VERTEILER WÄRMERÜCKGEWINNUNG DN14XDN24X24VDC	428,22 €
9704252	RACCORDEMENT DOSEUR MONTAGEBLOCK EXT. BEHÄLTER // ARTIKEL-NR.: 13163/2	164,65 €
9704314	BLOC DE CONNEXION FÜR DOSIERUNG	24,10 €
9704369	TRANSMISSION À MANIVELLE GESCHWEISST MIT WELLE 9704368 D20-355	1 207,43 €
9704469	DOUILLE DE SERRAGE D70/24-31,8	172,73 €
9704648	PROFILÉ D'ÉTANCHÉITÉ FÜR ABLAUF .	21,30 €
9704779	RÉSERVOIR À DÉTERGENT FV 30.3 G	169,31 €



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
9704872	INSERT VORMONTIERT // ARTIKEL-NR.: 0000017056 KISTENGROESSE SB6	114,81 €
9705021	RÉSERVOIR DE PRODUIT DE RINÇAGE	60,59 €
9705043	RÂTEAU / GRILLE DE RETENUE / RÂTELIER MTB-B9-6.1 WINKELFORM 965X60-76	1 623,03 €
9705074	BAC FILTRE CATERING PKSP 405X110X120	487,33 €
9705294	RADIATEUR À EAU MIT LEITUNGEN UND STECKER FÜR M-ICLEAN U 230V2,0KW GEBOGEN	173,63 €
9705298	COMMUTATEUR DE LEVIER À GALET 6088171016, TI2-SU1Z HW, RO13,5 230V/10A 1OE/1S	224,28 €
9705364	BOBINE MAGNÉTIQUE MS06-01.06 24VDC 100%ED TU:70°C TM:90°C 24VDC 70GRAD 100%	182,21 €
9705388	ÉLECTROAIMANT DE LEVAGE TÜRRVERRIEGELUNG TOPCLEAN 24VDC15W0,625A	632,81 €
9705523	FOND DE POMPE DV80.2 0,80	34,29 €
9705563	CORPS DE SOUPAPE / DE VANNE FÜR DICHTUNG BE- UND ENTLÜFTUNGSVENTIL	13,14 €
9705564	BAGUE D'ÉTANCHÉITÉ RECTANGULAIRE FÜR BE- UND ENTLÜFTUNGSVENTIL 12X32X0,75	7,61 €
9705565	SIÈGE DE SOUPAPE BE- UND ENTLÜFTUNGSVENTIL	17,31 €
9705766	CLAPET ANTI-RETOUR KOMPLETT FÜR BE- UND ENTLÜFTUNGSVENTIL	47,20 €
9705924	BARRE TRANSVERSALE TRANSPORTSYSTEM 600X155X42	128,70 €
9706289	RÉGULATEUR DE DÉBIT LOSE 4L/MIN 4L/MIN	6,57 €
9706330	FLEXIBLE LUFTFALLE HALBZEUG: 9665412 D9X2-165	9,39 €
9706407	DISPOSITIF D'ACCOUPLEMENT / EMBRAYAGE ROTEX 24AL-D 98° 1.0 D20 NABE O20F7	306,84 €
9706612	GARNITURE D'ÉTANCHÉITÉ FÜR GLAS M-IQ	91,30 €
9706651	BRAS DE RINÇAGE FKSP OBEN D16X1-618	578,10 €
9706652	BRAS DE RINÇAGE FKSP UNTEN KPL. D16X1-525	742,07 €
9706758	BRAS DE RINÇAGE PKSP UNTEN KPL. D16X1-525	741,88 €
9706759	BRAS DE RINÇAGE PKSP OBEN KPL. D16X1-618	693,57 €
9707145	INTERRUPTEUR / COMMUTATEUR 6410230661, MAK-3012-0,57S REEDKONTAKT 24VDC 1S 17MM 0,57M	71,85 €
9707210	RACCORDEMENT FÜR DOSIERLEITUNG	5,89 €
9707714	FLEXIBLE GLASKLAR, ANSCHLUSSSATZ LUFTFALLE MIQ 6X1,5-850	19,95 €
9707802	PIÈCE MOULÉE DE FLEXIBLE PUMPE SAUGSEITE	31,53 €
9707807	PIÈCE MOULÉE DE FLEXIBLE PUMPE DRUCKSEITE	39,03 €
9707957	RACCORD FILETÉE STECKVERBINDUNG, 12MC (1/2") G1/2"X34,5X12SI	117,17 €
9708060	PIÈCE MOULÉE DE FLEXIBLE BOILER ZU FA, ENTLÜFTUNG, FV60.3	84,07 €
9708131	VIDANGE KOMPLETT	401,32 €
9708349	BLOC D'ALIMENTATION 149001-51210, ASI NETZTEIL 8A 230/31VDC8A GEREGELT	1 660,73 €
9708366	TRANSMISSION À MANIVELLE SCHWEISSTEIL D160X360	782,69 €
9708390	COUVERCLE / RECOUVREMENT DOSIEREINHEIT FV 40.3 G 550X236	152,20 €
9708481	RESSORT FV30.3G	24,65 €
9708594	PROFILÉ D'ÉTANCHÉITÉ RAHMEN, TÜRDICHTUNG 687X422	425,29 €
9708874	RADIATEUR À EAU 1GEL7G177006 230V7,5KW GERADE	186,81 €
9708877	RADIATEUR À EAU 1GEL7G177008 230V9,0KW GERADE	218,41 €
9709012	RACCORDEMENT DOSEUR MONTAGEBLOCK INT. BEHÄLTER // ARTIKEL-NR.: 13165/L2	71,81 €
9709343	RACCORDEMENT FÜR DOSIERLEITUNG	5,29 €
9709428	DOUILLE DE TRAVERSÉE ANTRIEB	123,14 €
9709446	JOINT TORIQUE 50X5 SHORE 50°	20,17 €
9709642	TROP-PLEIN ?? MIT KONUS L=318	84,95 €
9709791	TRANSFORMATION CONVERTISSEUR DE FRÉQUENCE ERSATZ FÜR 9630865 FU PROGRAMMIERT 9681014+9680245	2 679,12 €
9711102	RIDEAU EINLAUF MIQ B DB570DH465 CATERING	643,98 €
9711104	RIDEAU EINLAUF MIQ B DB750DH465 CATERING	814,90 €
9711115	RIDEAU TANK/TROCKNUNG DB570DH465 D80 CATER	523,38 €
9711116	RIDEAU TANK/TROCKNUNG DB750DH465 D80 CATER	662,28 €
9711127	RIDEAU TANK/TROCKNUNG DB570DH465 D110 CATE	523,38 €
9711128	RIDEAU TANK/TROCKNUNG DB750DH465 D110 CATE	662,28 €
9711186	RACCORDEMENT DOSEUR REINIGER TANK PUNKT 3	39,91 €
9711448	BAGUE D'ÉTANCHÉITÉ INNERE FLACHDICHTUNG D114	268,90 €
9712002	BLOC DE GUIDAGE DU CHARIOT 105X29X27	107,73 €
9712141	CAPUCHON	136,15 €
9712169	PROFILÉ D'ÉTANCHÉITÉ TÜRDICHTUNG, TRANSPARENT 10,6X7	230,31 €
9712335	VIS À TÊTE FRAISSE A TORX INTERIEUR T25 M5X16	1,13 €
9712382	SONDE DE TEMPÉRATURE À RÉSISTANCE EF7S-PT1000-1.0-2L-MUV, PT100 D8/L10MM O.AKOPF	949,59 €
9712789	HABILLAGE E/EV VORNE EL600 1346X95-599	1 546,35 €



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
9712817	CONTACTEUR 3RT2023-2BB40 CAGE CLAMP 24VDC 4KW 9/40A / CAGE	382,65 €
9712847	ÉLÉMENT D'EFFACEMENT / DE REMISE À ZÉRO 3RT2926-1CB00-Z AC24-48V , DC24-70V	42,49 €
9712851	FILTRE DE DÉPARASITAGE 5500.2343, TYP FMAB-3F73-1040 10A250V 1P	206,63 €
9713032	PROFILÉ D'ÉTANCHÉITÉ FLÜGELTÜR 1X45°	325,81 €
9713570	CHARIOT KPL. ML2350SL2195KA95 54X26-2195	1 515,97 €
9713974	TUBULURE DE REMPLISSAGE EDELSTAHL	120,76 €
9714139	CHAÎNE 10 B-1, 5/8"X3/8" MIT MITNEHMER, VAR2 10 B-1, 5/8"X3/8	157,97 €
9714289	PROGRAMMEVARIATEUR DE VITESSES PROGRAMMÉ CIMR-JCBA0003BAA, FÜR M-ICLEAN UM/UM+ 9691959 + 9714296 / 3,0A	2 113,65 €
9714298	PROGRAMMEVARIATEUR DE VITESSES PROGRAMMÉ CIMR-JCBA0003BAA, FÜR M-ICLEAN UL 9691959 + 9714299 / 3,0A	2 113,65 €
9714620	DISJONCTEUR-PROTECTEUR 3RV2021-1AA20 1,1-1,6 CAGE 1,1-1,6A O / CAGE	298,14 €
9715576	MOTEUR M80.45.25-25 BÜRSTENLOSE DC-MOTOR 24VDC	4 854,99 €
9715577	MOTEUR M80.45.25-25 BÜRSTENLOSE DC-MOTOR 24VDC	5 111,19 €
9715619	BANDE D'ÉTANCHÉITÉ OBER UND UNTEN 18X4,5X547	81,76 €
9715628	BANDE D'ÉTANCHÉITÉ 1. BAND 18X4,5X737	108,70 €
9715675	TROP-PLEIN ?? MIT KONUS L=118	40,35 €
9715708	ADAPTATEUR FUER STECKANSCHLUESSE D40-27 D40-27	196,24 €
9715784	RIDEAU KOMPLETT NR.TR 1/2 522X536	473,42 €
9715802	RIDEAU EINLAUF MIQ K DB570DH465 CATERING	643,98 €
9716377	SYSTÈME DE FERMETURE MIT MIKROSCHALTER / L2 11841 92X38X36	212,19 €
9716520	VIS À TÊTE BOMBÉE AVEC BRIDE MF TX M5X10	1,21 €
9716669	DÉTECTEUR PHOTOÉLECTRIQUE E3RB-DP25-F2, 90° WINKEL 30VDC100MA W F10 W 4POL	163,13 €
9716671	DÉTECTEUR PHOTOÉLECTRIQUE E3FB-DP25-F2, GERADE 300MM 30VDC100MA W F12 G 4POL	229,85 €
9717146	BUSE À JET PLEIN HIGH-PRESSURE SPRAY JET STAINLESS G1/4"AX1,5	86,69 €
9717416	BARRE TRANSVERSALE TRANSPORTSYSTEM 600X114X42	230,98 €
9717441	MOTOPOMPE WASCHPUMPE M-ICLEAN U-SERIE / 4273U4031 200-240VAC55HZ	581,21 €
9717628	CORDON SURMOULÉ HEIZUNGKABEL EUROPA STERN 380-460V 4G2,5QMM/10,5M/SIF/-50-180°C/TL	934,22 €
9717749	PINCE POUR TUYAUX SOUPLES FEDERBANDSCHELLE 12,5X8,4 N12,5	3,79 €
9717848	FLEXIBLE RX-LABO SILICONE MEDICAL 6X3	40,04 €
9718037	CORPS DE POMPE SCHWEISSBAUGRUPPE, M-ICLEAN H	712,97 €
9718044	SURCHAUFFEUR M-ICLEAN H 222X118X565	1 248,79 €
9718113	ÉCROU FÜR PUMPENGHÄUSE, M-ICLEAN H	28,11 €
9718164	VERROUILLAGE DE PORTE BGR. TANK	92,32 €
9718391	FILTRE IN EV6 GEKANTET KPL. MONTIERT 1,25	548,27 €
9718531	CONDUITE D'EAU DE RINÇAGE OBERES WS 12X1	67,03 €
9718593	ÉCROU DE DOUILLE LINSSENKOPF M5X10	5,45 €
9718624	RADIATEUR À EAU MIT LEITUNGEN UND STECKER FÜR M-ICLEAN U 200V2,0KW GEBOGEN	262,00 €
9719081	ANGLE / ÉQUERRE BANDENDSCHALTER 50X50X5-595	1 163,17 €
9719376	ARBRE D'ENTRAÎNEMENT LAGEREINHEIT MAHLWERK D114-150	5 127,66 €
9719434	TROP-PLEIN ?? KUNSTSTOFF OHNE KONUS L=117	41,27 €
9719439	TROP-PLEIN ?? KUNSTSTOFF OHNE KONUS L=317	56,20 €
9719457	ENGRENAGE ANGULAIRE / MOTORÉDUCTEUR NR. 96440.01513 70VDC	1 148,14 €
9719569	BORNE DE PROTECTION 285-137 GRÜN/GELB 6-35QMM BIS 35QMM 2LEITER	124,68 €
9719570	ROUE DENTÉE À CHAÎNE AVEC RAINURE DA=78,9 DN=50 B=18 1/2" Z=18 D=10	239,22 €
9719607	VENTILATEUR AXIAL À MOTEUR FÜR WÄRMERÜCKGEWINNUNG 24VDC	641,23 €
9719903	GARNITURE PLATE FÜR SALZLÖSEBEHÄLTER 68X82X4	17,18 €
9720293	JOINT TORIQUE FÜR DURCHFLUSSMESSER 9662229 / FHKSC10 PVDF 28,3X1,78 SHORE 70°	35,26 €
9720442	CORDON SURMOULÉ TAKTIMPULS MOTOR 2XAWG26/3,5M/PVC/-30-70°C/ML	251,15 €
9720802	REGISTRE DE CHAUFFAGE KOMP. 380/400/415 (3X0,9/3X1/3X1,1KW)	3 590,46 €
9720903	SONDE DE TEMPÉRATURE À RÉSISTANCE 8022 1104, PT1000 TEMPERATURFÜHLER MIT KENNZEICHNUNG D6,8/L35MM O.AKOPF KL6	163,44 €
9720914	SONDE DE TEMPÉRATURE À RÉSISTANCE 8022 1103, PT1000 TEMPERATURFÜHLER MIT KENNZEICHNUNG D6,8/L35MM O.AKOPF KL1	128,12 €
9720919	CORDON SURMOULÉ XA3-S1 - TÜR WASCHTANK 2XAWG26/1,	220,46 €
9721274	COMMUTATEUR MAGNÉTIQUE FILTER M-ICLEAN H	68,37 €
9721312	FILTRE D'ASPIRATION MIT FILTERERKENNUNG UND ABDECKKAPPE KPL. D190-170	382,84 €
9721612	ANNEAU GLISSANT / ANNEAU DE GLISSEMENT EMG1/25-00, 25 X 44 X 20 MM 25	259,93 €
9721613	MANCHETTE / JOINT EN U 10.5284.200 30X40X7	29,92 €
9721635	RACCORDEMENT DOSEUR FÜR REINIGERZUDOSIERUNG D17-38	62,60 €
9721697	RECouvrement DE FILTRE KPL. M-ICLEAN H 571X298	576,08 €



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
9721719	JOINT DE CHÂÎNE / FAUX MAILLON 081-1, 1/2X1/8", TYP E 1/2 X1/8	6,20 €
9722131	INTERRUPTEUR DE SYNCHRONISATION	346,00 €
9722190	SURCHAUFFEUR SCHWEISSBAUGRUPPE M-ICLEAN UM	1 068,90 €
9722545	INTERRUPTEUR À FLOTTEUR C008206-6, RSF46Y190JG176, 5047164 240VAC25W W	440,85 €
9723073	MOTOPOMPE B393A2354 M-FILTER KPL. UL 180-253VAC50/60HZ	1 533,17 €
9723131	COUVERCLE / RECOUVREMENT DOSIEREINHEIT NACHRÜSTSATZ	328,83 €
9723204	RÉSERVOIR DE MÉLANGE KOMPLETT	290,97 €
9723382	VENTILATEUR DC-AXIALLÜFTER KONFEKTIONIER MIT STECKER FÜR FU 24VDC	308,01 €
9724271	FAISCEAU DE RADIATEUR 1GEL7AV33.001 415V3,3-23,1KW GERADE	2 014,83 €
9724373	TÔLE DE GUIDAGE FÜR ROLLENHEBELSCHALTER DV270.2 HA 15X53,6X18,75	185,32 €
9724643	LIMITEUR DE TEMPÉRATURE 55.32529.330 400V30AD6/100MM2,04M	209,02 €
9724706	SONDE DE TEMPÉRATURE À RÉSISTANCE 8022 1102, PT1000 TEMPERATURFÜHLER MIT KENNZEICHNUNG D6,8/L35MM O.AKOPF KLO	112,20 €
9724722	PIÈCE MOULÉE DE FLEXIBLE PUMPENSUMPF ZU FA, FV40.3 VERSION DRS	166,79 €
9724971	BRAS DE DISTRIBUTEUR WS OBEN KPL.	262,00 €
9725009	RIDEAU KOMPLETT FÜR EINLAUF 650X576	749,39 €
9725439	JOINT TORIQUE 65X5 65X5 SHORE 50°	17,73 €
9725496	ROULEAU / GALET HAUBENLAGER UNTEN	32,63 €
9725587	BAGUE / ANNEAU WELLENDICHTRING 300446 (B250ED)	121,75 €
9726156	PARTIE SUPÉRIEURE DU BOÎTIER BEDIENPANEL	336,21 €
9726166	PROFILÉ D'ÉTANCHÉITÉ DICHUNG FV40.3 GESAMT 571,4X465,6X16,6	185,60 €
9726167	PARTIE INFÉRIEURE DU BOÎTIER BEDIENPANEL	231,40 €
9726394	FLEXIBLE ZUSCHNITT PUMPENGEHÄUSE - STEIGLEITUNG D40X4-90	38,10 €
9726432	DOUILLE D'ÉCARTEMENT NSP, FÜR VERTEILERARM WS OBEN	73,49 €
9726433	DOUILLE D'ÉCARTEMENT FÜR VERTEILERARM WS OBEN	44,23 €
9726471	CONDUITE D'EAU DE RINÇAGE UNTERES WS D12X1	119,10 €
9726489	JOINT TORIQUE OR47X06 SI850,B/VMQ50 BLAU 47X6 SHORE 50°	14,11 €
9726510	PROFILÉ D'ÉTANCHÉITÉ DICHUNG FV30.3G GESAMT 437,7X348,1X16,6	205,45 €
9726602	CLIP DE FIXATION M-ICLEAN H	35,87 €
9726782	GARNITURE D'ÉTANCHÉITÉ DOSIERUNG M-ICLEAN	2,89 €
9726794	COUVERCLE SERVICE-SCHNITTSTELLE BEDIENPANEL	14,04 €
9726802	GARNITURE D'ÉTANCHÉITÉ FÜR ABDECKKAPPE	9,75 €
9726858	EE-PROM PROGRAMMÉE M2 IV ID 1 CC-STEUERUNG PROGRAMMIERT CC PROG 8KB	561,99 €
9726917	BORNE DE CONNEXION 285-135 GRAU WAGO BIS 35QMM	68,00 €
9726955	CACHE SEITENPFOSTEN M-ICLEAN-H	21,50 €
9726995	VIS PLASTIQUE KN6038 STSPLUS, TORX 25 5X45	2,71 €
9727243	FILTRE AM 0135P ERSATZFILTER 118X118X12	28,57 €
9727325	GARNITURE ÉTANCHE À ANNEAU GLISSANT KPL. MIT MANSCHETTE UND GLEITRING 12	253,95 €
9727345	ÉLECTROVANNE PN10 SCHLAUCH / TYP 926378 G3/4"AXD13X24VAC/DCX50/60HZ	158,19 €
9727359	ÉLECTROVANNE PN10 D6, SPULE KONTAKT UNTEN / TYP 926377 G3/4"AXD6X24VAC/DCX50/60HZ	115,73 €
9727394	ÉLECTROVANNE PN10 SCHLAUCH, SPULE KONTAKT OBEN / TYP 926410 G3/4"AXD6X24VAC/DCX50/60HZ	138,97 €
9727401	ÉLECTROVANNE MIT SPULE , PN10 , AC/DC, GERADE 17L / TYP 926437 G3/4"AXD10X24VAC/DCX50/60HZ	59,57 €
9727679	DOUILLE D'ÉCARTEMENT FÜR QUERTRAVERSE 21,3X2-7	34,13 €
9727829	KIT DE REMPLACEMENT ANSCHLUSSSTUTZEN OBEN	141,31 €
9727837	KIT DE REMPLACEMENT HEIZKÖRPER 230V 6 KW	334,36 €
9727900	REFROIDISSEUR À AIR WR 150X275X480	2 139,27 €
9728059	PARTIE INFÉRIEURE DU BOÎTIER BEDIENPANEL DEZENTRAL	179,60 €
9728121	ÉQUERRE DE FIXATION DISPLAY DEZENTRAL 250X80X25	92,49 €
9728127	PROFILÉ D'ÉTANCHÉITÉ DICHUNG FV40.3G GESAMT 571,4X345,9X16,6	193,41 €
9728326	JOINT TORIQUE NR. 300742 80X2,0	8,09 €
9728354	GARNITURE D'ÉTANCHÉITÉ 730 801-002 BRAUN , GDM 3-7 BRAUN	7,05 €
9728355	VIS 734 363-001 EDELSTAHL , GDM3011 M3X35	6,66 €
9728391	BOITE DE RACCORDEMENT FORME A GDM2106-S1Q / 24V AC/DC 2+PE M16 KOMPLETT M. SCHRAUBE + DICHUNG	60,83 €
9728435	POIGNÉE HAUBE BLAU	34,66 €
9728481	ÉQUERRE DE SERRAGE FÜR GRIFF HAUBE	5,53 €
9728888	MOTOPOMPE ENTLERUNGSPUMPE BE20B2-094 (662.000.094) 200-240VAC-10+6%50/60HZ	313,11 €
9728962	CÂBLE / CORDAGE / FILIN TÜR M-ICLEAN UM+/UL	54,53 €
9729124	KIT DE RACCORDEMENT LUFTFALLE Nr.14929/L3	280,19 €



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
9729152	BLOCS DE MONTAGE / MODULES DE MONTAGE SPÜLGUTERKENNUNG K-FUTURE	472,87 €
9729393	FLEXIBLE LUFTFALLE L=3200MM	40,86 €
9729780	BARRE DE COUPLAGE ANGETRIEB. ROLLENTISCH 185X218X12	591,82 €
9729798	JEU DE GARNITURES D'ÉTANCHÉITÉ REPARATURSATZ FÜR V2A-WASCHPUMPE	271,06 €
9729836	JOINT TORIQUE 12X2 SHORE 55°	9,53 €
9729852	PROGRAMMEVARIATEUR DE VITESSES PROGRAMMÉ FREQUENZUMRICHTER F. ET KF 9680640 + 9729851	2 029,47 €
9729916	JOINT DE CHAÎNE / FAUX MAILLON 1/2X3/16, DIN8187 1/2X3/16	8,33 €
9729917	DISQUE DE BUTÉE / RONDELLE FREIN 5	1,01 €
9730053	BANDE D'ÉTANCHÉITÉ 3. BAND 18X4,5X722	106,60 €
9730059	BANDE D'ÉTANCHÉITÉ 2. BAND 18X4,5-565	84,27 €
9730106	VENTILATEUR RADIAL AVEC MOTEUR RD20S-4DW.4F.2L ARTIKEL-NR. 175452 220-240/380-415,220-240/380-460VD/Y50/60HZ	3 235,44 €
9730275	KIT DE REMPLACEMENT GIO UNTERTISCH, CSM, 50 HZ	1 724,23 €
9730277	KIT DE REMPLACEMENT GIO SEPARAT DV/H, 50 HZ, CSM / L3 /	2 455,86 €
9730527	LUBRIFIANT MEGUIN-LANGZEITFETT-PL2L 400G	10,27 €
9730671	SYSTÈME DE LAVAGE OBEN FÜR WT / WTV	1 255,56 €
9730675	SYSTÈME DE LAVAGE UNTEN FÜR WT / WTV 552X370	1 544,34 €
9730968	KIT DE REMPLACEMENT PUMPENGHÄUSE M-ICLEAN	238,80 €
9730982	KIT DE REMPLACEMENT PUMPENSUMPF	145,52 €
9730986	KIT DE REMPLACEMENT PUMPENGHÄUSE DSP	77,28 €
9731006	KIT DE REMPLACEMENT DOSIERANSCHLUSS REINIGER // weiß	17,44 €
9731007	KIT DE REMPLACEMENT DOSIERANSCHLUSS KLARSPÜLER // blau	12,99 €
9731008	KIT DE REMPLACEMENT VERTEILER DOSIERUNG	21,80 €
9731011	KIT DE REMPLACEMENT TEMPERATURBEGRENZER	101,29 €
9731014	KIT DE REMPLACEMENT STECKVERBINDUNG T-STÜCK	24,38 €
9731033	KIT DE REMPLACEMENT GLASBEDIENPANEL	1 837,32 €
9731552	CLAVIER MEMBRANE UPSTER H 500 MIKE2 CPU1 1	466,10 €
9731950	COUDE BOGEN 90° 3/4" X 12 MM 90°X12AX3/4"l	58,49 €
9732104	FLEXIBLE SILIKON-MT-005.0X2.0-OE-025 5X2	26,92 €
9732128	HÉLICE / VIS SANS FIN KENNLINIE M-ICLEAN HL 146,1X98,2	95,69 €
9732183	UNITÉ DE CONNEXION FÜR ET	123,60 €
9732298	SURCHAUFFEUR SCHWEISSTEIL D108-450	2 642,52 €
9732327	MODULE DE CONNEXION 3RA2921-1BA00 FÜR S0 DC FUER S0 BAUFORM	52,83 €
9732331	CONTACTEUR 3RT2023-1BB40 EINBAULAGE NUR HÄNGEND 24VDC 4KW 40/9A / TORQUE 2,5NM	175,81 €
9732419	BOÎTIER / LOGEMENT 3SU1801-0NA00-2AA2, NOT-HALT KOMPLETT TASTER 1-FACH	200,77 €
9732423	BOÎTIER / LOGEMENT 3SU1804-0AA00-0AB1, 4-FACH TASTER/LAMPE 4-FACH	62,59 €
9732426	SUPPORT 3SU1500-0AA10-0AA0-ZX90, 3-MODULE TASTER/LAMPE	7,81 €
9732427	BOUTON-POUSSOIR 3SU1000-0AB10-0AA0-ZX90, SCHWARZ D22,5 SCHWARZ	15,76 €
9732431	BOUTON-POUSSOIR LUMINEUX 3SU1001-0AB60-0AA0-ZX90, WEISS D22,5 WEISS	21,74 €
9732434	BOUTON COUP-DE-POING D'ARRET D'URGENCE 3SU1000-1HB20-0AA0-ZX90, DREHENTR. D40 DREH ENTRIEG	72,49 €
9732436	MANETTE 3SU1002-2BF60-0AA0-ZX90, BK/WH 0-1 RASTEND BK	33,82 €
9732441	TÉMOIN LUMINEUX 3SU1001-6AA30-0AA0-ZX90 GELB D22,5 GELB	12,24 €
9732445	INTERRUPTEUR À CLÉ 3SU1000-5BF11-0AA0, 0-1 ABZIEHBAR RAST. RASTEND CES 2	184,06 €
9732449	ÉLÉMENT LOGIQUE / ÉLÉMENT DE COMMUTATION 3SU1400-1AA10-1BA0-ZX90, 1S/1NO FRONT S TUEREINBAU	19,25 €
9732450	ÉLÉMENT LOGIQUE / ÉLÉMENT DE COMMUTATION 3SU1400-1AA10-1CA0-ZX90, 1S/1NC FRONT. OE TUEREINBAU	21,41 €
9732452	ÉLÉMENT LOGIQUE / ÉLÉMENT DE COMMUTATION 3SU1400-2AA10-1BA0-ZX90, 1 SCHALTGLIED, BODEN S BODENEINBAU	24,34 €
9732453	ÉLÉMENT LOGIQUE / ÉLÉMENT DE COMMUTATION 3SU1400-2AA10-1CA0-ZX90, 1S/1NC BODEN OE BODENEINBAU	21,80 €
9732454	DOUILLE DE LAMPE AVEC DEL 3SU1401-1BB60-1AA0-ZX90 24V WEISS FRONT. 24VAC TUEREINBAU	28,27 €
9732455	DOUILLE DE LAMPE AVEC DEL 3SU1401-2BB60-1AA0-ZX90 24V WEISS BODEN 24VAC/DC BODENEINBAU WEISS	29,32 €
9732457	CAPOT PROTECTEUR / DE PROTECTION 3SU1900-0DB70-0AA0, KLAR IP67 FLACH	14,04 €
9732701	MANCHETTE D'ÉTANCHÉITÉ PUMPENSUMPF PUMPENGHÄUSE FV40.3	28,77 €
9732737	DISTRIBUTEUR NACHSPÜLSYSTEM	24,80 €
9732858	CONDUITE D'EAU DE RINÇAGE OBERES WS 12X1	159,32 €
9732878	PANIER POUR VERRES R400-4GR / BISTROKORB MIT 4 GLASEINSÄTZEN , GV 40/15 R F4X1 H145 75-95MM	Sur devis
9732880	PANIER POUR VERRES R500-5GR / BISTROKORB MIT 5 GLASEINSÄTZEN , GV 50/25 R F5X1 H174 75-95MM	Sur devis
9732990	PLATINE D'ECLAIRAGE MIKE-SI31 BELEUCHTUNGSELEMENT M-ICLEAN-H MIKE 1	366,92 €
9733244	DISQUE DE ROUE DENTÉE À CHAÎNE FÜR AUTOMATIKANTRIEB D236,1	127,17 €
9733346	BLOC DE GUIDAGE ABFANGSTANGE FEDERABSICHERUNG	12,32 €



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
9733391	CONTACTEUR 3RT2016-1BB41-1AA0 EINBAULAGE STEHEND+HÄNGEND 24VDC 4KW 22/9A / TORQUE 1,2NM	202,32 €
9733802	JOINT TORIQUE PUMPENGEGÄUSE HERST.ART.NR: 10837 64X2 SHORE	42,86 €
9733803	JOINT TORIQUE ANLAUFSCHLEIBE HERST.ART.NR:7581 45X2 SHORE	51,73 €
9733830	MOTOPOMPE KLARSPÜLPUMPE UP60-891 (642.000.891) 200-230VAC-10+10%50-60HZ	842,72 €
9733831	MOTOPOMPE ENTLERUNGSPUMPE BE22B3-208 (663.000.208) 200-230VAC-10+10%50-60HZ	403,15 €
9734019	KIT DE REMPLACEMENT HALTERUNG TÜR US/UM SERVICEBAUGRUPPE	394,18 €
9734020	KIT DE REMPLACEMENT HALTERUNG TÜR UM+/UL SERVICEBAUGRUPPE	391,99 €
9734052	CORPS DE POMPE DSP M-ICLEAN H	75,93 €
9734082	ÉLECTROVANNE MIT SPULE TYP626378 V183AD OHNE FILTER G3/4"AXD13X24VAC	126,76 €
9734191	ROUE DENTÉE À CHAÎNE KPL. MIT RILLENKUGELLAGER 1/2" X 1/8" Z=18	49,25 €
9734300	ÉLECTROVANNE MIT SPULE , PN10 , AC/DC, ECK 4L G3/4"AXD13X24VDC	73,73 €
9734413	FIXATION LECKWASSERKONTROLLE	31,51 €
9734767	PROFILÉ D'ÉTANCHÉITÉ FÜR LICHTLEITER MMI 74X21X2.6	12,00 €
9735122	BARRE ABFANGSICHERUNG	61,01 €
9735126	ROUE DENTÉE À CHAÎNE GETRIEBE GEWICHTSAUSGLEICH M-ICLEAN-H	241,61 €
9735230	MOTOPOMPE 4278A3951 (IE3) 200-240/346-415V-5+5%D/Y50HZ	1 342,67 €
9735346	PLAQUE DE BRIDE 66,2X66	48,04 €
9735506	CORPS DE POMPE MONTIERT MIT GEWINDENIPPEL	759,08 €
9735525	BLOC DE CONNEXION FÜR DOSIERUNG NACHRÜSTSATZ	30,41 €
9735534	PROFILÉ D'ÉTANCHÉITÉ LICHTLEITER AN TÜR 52,3X13,3X4,1	24,76 €
9735629	VIS PLASTIQUE SENKKOPF / DELTA PT SCHRAUBE 3X8	2,56 €
9735656	RADIATEUR À EAU MIT LEITUNGEN 260MM UND 1SEITIG SCHMELZPERLEN 230V9,0KW GERADE	293,81 €
9735658	RADIATEUR À EAU MIT LEITUNGEN, OHNE SCHMELZPERLEN, FÜR M-ICLEAN H 400V4,0KW GEBOGEN	227,38 €
9735661	DÉCONNEXION DU RÉSEAU D'EAU SCHWEISSBAUGRUPPE	419,25 €
9735663	LIMITEUR DE TEMPÉRATURE 66TM4640 -301672, BIMETALLBEGRENZER 66TM-301691/ 90°C 480V25A0,0M	102,52 €
9735669	CÔNE FÜR STANDROHR	41,78 €
9735735	MOTEUR AF90S2/B5-WONDER // IE3 / CE 220-240/380-420,220-265/380-480VD/Y50/60HZ	2 276,52 €
9735736	MOTEUR FDR 90S-85/2 220-240/380-420VD/Y50HZ	3 237,27 €
9735738	MOTEUR FDR 90L-125/2P // 260456 200-240/350-420,220-277/380-480VD/Y50/60HZ	3 859,47 €
9735932	TAMPON / BOUCHON FÜR GRIFFÖFFNUNG HAUBE	15,94 €
9735996	RACCORD FILETÉE STECKVERBINDUNG, PI011213S 3/8"X30	42,69 €
9736112	PINCE POUR TUYAUX SOUPLES RAUMSPAREND DN16-12 MM BREIT N16	3,90 €
9736323	GARNITURE D'ÉTANCHÉITÉ DOSIERLEITUNG M-ICLEAN	1,52 €
9736327	DISPOSITIF D'ACCOUPLEMENT / EMBRAYAGE WASCHROHR D58X33,1	19,09 €
9736328	CAPUCHON WASCHROHR, K518 D50X45,2	23,39 €
9736387	BANDE D'ÉTANCHÉITÉ ANTRIEB FLANSCHPLATTE 4,5X18-274	50,03 €
9736390	BANDE D'ÉTANCHÉITÉ ANTRIEB FLANSCHPLATTE 4,5X18-270	49,48 €
9736414	RIDEAU TANK 521 620X521	535,46 €
9736503	RIDEAU FÜR AUSLAUFTUNNEL 650X571	604,45 €
9736616	CORPS DE POMPE MIT ANSAUGSIEB KPL. / GÜLTIG AB 2016/03	947,21 €
9736721	FLEXIBLE MIT POLYESTERGEWEBE 9X3,5	67,27 €
9736896	MOTEUR 3629U4860 M-IQ PUMPE VA/PKSP IE3/UL/NEMA Premium 200-240/346-415,200-277/346-480VD/Y50/60HZ	1 464,00 €
9736931	RELAIS 3RQ3018-2AB00 1WECHSLER 24VAC/DC 1W	97,14 €
9736944	DÉCONNEXION DU RÉSEAU D'EAU SCHWEISSBAUGRUPPE	243,15 €
9736960	DÉTECTEUR PHOTOÉLECTRIQUE E3FB-LP21-F2, GERADE 100MM, Rotlicht 30VDC100MA W F12 G 4POL	269,83 €
9736979	SUPPORT D'AIMANT FÜR UNTERE ENDLAGE 22X16-111	34,40 €
9736980	SUPPORT D'AIMANT FÜR OBERE ENDLAGE 170X22X15,5	47,98 €
9736983	BLOC DE CONNEXION DOSIERLEITUNGEN HINTERBAU	32,92 €
9736992	BLOC DE CONNEXION BOILERHEIZUNG X3 FÜR M-ICLEAN HM/HL	171,87 €
9737110	KIT DE REMPLACEMENT HEIZKÖRPER GERADE 415V 7,0KW	929,27 €
9737115	KIT DE REMPLACEMENT HEIZKÖRPER GERADE 415V 36KW	1 168,64 €
9737131	SMART INTERFACE PLATINE KPL. + ARBEITSPLAN	264,05 €
9737132	ÉLECTROVANNE PN10 DN10 MIT SPULE+FEDER	386,31 €
9737137	ANNEAU GLISSANT / ANNEAU DE GLISSEMENT GLEITRINGSATZ FÜR PUMPE	220,55 €
9737140	TOURNIQUET MIT FÄCHERSCHLEIBE H=24MM	5,87 €
9737143	RACCORD DE CONDUITE ASCENDANTE	159,91 €
9737211	KIT DE REMPLACEMENT GIO RÜCKWAND, FV40.2 / L3 /	1 899,54 €



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
9737237	KIT D'ENTRETIEN M-ICLEAN	224,18 €
9737238	KIT D'ENTRETIEN M-ICLEAN MIT GIO	250,20 €
9737268	PIÈCE MOULÉE DE FLEXIBLE FA ZU ESS	58,87 €
9737535	ÉTRIER DE RETENUE DOSIERGERÄT	27,82 €
9737605	ÉQUERRE DE FIXATION DISPLAY DEZENTRAL 247X80X24	92,69 €
9737712	TUYAU / TUBE DOSIERLEITUNG	190,36 €
9737833	KIT D'ENTRETIEN K-S 160 / K-S 200 / K-S 200 S	331,16 €
9737834	KIT D'ENTRETIEN K-M 250 / K-S 250 S	335,51 €
9737835	KIT D'ENTRETIEN K-M 280	740,97 €
9737836	KIT D'ENTRETIEN K-L 340 EXPORT ONLY	827,53 €
9737847	CLIP DE FIXATION ANSCHLUSS DOSIERLEITUNG	8,03 €
9737900	CLIP DE FIXATION 2 X ROHRLEITUNG D6	12,99 €
9737905	TUYAU / TUBE DOSIERLEITUNG	99,08 €
9737909	TUYAU / TUBE DOSIERLEITUNG	250,27 €
9737940	TUYAU / TUBE DOSIERLEITUNG	164,46 €
9738147	RADIATEUR À EAU MIT LEITUNGEN UND 1SEITIG SCHMELZPERLEN 240V11,0KW GERADE	641,23 €
9738265	BOÎTIER DE SOUFFLAGE VERLÄNGERUNG DREHBAR DB980 LUFTKANAL	1 537,02 €
9738474	COURROIE TRAPÉZOÏDALE GP-PROFIL 13X8	259,73 €
9739086	RACCORDEMENT DOSEUR FÜR REINIGERZUDOSIERUNG	345,34 €
9739100	TUYAU / TUBE DOSIERLEITUNG	155,15 €
9739135	BRAS DE RINÇAGE FKSP OBEN D16X1-597	1 107,15 €
9739201	HABILLAGE FRONTTEIL FÜR WÄRMERÜCKGEWINNUNG, HL 576,5X676,4X115	453,29 €
9739382	VIS PLASTIQUE DELTA PT, WN5451, TORX 5X25	6,17 €
9739403	PLAQUE DE RECOUVREMENT SEITENRAHMEN LINKS FÜR DEZ. BEDIENPANEL 1,25	53,77 €
9739425	PLAQUE DE RECOUVREMENT SEITENRAHMEN RECHTS FÜR DEZ. BEDIENPANEL 1,25	72,30 €
9739612	PANIER POUR ASSIETTES UNIVERSALKORB VKV 50/1 500X500	Sur devis
9739613	PANIER DE BASE KLEINTEILE VKV 50/2 500X500	Sur devis
9739948	BRAS DE RINÇAGE PKSP OBEN D16X1-597	1 170,10 €
9739956	BRAS DE RINÇAGE PKSP UNTEN D16X1-577	1 318,15 €
9740101	TUYAU / TUBE DOSIERLEITUNG	70,53 €
9740102	TUYAU / TUBE DOSIERLEITUNG	79,62 €
9740108	COMPLÉMENT D'ÉQUIPEMENT LECKWASSERSENSOR M-ICLEAN U	57,55 €
9740124	COUVERCLE / RECOUVREMENT FV40.3/G (GESCHRAUBT) SCHWEISSBAUGRUPPE 600X600X96	958,55 €
9740619	MOTEUR 3681U4055 M-IQ PUMPE VA/HWZ IE3 220-240/380-415,240-277/415-480VD/Y50/60HZ	3 487,98 €
9740723	MOTOPOMPE 1295.2515 - MIT IE3 220-240/380-420VD/Y50HZ	2 651,67 €
9740787	ÉLECTROVANNE MIT SPULE , PN10 , AC/DC, 2XECK 4L G3/4"AXD13X24VDC	118,00 €
9740793	MOTOPOMPE IMPELLERPUMPE IP03/4 DN40 ID38mm IE3, MOTOR MT 400VY50HZ	9 307,38 €
9741007	MOTOPOMPE 1205.2541 IE3 220-240/380-415VD/Y50HZ	2 086,20 €
9741114	INTERRUPTEUR À FLOTTEUR RSF46Y085JG181, -S2 (MAX) / -XA3 240VAC250MA W	389,61 €
9741117	INTERRUPTEUR À FLOTTEUR RSF46Y085JG180, -S1 (MIN) / -XA2 240VAC250MA W	376,98 €
9741311	SUPPORT D'AIMANT WASCHARMERKENNUNG LANGER MAGNET	40,88 €
9741392	COMMUTATEUR DE NIVEAU 40/15 TYP 760 ELEKTR. NR. 644091 250VAC4A W	76,57 €
9741393	COMMUTATEUR DE NIVEAU 90/25 TYP 760 ELEKTRON. NR. 644092 250VAC4A W	66,98 €
9741434	MOTOPOMPE TYP 1241.2406 200-240/346-415VD/Y50HZ	3 802,74 €
9741435	MOTOPOMPE TYP 1241.2034 200-240/346-415VD/Y50HZ	4 295,01 €
9741654	CIRCLIP D'ARBRE 14	1,32 €
9742484	RACCORD POUR TUYAUX PUMPENSUMPFLAUGENPUMPE	54,59 €
9743002	FLEXIBLE DSP-BOILER 28X4	37,41 €
9743102	DISTRIBUTEUR ENFICHABLE DEZENTRALE DOSIERUNG	54,35 €
9743255	CONTACT DE PONTAGE TRANSVERSAL 2004-402, TOPJOB S 2-FACH ISOLIERT 32A LICHTGRAU FUER KLEMMEN 2004-XXXX	4,74 €
9743365	VENTILATEUR RADIAL AVEC MOTEUR SD80 S439 IE3 400VD50HZ	8 983,47 €
9743370	VENTILATEUR RADIAL AVEC MOTEUR D082 S486 IE3 RECHTSDREHEND 230/400VD/Y50HZ	6 906,42 €
9743423	CHAÎNE À ROULEAUX M-ICLEAN-HM/HL ANTRIEBSKETTE 1/2" X 1/8" 69 GLIEDER	79,55 €
9743429	CHAÎNE À ROULEAUX M-ICLEAN-HL UMLENKRAD 1/2" X 3/16" 99 GLIEDER	92,82 €
9743430	CHAÎNE À ROULEAUX M-ICLEAN-HL KURVENSCHEIBEN - FEDER 1/2" X 3/16" 41 GLIEDER	47,07 €
9743431	CHAÎNE À ROULEAUX M-ICLEAN-HL RECHTS VON HINTEN 1/2" X 1/8" 127 GLIEDER	119,52 €
9743432	CHAÎNE À ROULEAUX M-ICLEAN-HL LINKS VON HINTEN 1/2" X 1/8" 93 GLIEDER	94,50 €



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
9743703	JOINT TORIQUE 14X2 SHORE 55°	8,05 €
9743776	SERRE-CÂBLE 111-02619, T25LL-PA66-NA 330X2,8MM +105°C PAH BB	5,09 €
9743945	TUYAU / TUBE DOSIERLEITUNG	154,12 €
9743967	TUYAU / TUBE DOSIERLEITUNG	171,34 €
9743972	TUYAU / TUBE DOSIERLEITUNG	240,13 €
9744053	TUYAU / TUBE DOSIERLEITUNG	190,67 €
9744084	ADAPTATEUR RJ45 VERBINDUNGSADAPTER FÜR 2 CAN-BUS LEITUNG 8POL. / RJ45 / 2 ANSCHLÜSSE / UNGESCHIRMT	32,46 €
9744346	TUYAU / TUBE DOSIERLEITUNG	90,44 €
9744348	TUYAU / TUBE DOSIERLEITUNG	200,75 €
9744453	RESSORT À PRESSION VD-090U-13 (LEICHT GEÄNDERT) 0,6X10,6X32X10,5	4,36 €
9744522	ÉLECTROVANNE G3/4"XG3/8"AX24VDC KOMPLETT G3/4"XG3/8"AX24VDC	277,48 €
9744822	BANDE D'ÉTANCHÉITÉ SILIKONSCHAUM, einseitig selbstklebend mit 3 mm Band 4X4X-245	14,46 €
9745047	RELAIS 3RQ3118-1AB00 1WECHSLER 24VAC/DC 1W	72,76 €
9745049	PIÈCE MOULÉE DE FLEXIBLE NACHSPÜLUNG BOILER-DSP HXL	51,66 €
9745149	PIÈCE MOULÉE DE FLEXIBLE DSP ZUM VERTEILER HXL	44,45 €
9745417	COUDE BOGEN 90° 3/4" X 20 MM 90°X3/4"AX20	34,26 €
9745649	KIT DE REMPLACEMENT SCHLAUCH FÜR REINIGERDOSIERG. 9710009 6X10 7L/H	122,79 €
9745650	KIT DE REMPLACEMENT REINIGERDOSIERGERÄT M-ICLEAN U 24V	238,96 €
9745651	KIT DE REMPLACEMENT SCHLAUCH FÜR KLARSPÜLERDOSIERG. 9710011 3X8 1L/H	124,99 €
9745652	KIT DE REMPLACEMENT KLARSPÜLERDOSIERGERÄT M-ICLEAN U 24V	240,11 €
9745779	FILTRE D'ASPIRATION FILTERERK U ABDECKKAP KPL. WASSERWECHSEL	553,21 €
9745831	PINCE POUR TUYAUX SOUPLES NORMA / TORRO12-22/9C7W4 12-22	39,80 €
9745858	PIÈCE MOULÉE DE FLEXIBLE FA ALT ZU ESS // Artikel-Nr.:14353/L3	76,93 €
9745900	TÔLE DE SUPPORT DOSIERLEITUNGEN SCHWBGRP	63,56 €
9745902	ÉQUERRE DE FIXATION ZUFÜHRLEITUNG DOSIERUNG SCHWBGRP	56,73 €
9745910	JOINT TORIQUE ANSCHLUSSBLOCK M-ICLEAN 17X3,3 SHORE 70°	3,42 €
9745930	PIÈCE MOULÉE DE FLEXIBLE STEIGROHR-DÜSE OBEN M-ICLEAN H	42,53 €
9745953	PUCE ID MIKE-SI1+GEHÄUSE+0,15M ANSCHLUSS MIKE 1	131,54 €
9745977	AXE FÜR GETRIEBE D17-103	111,06 €
9746095	PIÈCE MOULÉE DE FLEXIBLE LAUGENPUMPE ZU BELÜFTUNG M-ICLEAN H	255,10 €
9746101	RADIATEUR À EAU UPSTERK MIT FLANSCH 380-415V 415V7,0KW GERADE	1 244,22 €
9746102	FAISCEAU DE RADIATEUR 230V7,2-36KW GERADE	2 093,52 €
9746103	FAISCEAU DE RADIATEUR 1GEL7AL30002 400V3-21KW GERADE	1 992,87 €
9746258	MODULE REEDSENSOR HAUBENENDLAGE OBEN REEDSENSOR HAUBENENDLAGE OBEN	103,38 €
9746320	PIÈCE MOULÉE DE FLEXIBLE FA ALT ZU AWRG // Artikel-Nr.: 14362 / L3	111,06 €
9746349	ÉCROU-RACCORD DOSIERANSCHLUSS TANK	15,61 €
9746397	BLOC DE CONNEXION DOSIERUNG KPL. MIT TRÄGERBLECH UND BÜGEL	261,96 €
9746421	BARRE / TIGE LANG FÜR TÜRDICHTUNG D3-676	38,43 €
9746422	BARRE / TIGE KURZ FÜR TÜRDICHTUNG D3-401	34,53 €
9746576	CONTACTEUR DE SEMI-CONDUCTEUR 3RF2340-1AA04 15-24VDC 1PH AC51 40A / TORQUE 1,5NM	271,85 €
9746622	RADIATEUR À EAU NACHFOLGER VON 0101151 230V3KW GEBOGEN	560,35 €
9746627	RADIATEUR À EAU 1GEL1FD82001 MIT TAUCHROHR 230V9KW GERADE	593,84 €
9746628	RADIATEUR À EAU SM016-01 230V6KW GERADE	1 125,27 €
9746646	DOSEUR DE PRODUIT DE RINÇAGE 1,3L/H 0,5BAR D6/2POL.STECKGEHÄUSE / Pump PPP0001D2004 24V	276,51 €
9746647	DOSEUR DE DÉTERGENT XL/H / 2POL. STECKGEHÄUSE / Pump PPP0007D1004 24V	210,29 €
9746934	CHAÎNE À ROULEAUX ANTRIEB HXL 131GL 1/2" X 1/8" 131 GLIEDER	149,46 €
9747203	FLEXIBLE MIT STUTZEN FÜR PR7 (9746647) / RIC0151447 6X10 7L/H	80,81 €
9747204	FLEXIBLE MIT STUTZEN FÜR PR1 (9746646) / RIC0151446 3X8 1L/H	61,49 €
9747605	VIS À TÊTE FRAISÉE A TORX INTERIEUR MIT TORX UND POLYLOK-FLECKBESCHICHT M5X12	1,37 €
9747787	DISPOSITIF D'ACCOUPLEMENT / EMBRAYAGE F. NACHSPÜLARM VORDETEIL D55-33	52,52 €
9747805	DISPOSITIF D'ACCOUPLEMENT / EMBRAYAGE F. NACHSPÜLARM RÜCKTEIL D55X21	50,98 €
9747817	GARNITURE PLATE 14X25X3	29,63 €
9747914	CONTACTEUR 3RT2023-1AC20 SCHRAUB 24V 50/60HZ 4KW 40/9A / TORQUE 2,5NM	94,59 €
9747923	LIMITEUR DE TEMPÉRATURE 502603, BIMETALLBEGRENZER 60T85 - 502603 NEUE VARIANTE 250V25A0,0M	77,98 €
9747963	CONTRE-SUPPORT MIT NIETMUTTER FÜR HAUBENMAGNET OBEN 55X12	43,35 €
9748006	CONTRE-SUPPORT MIT NIETMUTTER FÜR HAUBENMAGNET UNTEN 113X12	47,12 €
9748227	SONDE DE TEMPÉRATURE À RÉSISTANCE 8022 1107, PT1000 KONF. MIT KENNZEICHNUNG D6,8/L35MM O.AKOPF KL1,0M	149,60 €



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
9748368	KIT DE REMPLACEMENT TÜRDICHTUNG M-ICLEAN US	357,87 €
9748369	KIT DE REMPLACEMENT TÜRDICHTUNG M-ICLEAN UM	364,65 €
9748370	KIT DE REMPLACEMENT TÜRDICHTUNG M-ICLEAN UM+/UL	343,02 €
9748455	SONDE DE TEMPÉRATURE À RÉSISTANCE 8022 1105, PT1000 BESCHRIFTET -A1-XA10/-R0 D6,8/L35MM O.AKOPF KL1,0M	119,70 €
9748457	SONDE DE TEMPÉRATURE À RÉSISTANCE 8022 1114, PT1000 TEMPERATURFÜHLER KONF. UNBESCHRIFTET D6,8/L35MM O.AKOPF KL	161,11 €
9748458	SONDE DE TEMPÉRATURE À RÉSISTANCE 8022 1108, PT1000 BESCHRIFTET +TR1-R1 D6,8/L35MM O.AKOPF KL3,5M	161,11 €
9748565	INTERRUPTEUR / COMMUTATEUR REEDSENSOR KORBERKENNUNGSSCHALTER 24VDC 10E 4MM 0,3M	95,05 €
9748720	ÉQUERRE DE FIXATION REEDSENSOR FILTERERKENNUNG M-ICLEAN-H 86,4X16	22,40 €
9748806	PLATINE D'AFFICHAGE CPU MIKE-CPU4.2 + GEHÄUSE +EMV OPTIMIERT OHNE PARAMETERSATZ MIKE	1 682,32 €
9748854	KIT DE REMPLACEMENT DICHTUNGEN DOSIERTECHNIK M-ICLEAN U	25,75 €
9749636	INTERRUPTEUR / COMMUTATEUR 6410230694, MAK-D06S/R16-0,57S 24VDC 1S 20MM 0,6M	85,63 €
9749669	KIT DE REMPLACEMENT ANSCHLUSSBLOCK INCL.DOSIERANSCHLUSS	201,90 €
9749782	PLATINE D'AFFICHAGE CPU MIKE-CPU2 ROHLING FÜR ET - UNPROGRAMMIERT MIKE	1 657,80 €
9749828	KIT DE REMPLACEMENT SCHLAUCH FÜR KLARSPÜLERDOSIERG. 9746646 3X8 1L/H	122,56 €
9749829	KIT DE REMPLACEMENT SCHLAUCH FÜR REINIGERDOSIERG. 9746647 6X10 7L/H	122,56 €
9749830	JEU DE GARNITURES D'ÉTANCHÉITÉ O-RING 9741006 FÜR HAUBENFÜHRUNGSSCHIENE 5,2X2,4 SHORE 50°	17,02 €
9749834	SUPPORT DE RIDEAU VORHANGSCHIENE KPL 611X480X82	331,07 €
9749841	JEU DE FILS EXTERNE BEDIENEINHEIT M-ICLEAN H BEDIENEINHEIT M_ICLEAN_H M	1 064,15 €
9749862	CONTACTEUR 3RT2023-1AL20 SCHRAUB 230V 50/60HZ 4KW 40/9A / TORQUE 2,5NM	182,43 €
9749927	JOINT TORIQUE DIN ISO 3601, KLASSE B-40X4 40X4 SHORE 70°	12,13 €
9749928	JOINT TORIQUE DIN ISO 3601, KLASSE B-12X4 12X4 SHORE 70°	3,17 €
9749929	JOINT TORIQUE DIN ISO 3601, KLASSE B-20X4 20X4 SHORE 70°	3,53 €
9750140	KIT DE MONTAGE DOSIERANSCHLUSS FESTSTOFFDOSIERUNG	381,92 €
9750276	KIT DE MONTAGE STECKVERTEILER DEZ. DOS. MIT SCHRAUBEN	113,44 €
9750354	FILTRE Kunststoff-Filter FÜR MAGNETVENTIL 9746360 3/4"AG SERIE R, 0,4X0,4MM, 50 MESH.	16,21 €
9750356	RÉGULATEUR DE DÉBIT LOSE 5L/MIN Farbe BLAU 3/4"AG FARBE BLAU	15,90 €
9750404	PROFILÉ D'ÉTANCHÉITÉ FLÜGELTÜR 800, DH465 EINFLÜGELIG 950X740	490,99 €
9750497	VIS SANS TÊTE À SIX PANS CREUX M5X20	1,10 €
9750777	CLAVETTE DISQUE REIHE A 3X5	42,95 €
9750851	GARNITURE D'ÉTANCHÉITÉ FÜR LUFTFALLE	17,40 €
9750874	JEU DE FILS DOSIERUNG BAUSEITS M-ICLEAN HM/HL //ASW-Art.-Nr. 10425 / L3 M_ICLEAN HM_HL M	355,57 €
9750889	RIDEAU KOMPLETT FÜR AT 601X570	563,46 €
9750899	BAGUE D'ÉTANCHÉITÉ FREIER AUSLAUF D44/31,9-5,2	21,76 €
9750994	GARNITURE D'ÉTANCHÉITÉ FÜR DOSIERANSCHLUSS	20,37 €
9751066	FIXATION SCHLITTEN GLEITLAGER 102,5X62X26,5	130,77 €
9751165	RESSORT DE TRACTION Z-200I 4X317X750X2,43	142,81 €
9751251	RÉGULATION DE NIVEAU DRUCKDOSE MIT SCHLAUCH	262,90 €
9751698	CLAVIER MEMBRANE UPSTER U 500/G M2, H 500 M2 MIKE2 CPU1 1	416,87 €
9751821	CLAVIER MEMBRANE UPSTER U 500 M2 AKTIV CLEAN, H 500 M2 AKTIV CLEAN MIKE2 CPU1 1	520,64 €
9751824	CLAVIER MEMBRANE UPSTER U 400 M2 MIKE2 CPU1 1	338,53 €
9751997	CORDON SURMOULÉ FLACHBANDKABEL CPU4 OHNE FERRIT 42XAWG28/0,2M/PVC/-20-105°C/FL	56,46 €
9752045	BOULON D'ACCROCHAGE KORBTRÄGER VERSTELLBAR D13-47	20,31 €
9752098	JEU DE FILS ENERGIEOPTIMIERUNG M-ICLEAN H MIT ANBINDUNG F. 2.E/A-BAUGRUPPE MIKE MICLEAN M	134,76 €
9752203	BRAS DE LAVAGE 500ER KORB KOMPLETT 498X65	176,05 €
9752278	GARNITURE D'ÉTANCHÉITÉ FÜR GLASGRIFF SELBSTKLEBEND	10,32 €
9752306	DISQUE DRUCKREDUZIERUNG M-ICLEAN H D40/25,6	8,27 €
9752639	DISJONCTEUR-PROTECTEUR 3RV2021-4AA10 S0 SCHRAUBANSCHLUSS 10-16A O / TORQUE 2,5NM	260,26 €
9752700	RECouvrement DE FILTRE RECHTS KOMPLETT MIT GRIFF	455,85 €
9752764	RÉGULATEUR DE DÉBIT LOSE 7L/MIN 3/4"AG FARBE BRAUN	10,94 €
9752988	FILTRE D'ASPIRATION MIT ABDECKKAPPE KPL BLAU	113,08 €
9753240	KIT DE REMPLACEMENT M-ICLEAN LUFTFALLE + FORMDICHTUNG	29,59 €
9753392	FILTRE TANK KPL. 685X370X41	1 348,53 €
9753656	HABILLAGE FRONTTEIL MIT DICHTBAND UPSTER H500	656,60 €
9753718	LOQUET DE TRANSPORT 50X31,3X6	36,18 €
9753785	TROP-PLEIN ?? K338/1 BLAU 33X140	44,01 €
9753787	FILTRE MIT SCHMUTZRINNE K383 BLAU	36,01 €
9753792	CAPUCHON K387 BLAU	8,02 €



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
9753799	GICLEUR FÜR F-NSP K157C (VOLLKEGELDÜSE) BLAU R3/8"IX2,5	7,58 €
9753876	KIT DE REMPLACEMENT DOSIERANSCHLUSS MIT DICHTUNG BOILER	103,34 €
9754013	PORTE KPL UPSTER U500 M2	3 028,65 €
9754022	PIÈCE MOULÉE DE FLEXIBLE DÜSEN LI KD16 D13	159,47 €
9754029	ENSEMBLE DE TUYAUX M-ICLEAN, PERMEAT, RÜCKFLUSSVERHINDERER// Art.-Nr.: 0000014951	456,40 €
9754274	CLÉ VORFILTER, AVPP05 + AVPP-SL MONTAGESCHLÜSSEL	77,24 €
9754280	CROCHET POUR CÂBLE D=2,5MM 190/7,5	14,97 €
9754947	MOTOPOMPE TYP: DP30B-209 / 663000209 200-230VAC-10+10%50-60HZ	562,73 €
9755630	KIT DE REMPLACEMENT TÜR UND TÜRDICHTUNG M-ICLEAN US	1 952,61 €
9755632	KIT DE REMPLACEMENT TÜR UND TÜRDICHTUNG M-ICLEAN UM+/UL	2 241,75 €
9755867	BRIDE POUR TUYAU HWZ 140X70X51,5	185,43 €
9755868	PLAQUE DE SUPPORT ROHRSCHELLE 100X50 146X70X2	44,76 €
9755956	CAPUCHON À VIS/ BOUCHON FILETÉ K302 BLAU	37,53 €
9756230	CLÉ À FOURCHE ZUSATZDÜSEN KD.4 86X180X6	11,14 €
9756310	PALIER LISSE GFM-04050-04 4X5X4	2,60 €
9756359	DISPOSITIF D'ACCOUPLEMENT / EMBRAYAGE 3/4" INNENGEWINDE	366,37 €
9756546	FILTRE D'ASPIRATION BLAU MIT ABDECKKAPPE KPL	281,01 €
9756572	FILTRE D'ASPIRATION MIT ABDECKKAPPE KPL BLAU WW	238,63 €
9756658	DIODE ÉLECTROLUMINESCENTE (DEL) MIT KLEBEBAND	1 963,59 €
9756679	COMPTEUR DE DEBIT 102494 ETKDI-N, 5MTR LEITUNG G3/4"AXG3/4"AXDN15	457,68 €
9756924	CHARNIÈRE 120 GRAD SCHWARZ 33X33X50	85,33 €
9757077	BOUTON-POUSOIR LUMINEUX SILBER D22 OHNE	108,56 €
9757100	ROTOR DE POMPE FÜR IMPELLERPUMPE BM4 PLUS/HIGHLINE	636,47 €
9757252	DOUCHETTE / POMME D'ARROSOIR FÜR BM4 HIGHLINE	323,34 €
9757449	CLÉ ENTRIEGELUNGSSCHLÜSSEL BM1/2/3/4/S LIM	1 011,08 €
9757498	MOTOPOMPE PAR-MAX 3 (11LPM 2,8BAR) 24VDC	1 069,09 €
9757499	BOUTON COUP-DE-POING D'ARRET D'URGENCE D40 DREH ENTRIEG	146,86 €
9757500	ÉLÉMENT LOGIQUE / ÉLÉMENT DE COMMUTATION BTL5K, 1S/1Ö F. LEUCHTD RUCKTASTER OE/S TÜREINBAU	163,31 €
9757548	APPAREIL DE COUPURE DE SÉCURITÉ 085610, ESM-BA201, 2 KONTAKTE 24VDC 4A	1 439,84 €
9758169	KIT DE REMPLACEMENT TÜRGEWICHTSAUSGLEICH M-ICLEAN US	184,94 €
9758170	KIT DE REMPLACEMENT TÜRGEWICHTSAUSGLEICH M-ICLEAN UM/UM+/UL	147,64 €
9758233	OUTIL DE BROEUR KETTENGLIED MIT SCHLAGFLÄCHE GEHÄRTET 12X50-73	367,98 €
9758245	OUTIL DE BROEUR KETTENGLIED EINHÄNGUNG FÜR SCHLAGELEMENT GEHÄRTET 10X44,5-49	469,40 €
9758457	CONTACTEUR 3RT2026-1AL20 SCHRAUB 230V 50/60HZ 11KW 40/25A / TORQUE 2,5NM	190,59 €
9758483	DOUILLE DE TRAVERSÉE SENSORKANAL WS OBEN	12,41 €
9758795	CONTACTEUR ET-BAUGRUPPE 3RT2024 DC + 3RA2921-1BA00 24VDC 5,5KW 40/12A / TORQUE 2,5NM	466,65 €
9758797	OUTIL DE BROEUR VORZERKLEINERUNGSEINHEIT 150X150-239	2 920,68 €
9758834	VIS À TÊTE CYLINDRIQUE À SIX PANS CREUX KF M6X35	11,47 €
9759022	DOSEUR SCHLAUCHÜBERSTAND 140MM/140MM 12V SCHLAUCHLAENGEN 140/ 140 MM	463,17 €
9759023	POMPE FÜR DOSIERGERÄT 9759022	380,46 €
9759024	FLEXIBLE FÜR DOSIERGERÄT 9759022 - 350mm lang	131,03 €
9759265	ROTOR INNEN	2 637,03 €
9759266	OUTIL DE BROEUR MESSERKRANZ	3 974,76 €
9759279	CLAVIER EN VERRE MIKE-HMI3 MIT TFT3 UND GEHÄUSE 256X71X4MM	2 221,62 €
9759467	RONDELLE-RESSORT B 14 DIN 127 M14X3	0,99 €
9759590	MOTOPOMPE TYP 4273.1851, LAUFRAU AUS PP G3N01 180-253VAC50HZ	796,78 €
9759604	CONDENSATEUR DE FONCTIONNEMENT 12,5UF // MAB MKP 12.5/500III/42 420-500V50/60HZ12,5UF	49,81 €
9759605	CONDENSATEUR DE FONCTIONNEMENT 5UF // MAB MKP 5/500V/42 420-500V50/60HZ5UF	29,92 €
9759788	CHARNIÈRE DREHMOMENTSCHARNIER BM SLIM (Ohne Reibscheibe)	1 501,52 €
9760323	KIT D'ENTRETIEN KLEIN BIOMASTER 4 (MESSINGPUMPE)	1 387,51 €
9760324	KIT D'ENTRETIEN GROSS BIOMASTER 4 (MESSINGPUMPE)	1 906,86 €
9760325	KIT D'ENTRETIEN KLEIN BIOMASTER SLIM	952,15 €
9760331	KIT D'ENTRETIEN GROSS BIOMASTER SLIM	1 835,49 €
9760802	FLEXIBLE MIT POLYESTERGEWEBE 10X3 SANIBIW-WB-R 10X3	115,71 €
9760822	JEU DE CÂBLES FÜR UPSTER U500 M2 GIO EXTERN UPSTER_U500_M2_GIO_EXTERN 2STK	427,31 €
9760895	CARTOUCHE FILTRANTE GERUCHSFILTER AUSSENAUFSTELLUNG 160 MM	2 014,83 €
9761094	DÉBITMÈTRE 932-A305/Q1804, FLOWMETER FHKSC10 PVDF 4 MAGNETE 3,8-24VDC 0,071-0,48L/MIN	443,78 €



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
9761127	DÉCONNEXION DU RÉSEAU D'EAU SCHWEISSBAUGRUPPE	238,52 €
9761175	ÉLECTROVANNE Typ 6407 - PN10 DN20 (3/4") 24V 50HZ BÜRKERT G3/4"IXG3/4"IX24VACX50HZ	1 009,61 €
9761188	ÉLECTROVANNE Typ 6407 PN10 DN20 (3/4") 230V 50/60HZ BÜRKERT G3/4"IXG3/4"IX230/240VACX50/60HZ	992,23 €
9761667	KIT DE REMPLACEMENT HEIZKÖRPER 230V 6KW U500/G M2	361,13 €
9761669	KIT DE REMPLACEMENT HEIZKÖRPER 230V 2KW U500/G M2	302,39 €
9761677	KIT DE REMPLACEMENT BOILERHEIZKÖRPER 230V 7,5KW	367,28 €
9761678	KIT D'ENTRETIEN UPSTER U500/G/H500 M2	344,11 €
9762558	MOTOPOMPE GIO, PA301	1 121,06 €
9762987	KIT DE MONTAGE RETROFIT- KIT FOR GLASPANEL (CPU4)	3 363,54 €
9763243	KIT D'ENTRETIEN M-IQ FÜR GROSSE WASCHPUMPE (2,2/2,9KW)	185,98 €
9763244	KIT D'ENTRETIEN M-IQ FÜR KLEINE WASCHPUMPE (0,75KW)	270,51 €
9763245	KIT D'ENTRETIEN M-IQ FÜR PKSP/FKSP/TR	313,66 €
9763284	KIT DE REMPLACEMENT GIO PUMPE 301	552,29 €
9763404	KIT D'ENTRETIEN M-ICLEAN HXL	235,01 €
9763469	PROGRAMMEVARIATEUR DE VITESSES PROGRAMMÉ CIMR-JCBA0003BAA, FÜR M-ICLEAN US 9691959 + 9712732 / 3,0A	2 089,86 €
9763808	MODULE COMPLÉMENTAIRE ENERGIEOPTIMIERUNG E-BOX WT1 380/400/415V	1 011,44 €
9764155	MODULE SERVICE 2XFEDERN M-ICLEAN HM HL	645,08 €
9764156	MODULE SERVICE 4XFEDERN M-ICLEAN HXL	1 193,89 €
9764567	RADIATEUR À EAU 1SPKGB811 MIT LEITUNGEN IN STERN 230V4,0KW GERADE	235,67 €
9764568	RADIATEUR À EAU ALS ERSATZTEIL FÜR HEIZKÖRPER 9632938 230V4,0KW GERADE	356,12 €
9764830	KIT DE REMPLACEMENT SALZLÖSEBEHÄLTER EW10 KOMPLETT	333,21 €
9764940	KIT DE REMPLACEMENT FIR SERVICEBAUGRUPPE_8	4 970,28 €
9764947	KIT DE REMPLACEMENT FIR SERVICEBAUGRUPPE_15	4 655,52 €
9764969	KIT DE REMPLACEMENT GIO UNTERTISCH 50HZ, CSM_STANDARD, MEMBRANE	2 002,02 €
9765598	DÉTECTEUR PHOTOÉLECTRIQUE E3RB-DP21 , WINKEL90° , 100MM ROTLICHT 30VDC100MA W F12 W 4POL	621,47 €
9765859	CORPS DE POMPE MIT AUFLIEBER	283,80 €
9766258	SONDE DE TEMPÉRATURE À RÉSISTANCE 80221117 PT1000 3MM 3POL STECKER D3/L30MM O.AKOPF KL0,1M	133,33 €
9766272	POIGNÉE DE PORTE AUSTAUSCHKIT M-ICLEAN U M-LOGO EDELSTAHL	271,65 €
9766273	POIGNÉE DE PORTE AUSTAUSCHKIT M-ICLEAN U M-LOGO SCHWARZ	222,44 €
9766586	KIT DE REMPLACEMENT M-FILTERPUMPE KPL. MIT DICHTUNGEN	1 690,74 €
9766591	JOINT TORIQUE EPDM 50 78X4 SHORE 50°	22,00 €
9766712	FLEXIBLE REHAU RAUAQUA VARIOGLEX PLUS 1/2" 13X3,0	113,19 €
9768208	PINCE POUR TUYAUX SOUPLES FEDERBANDSCHELLE D34X12 D33-D36,4 SCHWARZ N34	16,67 €
9768675	CLAVIER EN VERRE MIKE-HMI1 MIT TFT1 V2 (WÜRTH) KOMPLETT 256X71X4MM	1 064,69 €
9768677	CLAVIER EN VERRE MIKE2-HMI2 MIT TFT2 V2 KOMPLETT 282X137X4MM	3 273,87 €
9769036	JOINT TORIQUE DIN 3771 -54,5 X 3 54,5X3 SHORE 70°	13,71 €
9769037	JOINT TORIQUE 46X3 SHORE 70°	14,40 €
9769038	JOINT TORIQUE 38X4 38X4 SHORE 70°	11,69 €
9769039	JOINT TORIQUE DIN 3771 -37 X 3 37X3 SHORE 70°	15,56 €
9769040	JOINT TORIQUE DIN 3771 -22 X 2.5 22X2,5 SHORE 75°	9,20 €
9769041	JOINT TORIQUE 21X2 SHORE 75°	6,17 €
9769042	JOINT TORIQUE DIN 3771 -18 X 2 18X2 SHORE 70°	6,46 €
9769044	JOINT TORIQUE 16X2 SHORE 70°	16,34 €
9769048	JOINT TORIQUE DIN 3771 12,5X2,5 SHORE 70°	8,64 €
9769049	JOINT TORIQUE DIN 3771 -12 X 1.5 12X1,5 SHORE 70°	8,29 €
9769050	JOINT TORIQUE DIN 3771 -6 X 2 6X2 SHORE 70°	7,39 €
9769051	JOINT TORIQUE DIN 3771 -2.9 X 1.78 2,9X1,78 SHORE 70°	20,88 €
9769054	PROFILÉ D'ÉTANCHÉITÉ 16X2	23,35 €
9769057	GARNITURE PLATE 24X14X2	21,87 €
9769183	CÂBLE / CORDAGE / FILIN U 500G M2, 350MM	46,08 €
9771268	CASIER À BOUTEILLES FLASCHENKORB M-ICLEAN U	Sur devis
9773568	BOITE DE RACCORDEMENT FORME A GDM2106-S1Q , 934888025 24V AC/DC 2+PE M16	52,48 €
9774032	PORTE SBG M-ICLEAN UM+ / UL	1 462,35 €
9774695	DIODE DE SUPPRESSEUR DIODENKOMBINATION GR1A4-12 24VDC	10,82 €
9777193	PORTE KOMPLETT M-ICLEAN UM	1 215,12 €
9777276	PORTE SCHWEISSBAUGRUPPE M-ICLEAN US	1 252,64 €
9778062	RADIATEUR À EAU 1GEL7FE50.001 230V2KW GEBOGEN	188,89 €



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
9778134	POIGNÉE FÜR FILTERKASTEN	16,07 €
9779358	CORDON SURMOULÉ ANLEGEFÜHLER PTC 70°C IP67 2X0,34QMM/3M/SI/-40-70°C/TL	628,79 €
9779547	PORTE KOMPLETT UM+/UL, M-LOGO SCHWARZ	2 152,08 €
9780224	SUPPORT DE GICLEURS L = 25 GESCHRAUBT NPT1/16"	173,45 €
9780327	MODULE DOPPELREDSSENSOR UNTEN 46X92	58,12 €
9780791	SYSTÈME DE LAVAGE MITTIG HWZ C2 OBEN L-R / R-L MEHR DÜSEN	2 025,81 €
9780989	PALIER FÜR WASCHROHR	31,02 €
9781214	ADAPTATEUR DE CONNEXION FLASCHENSPÜLKORB M-ICLEAN U KOMPLETT	Sur devis
9781277	BLOC D'ALIMENTATION AVEC RÉGULATION 6EP1334-3BA10 24VDC 10A 120/500VPRIM24VDCSEK 10A	631,90 €
9782480	BOÎTIER ENFICHABLE 1-1863003-2 UNIVERSAL MATE, GWT GEPRÜFT 600V11A 9POL U 105°C	10,76 €
9783050	INTERRUPTEUR DE SÉCURITÉ BM SLIM SICHERHEITSSENSOR DECKEL 24V/5A 2OE	741,88 €
9783051	CAPTEUR BM SLIM BETÄTIGER DECKEL	129,82 €
9783327	CONDENSATEUR DE FONCTIONNEMENT 1,2UF // MAB MKP 1,2/500/34 420-500V50/60HZ1,2UF	21,74 €
9783582	ROULEAU PORTEUR FÜR ROLLENPAKET QUER D50X456	219,97 €
9783785	PORTE KOMPLETT US, M-LOGO SCHWARZ	2 199,66 €
9783833	DISJONCTEUR-PROTECTEUR KIT DE PIÈCES DÉTACHÉES 3RV1011-1AA15 1,1-1,6A + 3RV1917-5CA00 1,1-1,6A S/OE	308,36 €
9784203	RÂTEAU / GRILLE DE RETENUE / RÂTELIER MTB-B9-3.168 965X60-120	1 356,58 €
9785788	CENTRAGE FLASCHENZENTRIERUNG,KORB	Sur devis
9786041	PINCE POUR TUYAUX SOUPLES FEDERBANDSCHELLE D35X12 D34-D38 GRAU N35	16,98 €
9786091	CONVERTISSEUR DE FRÉQUENCE 828820, MIKE-M3 Pumpe, DCim PA065-1CM 2,1A 200-264V 0-700HZ SO	613,60 €
9786361	TROP-PLEIN ?? K413 BLAU 33X255	62,66 €
9786362	FILTRE MIT SCHMUTZRINNE K337 BLAU	56,02 €
9786369	GICLÉUR KLARSÜLARM, KOMPLETT G1/4"AX2,4	9,46 €
9787532	SONDE DE TEMPÉRATURE À RÉSISTANCE 8022 1120, PT1000 MIT 3POL STECK. MIT KABELSCHELLE D6,8/L32MM O.AKOPF KL0,4M	101,53 €
9787535	SONDE DE TEMPÉRATURE À RÉSISTANCE 8022 1121, PT1000 MIT 3POL STECKER D6,8/L32MM O.AKOPF KL0,58M	89,08 €
9787537	SONDE DE TEMPÉRATURE À RÉSISTANCE 8022 1122, PT1000 MIT 3POL STECKER D6,8/L32MM O.AKOPF KL0,19M	87,18 €
9787538	SONDE DE TEMPÉRATURE À RÉSISTANCE 8022 1123, PT1000 MIT 3POL STECKER D6,8/L32MM O.AKOPF KL0,4M	87,80 €
9787697	MOTORÉDUCTEUR ANGULAIRE À ARBRE CREUX MOVIMOT WA30DRN80MK4/MM05 380-500VY50/60HZ	10 467,60 €
9787718	ENGRENAGE ANGULAIRE / MOTORÉDUCTEUR W20 DRN63M4 BAUFORM IM: M3B IE3 220-240/380-415,254-277/440-480VD/Y5	3 345,24 €
9787726	MOTORÉDUCTEUR ANGULAIRE À ARBRE CREUX MOVIMOT WA30DRN71M4/MM03 380-500VY50/60HZ	7 583,52 €
9787773	MOTORÉDUCTEUR ANGULAIRE À ARBRE CREUX MOVIMOT WA30DRN80MK4/MM05/MO/AZZK 380-500VY50/60HZ ASI	9 415,35 €
9787912	RÉDUCTEUR À ENGRENAGE DROIT À MOTEUR MOVIMOT R17DRN71M4/MM05 IP55 380-500VY50/60HZ	6 930,21 €
9788311	CLIQUET FÜR ECKTRIEB MIT DÄMPFER	53,07 €
9789017	CONTACTEUR 3RT2016-1FB42-1AA0 EINBAULAGE STEHEND+HÄNGEND 24VDC 4KW 22/9A / TORQUE 1,2NM	124,64 €
9789453	DÉBITMÈTRE 99896582, FLOWSSENSOR VFS5 1-15 LEITUNG 2M 24VDC 1-15L/MIN NPN0,5P/L	1 636,02 €
9789673	PLATINE E/S MIKE-E/A1 RELAIS + GWT MIKE	1 004,85 €
9789674	PLATINE E/S MIKE-E/A2 RELAIS +GWT-STECKER MIKE	975,02 €
9789675	PLATINE E/S MIKE-E/A3 RELAIS +GWT-STECKER MIKE	1 039,99 €
9789677	PLATINE E/S MIKE-E/A4 RELAIS + GWT-STECKER MIKE	803,19 €
9790051	BOÎTIER ENFICHABLE C4140HF-2P-GWT 600V9A 2POL M 105°C	1,46 €
9790054	BOÎTIER ENFICHABLE C4140HF-3P-GWT 600V9A 3POL M 105°C	2,25 €
9790056	BOÎTIER ENFICHABLE C4140HF-2X2P-GWT WEISS 600V9A 4POL M 105°C	1,79 €
9790483	CAPTEUR DE DÉBIT SERVICE KIT	1 743,26 €
9790733	RESSORT DE TRACTION HM/HL DH 4,9X48,2X351	253,24 €
9790916	KIT D'ENTRETIEN TOPLINE M2 WARTUNGSKIT A	226,01 €
9790918	ENGRENAGE ANGULAIRE / MOTORÉDUCTEUR BS06-71V/DHE07LA4/UL-SP NR. 189G3498 IE2 230VD50/60HZ	4 461,54 €
9790969	PLATINE D'AFFICHAGE CPU MIKE-CPU4.2 MIT PARAMETERSATZ +GEHÄUSE CPU4.2 MIT PARAMETERSATZ + GEHAEUSE	2 196,00 €
9790997	CARTOUCHE FILTRANTE M5-20	159,94 €
9791217	MOTORÉDUCTEUR ANGULAIRE À ARBRE CREUX WA20DRN63M4/BE03HF 220-240/380-415,254-277/440-480VD/Y50/60HZ	6 582,51 €
9791242	KIT D'ENTRETIEN TOPLINE M2 WARTUNGSKIT B	449,45 €
9791791	MOTOPOMPE UP30-426,NR. 642.000.426 MIT RC-GLIED 200-240VAC50/60HZ	611,04 €
9792254	PLATINE DU BLOC D'ALIMENTATION MIKE NET 1 60335/61010 KONFORM 180-264VPRIM 47-63HZ 24VDCSEK	676,00 €
9792386	PORTE KOMPLETT UM, M-LOGO SCHWARZ MIT FEDER	1 766,13 €
9793444	MOTOPOMPE UPSTERK / B242C2704-21(ref.CAM3370) 200-240/346-415,200-265/346-460VD/Y50/60HZ	2 190,51 €
9793491	MOTEUR 1508.4051-21 200-240/346-415,200-266/346-460VD/Y50/60HZ	2 093,52 €
9793495	MOTOPOMPE B242C2703-21 200-240/346-415,200-265/346-460VD/Y50/60HZ	2 457,69 €
9793497	MOTOPOMPE 1276.2530-21(ref. CAM3371) 200-240/346-415V-10+10%Y50HZ	1 983,72 €



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
9793998	MOTOPOMPE 1276U2534-21(REF.CAM3377) IE2 200-240/346-415,200-266/346-460VD/Y50/60HZ	1 899,54 €
9794002	MOTOPOMPE B242C2700-21(ref.CAM3379 IE2 200-240/346-415V-10+10%D/Y50HZ	1 868,43 €
9794005	MOTOPOMPE 1276R2530-21(ref.CAM3381) IE2 200-240/346-415VD/Y50HZ	2 033,13 €
9794008	MOTOPOMPE 1219.2575-21(ref.CAM3384) 200-240/346-415VD/Y50HZ	1 414,59 €
9794181	CONNECTEUR CV 100 MM DN100	71,48 €
9794216	ROUE DE VENTILATEUR FIR-MOTOR 2,9 KW 9740619 U. 9740621 M-IQ	136,08 €
9794504	BANDE D'ÉTANCHÉITÉ ABGELÄNGT AUF 760MM 57X4-760	204,98 €
9794842	ÉLECTROVANNE G3/4"AXD13,5X24VDCX90° G3/4"AXD13X24VDC	178,15 €
9795139	RACCORD DE TUBES STRAUB-GRIP-NBR-ES-W5 DN125, ART.G101648 DN125 129	1 457,23 €
9796579	VENTILATEUR RADIAL AVEC MOTEUR BAUGRUPPE 9744157 + 9612767 24VDC	231,70 €
9796659	ÉLECTROVANNE R1V-153 1-FACH , PN10 , DC, GERADE 2,7 L/min. ± 10% G3/4"AXD10X24VDC	113,46 €
9796660	ÉLECTROVANNE R1V-151 1-FACH, PG10, 24V DC 90°ECK, 5 L/MIN G3/4"AXD10X24VDC	106,95 €
9796663	ÉLECTROVANNE R1V-153 1-FACH, PG10, 24V DC 180° , 7,5L/MIN G3/4"AXD10X24VDC	110,00 €
9796664	ÉLECTROVANNE 2/2 SERVO 3/4"-PG10,24V DC 90°ECK,7,5L/MIN G3/4"AXD10X24VDC	102,83 €
9797976	KIT DE REMPLACEMENT TEMPERATURBEGRENZER + KLAMMER VARIANTE 1	133,21 €
9798535	DÉTECTEUR DE PROXIMITÉ 688096, E2E-X4MB1T8-M5 OMS 24VDC200MA 4MM S/NB F12	354,54 €
9799306	MOTOPOMPE WASCHPUMPE M-ICLEAN U-SERIE / 4273U4032 200-240VAC55HZ	936,41 €
9799310	CONVOYEUR DE TRANSPORT DE LA MACHINE MTB-B5 2.254 B560/108	180,79 €
9799352	RÂTEAU / GRILLE DE RETENUE / RÂTELIER MTB-B5-2.254 WINKELFORM 555X60-79	1 346,15 €
9799784	CARTOUCHE FILTRANTE FÜR ANSCHLUSSSET UMKEHROSMOSE KPL	59,29 €
9800543	PLATINE E/S BAUGR. M2 IV EA1 VER. 2021 KOMPL. CC	7 100,40 €
9800544	PLATINE D'AFFICHAGE CPU BAUGR. M2 IV LCD1 VER. 2021 KOMPL. CC	7 841,55 €
9800565	PIED VERLÄNGERUNG	8,69 €
9800812	LANCE ASPIRANTE KPL. KLARSPÜLER 10L HM/HL/H500	518,44 €
9801099	KIT D'ENTRETIEN GROSS BIOMASTER 4 (EDELSTAHPUMPE)	1 875,75 €
9802196	COURROIE RUTSCHENBODEN	971,18 €
9803094	PLAQUE DE RACCORD UNTERSCHRANK M-ICLEAN UM/UM+/UL LINKS	108,12 €
9803207	VANNE DE RÉGLAGE JUNTEC 35NM , 2 WEG KUGELHAHN G2" DN50 PN10 24-240VAC/DC	5 526,60 €
9803242	PLAQUE DE RACCORD UNTERSCHRANK M-ICLEAN UM/UM+/UL RECHTS	108,12 €
9804048	PLATINE D'AFFICHAGE CPU MIKE-CPU4 refresh CPU4 OHNE PARAMETERSATZ+GEHAEUSE	1 075,49 €
9804126	FLEXIBLE EMPP-SCHLAUCH 6/3 6X3	115,24 €
9804304	PORTE-CASIER KPL. FV250.2	994,97 €
9804849	ÉLECTROVANNE 0-0,5 BAR DN9 // DG00-J46.008.800-E9-S1-S G3/4"IXD20X24VACX50/60HZ	318,33 €
9805806	KIT D'ENTRETIEN KLEIN BIOMASTER 4 (EDELSTAHPUMPE)	1 554,22 €
9806269	BARRIÈRE PHOTOÉLECTRIQUE E3RB-RP21, OHNE REFLEKTOR 30VDC100MA W F12 W 4POL	229,99 €
9806515	MOTOPOMPE MIT MOTOR BIOMASTER FLEX 400V 50Hz 352X206X159	8 103,24 €
9807138	RESSORT DE TRACTION MIT EINHÄNGEBLECH	101,99 €
9807171	VENTILATEUR AXIAL À MOTEUR FC031-4DH.2C.V7 172-253/300-440,173-291/300-506VD/Y50/60HZ	2 823,69 €
9808332	PLATINE E/S MIKE-E/A1 REFRESH MIKE	687,35 €
9808955	DISJONCTEUR-PROTECTEUR KIT DE PIÈCES DÉTACHÉES 3RV1011-1GA15 4,5-6,3A + 3RV1917-5CA00 4,5-6,3A S/OE	321,17 €
9808982	ÉLECTROVANNE VUVS-LT30-M52-MD-G38-F8 5/2 G3/8"	1 222,44 €
9809578	PROGRAMMEVARIATEUR DE VITESSES PROGRAMMÉ FREQUENZUMRICHTER F. ET KF 9808479 + 9809667 / 2,3A	1 994,70 €
9810081	VENTILATEUR AXIAL À MOTEUR SAN ACE 92W FÜR WÄRMERÜCKGEWINNUNG 24VDC	328,38 €
9814776	KIT D'ENTRETIEN GROSS BIOMASTER IMPELLERPUMPE EKP2.0	1 705,19 €
9814777	KIT D'ENTRETIEN GROSS FAS CTU IMPELLERPUMPE EKP2.0	753,59 €
9814968	CORDON SURMOULÉ NIVEAUGEBOER BOILER GK-ET 8POL XA11 3X0,25QMM/2,5M/UL/-30-105°C/DL	107,60 €
9815079	KIT DE SERVICE FREIER AUSLAUF	357,53 €
9815432	GARNITURE D'ÉTANCHÉITÉ DECKELDICHTUNG SLIM PERMAMENT LÄNGE 2,15 m	268,90 €
9817495	RADIATEUR À EAU 1GEL7AT93002 415V7,0KW GEBOGEN	984,72 €
9817496	RADIATEUR À EAU 1GEL7AT84002 415V9,9KW GEBOGEN	1 219,70 €
9817798	PROFILÉ D'ÉTANCHÉITÉ JOINT DE PORTE 1300X454	702,72 €
9819165	VANNE DE RÉGLAGE "24V G3/4""A DN4 P0-10 BAR" "24V G3/4""A DN4 P0-10 BAR"	1 096,35 €
9825299	MOTOPOMPE 3911K2535 LAUFRAID RYTON IE2 (CAM3536) 200-240VAC50HZ	1 007,05 €
9828997	CORDON SURMOULÉ NIVEAUGEBOER TANK 1,75M GK-ET 6POL. 3X0,25QMM/1,75M/UL/-30-105°C/DL	138,44 €
9829162	CORDON SURMOULÉ NIVEAUGEBOER BOILER 1,75M GK-ET 8POL. 3X0,25QMM/1,75M/UL/-30-80°C/DL	139,78 €
9841911	TAMPON T12B WEISS SBR 55+/-5 SH-A D=12 MM	5,62 €
9844107	SONDE DE TEMPÉRATURE À RÉSISTANCE 80220001 PT1000 MIT 3 POL STECKER UND KABELSCHELLE D6,8/L32MM O.AKOPF KL0,5M	179,71 €



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
9844388	RESSORT SOUS PRESSION DE GAZ A1A1GO2-250-603--002-120N ERSATZTEILE	2 078,88 €
9848247	TABLEAU DE COMMANDE PROGRAMMÉE ET-KIT TP700 9717954 P3	2 838,33 €
9848542	PANIER R396 mit MEIKO LOGO und in MEIKO BLAU 396X396X145	143,47 €
9849537	PLATINE D’AFFICHAGE CPU MIKE-CPU2 PROGRAMIERT FÜR ET / CLEAN MIKE	1 701,90 €
9857768	CARTOUCHE FILTRANTE FÜR GIO2 NEU INTEGRIERT	82,15 €
9857821	FLEXIBLE FÜR TOPIC.3 DOSIERUNG DEK ALS ET 160 MM	55,30 €
9857822	FLEXIBLE FÜR TOPLINE DEK ALS ET 100 MM	36,65 €
9857823	FLEXIBLE FÜR TOPIC.3 DOSIERUNG DEK ALS ET 310 MM	28,31 €
8103359-02	SYSTÈME DE LAVAGE D7G 470X583X60	1 397,39 €
8130077-01	ÉQUERRE DE BUTÉE 45X38X14	102,96 €
8130077-02	ÉQUERRE DE BUTÉE 45X38X14	102,96 €
8133033-01	SYSTÈME DE LAVAGE MIT KAPPEN 1,7 KW OBEN L-R 386X504X70	1 941,63 €
8133033-02	SYSTÈME DE LAVAGE MIT KAPPEN 1,7 KW OBEN R-L 386X504X70	1 941,63 €
8133039-03	SUPPORT WASCHSYSTEM UNTEN 535X68,5X150	379,54 €
8EPLAN	PLAN ÉLECTRIQUE	274,50 €
9501467-01	RECOUVREMENT DE FILTRE GROB KV-ELEMENT L-R 648,5X310X	1 637,85 €
9501467-02	RECOUVREMENT DE FILTRE GROB KV-ELEMENT R-L 648,5X310X	1 637,85 €
9516557-03	CHARNIÈRE PORTE DROITE, COMPLETE	169,15 €
9516557-04	CHARNIÈRE PORTE GAUCHE, COMPLETE	169,15 €
9527672-03	LOQUET DE TRANSPORT DREHBAR KOMP. 84X25X12,5	265,02 €
9527672-04	LOQUET DE TRANSPORT DREHBAR KOMP. SPIEGELGL. 84X25X12,5	265,02 €
9545464-01	CLAPET FÜR CSS 508,5X496X18,75	865,22 €
9545486-01	BRAS DE RINÇAGE KSP OBEN GEKRÖPFT D16X1-657	856,62 €
9554236-02	INTERRUPTEUR ÉCONOMISEUR SCHWEISSTEIL, EINLAUF D8X203	785,07 €
9612248-01	CLIQUET KURZHUBTECHNIK 72,5X40X34	182,96 €
9612641-03	ÉQUERRE DE RACCORDEMENT / CONNEXION TRANSPORTSCHLITTEN 105X35X23	209,57 €
9612641-04	ÉQUERRE DE RACCORDEMENT / CONNEXION TRANSPORTSCHLITTEN 105X35X23	209,57 €
9615623-02	SYSTÈME DE LAVAGE OBEN, KOMPLETT	1 604,91 €
9622342-03	GUIDAGE DE CAPOT INNEN LINKS DV125.2-WIE GEZEICHNET 743X28X13,5	217,92 €
9622342-04	GUIDAGE DE CAPOT INNEN RECHTS DV125.2-SPIEGELGLEICH 743X28X13,5	217,92 €
9622763-04	RAIL DE ROULEMENT E+VA (1050MM) 38,5X36,5-1047,25	774,46 €
9624918-01	SYSTÈME DE LAVAGE UNTEN KOMPLETT, K203	1 974,57 €
9624918-02	SYSTÈME DE LAVAGE UNTEN KOMPLETT, K203	1 974,57 €
9625232-01	FILTRE GROB FÜR CSS 611X460X25	1 598,69 €
9636307-03	LOQUET DE TRANSPORT VORMONTIERT NR. 14925/L3	276,57 €
9636307-04	LOQUET DE TRANSPORT VORMONTIERT NR. 14926/L3	276,57 €
9641897-02	BRAS DE RINÇAGE FNSP OBEN 9X1,2 180 VERSETZT D16X1-957,5	1 565,57 €
9646894-04	DISQUE DE RENVOI EINLAUF -RECHTES TEIL-	259,33 €
9649440-01	TÔLE DE GUIDAGE DE L’EAU P-KSP, K164 592,5X162X122	453,11 €
9649440-02	TÔLE DE GUIDAGE DE L’EAU P-KSP, K164 592,5X162X122	453,11 €
9657884-01	SYSTÈME DE LAVAGE HWZ A UNTEN L-R	2 490,63 €
9670408-01	BRAS DE RINÇAGE FKSP UNTEN KPL., DB570, MIQ-B D16X1-646	584,32 €
9670408-02	BRAS DE RINÇAGE FKSP UNTEN KPL., DB570, MIQ-B D16X1-646	584,32 €
9670941-01	SYSTÈME DE LAVAGE 1X HWZ UNTEN L-R, MIQ-K DB-570	2 146,59 €
9671713-02	SYSTÈME DE LAVAGE 1X HWZ UNTEN R-L DB-750	2 426,58 €
9671731-02	SYSTÈME DE LAVAGE MEHRERE HWZ 1.TANK UNTEN R-L DB-750	2 426,58 €
9672603-03	ÉQUERRE DE SUPPORT WS UNTEN DB570 72X18-570	238,76 €
9672603-04	ÉQUERRE DE SUPPORT WS UNTEN DB570 72X18-570	238,76 €
9672725-03	PARTIE LATÉRALE / FLANC / JOUE HALTERUNG WS DB570 L=580	420,35 €
9672725-04	PARTIE LATÉRALE / FLANC / JOUE HALTERUNG WS DB570 L=580	420,35 €
9673802-01	SYSTÈME DE LAVAGE MEHRERE HWZ 1.TANK UNTEN L-R DB-980	2 856,63 €
9688448-02	BRAS DE RINÇAGE FNSP UNTEN 180 VERSETZT D16X1-1015,5	1 679,76 €
9698140-03	PROFILÉ D’ÉTANCHÉITÉ TÜRDICHTUNG FV40.2_LINKS	59,13 €
9698140-04	PROFILÉ D’ÉTANCHÉITÉ TÜRDICHTUNG FV40.2_RECHTS	59,13 €
9699911-04	RAIL DE ROULEMENT E150+V800, ET VOR MIQ-K 49X42-947,5	494,47 €
9702661-03	PROFIL DE FIXATION LINKS FV40.3	39,53 €
9702661-04	PROFIL DE FIXATION RECHTS FV40.3	39,53 €



Tarif Pièces Détachées 2026

sav@meiko.fr

Ref.	Désignation	Tarif Public HT 2026
0101135	RADIATEUR À AIR 3 KW 220V 230V3KW GEWENDEL	323,43 €
9705235-03	FIXATION BAUGRUPPE, TÜR M-ICLEAN US/UM, LINKS	240,94 €
9705235-04	FIXATION BAUGRUPPE, TÜR M-ICLEAN US/UM, RECHTS	240,94 €
9705385-03	FIXATION BAUGRUPPE, TÜR M-ICLEAN UM+/UL, LINKS	269,71 €
9705385-04	FIXATION BAUGRUPPE, TÜR M-ICLEAN UM+/UL, RECHTS	269,71 €
9706162-04	RAIL DE ROULEMENT AUSLAUFSEITE 31,5X37,5-843	132,66 €
9723086-03	CHAISE SUPPORT LINKS, MIT ROLLEN FÜR INNENHAUBE/ Art.-Nr.: 15106 / L1	151,08 €
9723086-04	CHAISE SUPPORT RECHTS, MIT ROLLEN FÜR INNENHAUBE/ Art.-Nr.: 15107 / L1	151,08 €
9725338-03	LEVIER À CHARNIÈRE TÜR UM+/UL LINKS	180,11 €
9725338-04	LEVIER À CHARNIÈRE TÜR UM+/UL RECHTS	180,11 €
9727781-03	LEVIER À CHARNIÈRE TÜR US/UM LINKS	174,87 €
9727781-04	LEVIER À CHARNIÈRE TÜR US/UM RECHTS	174,87 €
9735414-01	GLISSIÈRE DE GUIDAGE 20X105-140	264,03 €
9735414-02	GLISSIÈRE DE GUIDAGE 20X105-140	264,03 €
9736628-03	COUVERCLE / RECOUVREMENT HAUBENGESTÄNGE 116X71X17	101,57 €
9736628-04	COUVERCLE / RECOUVREMENT HAUBENGESTÄNGE 116X71X17	101,57 €
9750643-60	PIED EINSCHRAUBFUSS MIT SW -150MM ETDZ A59-1150	56,86 €
9750645-60	PIED EINSCHRAUBFUSS MIT SW -200MM ETDZ / A59-1650	39,00 €
9854028-02	FIXATION BEIDEISTIGE KOPPELSTANGE AN MASCHINE	1 822,31 €